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CON LA COLABORACION ESPECIAL DE: 
SOGERFIL S.L. - GERMÁN BASCHWITZ
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SUBASTA
ON-LINE

C
OIRECTE EN DCIPTIARTE Y PPAULNSO GINDIDLIVE B m.codmadritasasbu.cswww

ASUBASTTA
ON-LINE



LA SUBASTA PUEDE EXAMINARSE EN:
C A S A D E  S U B A S TA S  D E  M A D R I D ,  S . L .

c/ Esparteros, 1 - 2º  Telf. 91 521 65 68 / Fax 91 522 92 64 / 28012 MADRID.
e-mail:csm@csubastasmadrid.com      www.csubastasmadrid.com

Los lotes y colecciones sólo se podrán examinar y pedir información telefónica de:
9:30 a 13:30 y de 16:00 a 20:00, del 18 al 21 de abril.

CONDICIONES

La actual regulación legal del IVA prohíbe que, en Filatelia al aplicar el régimen especial, se especifique por separado este

impuesto. Para facilitarle el cálculo del importe total de sus pujas, así como para una mayor claridad de las facturas, el IVA

quedará englobado en el porcentaje de los costes de subasta por lo que pasa a ser el 20 %.

SIGNOS Y ABREVIATURAS CALIDADES

** Nuevo con goma y sin fijasellos. LUJO. Perfecto en todos los aspectos.
* Nuevo con goma y resto de fijasellos. MAGNIFICO. Muy bien conservado.

(*) Nuevo sin goma. BONITO. Bien conservado
O Usado o matasellado.
F Foto.

Carta, sobre, cubierta o frente de carta.

NOTA IMPORTANTE

13. Las ordenes para las sesiones solo se recogerán hasta las 13:30 h. del Viernes anterior a la subasta.

14. Todas las ordenes adelantadas por teléfono deberán confirmarse por Fax, Correo o E-mail.

1. La puja inicial es el precio mínimo al que puede adjudicarse cada lote.

2. El comprador pagará como costas de subasta un 20 % IVA incluido, más los gastos de envío y/o seguro.

3. Si no puede asistir personalmente a la subasta, envíe sus ofertas tan pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio
más barato posible y no al importe de su puja. Por ejemplo: un lote cuya salida es 60 €. que Ud. puja a 180 €. y la más alta
oferta anterior a la suya es de 90 €., se le adjudicará a Ud. en la puja siguiente, en este caso, 95 €. Algunos lotes pueden
tener una reserva impuesta por el vendedor.
A igualdad de pujas gana la recibida con anterioridad. La puja mínima aceptada para todos aquellos lotes con salida
LIBRE es de 5 €.

4. Las pujas deberán efectuarse en Euros.
De 5 a 50 € 2 €. De 601 a 1.000 € 30 €.
De 51 a 100 € 5 €. De 1.001 a 2.000 € 50 €.
De 101 a 300 € 10 €. De 2.001 a 5.000 € 100 €.
De 301 a 600 € 20 €. Más 5.000 € mínimo 5%

5. Los compradores en sala deberán efectuar el pago de los lotes adquiridos en el momento de retirarlos.

6. CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L. se reserva el derecho de admitir o rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas así
como de rehusar una oferta por escrito. El subastador es quien regula las pujas, y en cualquier caso, su decisión final es la válida.

7. Los compradores por correo deberán efectuar el pago a la recepción de la factura. El subastador se reserva el derecho a
anular la venta y disponer de los lotes cuando el comprador no haya efectuado su pago dentro de los 30 días posteriores
a la fecha de la subasta.
Al recibir el pago, los lotes serán enviados por correo a cargo y riesgo del comprador siempre que éste no nos dé ins-
trucciones distintas.

8. De todos los sellos vendidos por nosotros está garantizada su autenticidad.
Cualquier reclamación debe ser comunicada a CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L. con el envío de los lotes, siem-
pre dentro de los 30 días posteriores a la fecha de subasta. Quienes efectúen su reclamación con posterioridad, pierden
todos los derechos.
Cuando se solicite una extensión del período, debe comunicarse antes de transcurridos 20 días después de la fecha de subasta.
Los resultados de la expertización, para que la extensión fue pedida, deben notificarse a CASA DE SUBASTAS DE
MADRID, S.L. dentro de los 3 meses.

9. CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L. se reserva el derecho de admisión en la sala de subastas y de rechazar, a su
criterio, cualquier orden de compra.

10. PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que
incluye el abono de cheques o cualquier otro Documento.

11. La mera participación en la subasta implica la aceptación de las presentes condiciones.

12. Cualquier caso de litigio será sometido a los Tribunales de Madrid.

15. Facilidades de pago en compras superiores de 1.000 €. En este caso el comprador deberá pagar a la recepción de la fac-
tura el 30% de su importe y el resto en un período máximo de 6 meses en cuotas mensuales iguales.
Cada final de mes CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L. cargará en la cuenta del comprador un interés del 0,50%
sobre el saldo deudor.
Los lotes quedarán en poder de CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L. hasta su pago total. De acuerdo con el apar-
tado 8 el comprador pierde todo derecho de reclamación transcurridos 30 días desde la fecha de subasta, pudiendo en este
período de tiempo examinar los lotes en CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L.

16. CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L. no se hará responsable de la interrupción en la modalidad on-line por causas
mayores o deficiencias imputables a terceros.

Los lotes descritos como colecciones o conjuntos, los lotes A EXAMINAR y los de SALIDA
LIBRE no pueden ser objeto de ninguna reclamación.

del 27 al 30 de junio.
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2006    50 €2005    50 €2004    40 €

2003    50 €2002    50 €
2001    50 €

2022    50 €

2008    50 €

2021    50 €2020    50 €

2019    50 €2018    50 €2017    40 €

2016    70 €2015    50 €2014    40 €

2013    50 €2012    50 €2011    50 €

2010    50 €2009    40 €
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2040    50 €2039    50 €2038    50 €

2037    50 €2036    60 €2035    50 €

2034    40 €2033    50 €2032    50 €

2031    90 €2030    50 €2029    100 €

2028    50 €2027    40 €2026    60 €

2025    40 €2024    60 €2023    60 €
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2053    50 €2052    45 € 2051    50 €

2050    75 €

2041    700 €

2049    30 €

2048    50 €

2047    90 €

2046    75 €

2045    100 €

2044    60 €2043    100 €2042    90 €
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2065    150 €2064    75 €

2063    100 €2062    60 €

2061    90 €

2060    80 €

2059    35 €

2058    45 €
2057    40 €

2056    90 €2055    45 €2054    30 €
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2071    125 €

2070    100 €

2067    90 €

2070    100 €

2069    120 €

2068    75 € 2067    90 €

2066    90 €
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2078    150 €

2076    25 €

2077    300 €

2075    100 €

2074    125 €

2073    250 €

2072    150 €
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2083    100 €

2080    100 €

2084    150 €

2083    100 €

2082    120 €

2081    100 €

2079    300 €
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2088    60 €

2086    50 €

2090    75 €

2089    60 €

2087    60 €

2085    150 €
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2096    60 €

2095    50 €

2094    50 €

2093    70 €

2092    40 €

2091    50 €
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2098    50 €

2100    75 €

2102    40 €

2101    60 €

2099    50 €

2097    50 €
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2106    100 €

2108    40 €

2109    50 €

2103    50 €

2107    90 €

2104    50 €

2105    50 €
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2115    90 €

2114    60 €

2113    120 €

2112    150 €

2111    60 €

2110    120 €
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2123    60 €

2122    300 €

2121    250 €

2120    60 €

2119    50 €

2118    70 €
2117    100 €

2116    120 €
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2129    60 €

2126    60 €2124    60 €

2125    50 € 2127    80 €

2128    75 €

2130    120 €
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2140    80 € 2139    250 €

2138    60 €

2137    75 €

2136    300 €

2135    300 €

2134    300 €

2133    300 €

2132    300 €

2131    50 €
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MONEDAS ROMANAS

REPÚBLICA

2001 Denario. 200-190 a.C. ANÓNIMO. SUR de ITALIA. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, 
encima estrellas. En exergo: ROMA en relieve dentro de cartela. 3,35 grs. AR. (Oxidaciones 
limpiadas). BMC-1; Cal-1; Craw-44/5; FFC-7; Se-2. MBC/(MBC+). 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2002 Denario. 157-156 a.C. ANÓNIMO. Rev.: Victoria en biga a derecha con látigo en la mano. En 
exergo: ROMA en relieve dentro de cartela. 3,71 grs. AR. (Limpiada). BMC-428; Cal-52; Craw-
197/1; FFC-77; Se-6. MBC-. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2003 Denario. 86 a.C. ANÓNIMO. Anv.: Cabeza laureada de Apolo Vejovis a derecha, debajo haz 
de rayos. Rev.: Júpiter lanzando un rayo sobre cuadriga a derecha. 3,62 grs. AR. (Resello en 
la mejilla y limpiada con leves rayitas en anverso). BMC-2622; Cal-59; Craw-350/A2; FFC-85; 
Se-226. MBC/MBC-. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2004 Denario. 138 a.C. AELIA. P. Aelius Paetus. Rev.: Dioscuros a caballo a derecha, encima 
estrellas, debajo P. PAETVS. 4,02 grs. AR. (Limpiada). BMC-877; Cal-70; Craw-233/1; FFC-99; 
Se-3. MBC-. 40,-______________________________________________________________________________________________________________

2005 Denario. 114-113 a.C. AEMILIA. Man. Aemilius Lepidus. SUR de ITALIA. Anv.: Cabeza laureada 
de Roma a derecha, detrás *, delante ROMA (MA entrelazadas). Rev.: (MN). AEMILIO. Estatua 
ecuestre sobre tres arcos, dentro de ellos (LEP). 3,86 grs. AR. BMC-590; Cal-73; Craw-291/1; 
FFC-103; Se-7. MBC. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2006 Denario. 150 a.C. AFRANIA. Spurius Afranus. Rev.: Victoria con látigo en biga a derecha, 
debajo SAFRA. En exergo: ROMA dentro de cartela. 3,56 grs. AR. (Limpiada, con oxidaciones 
en reverso). BMC-670; Cal-112; Craw-206/1; FFC-133; Se-1. MBC. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2007 Denario. 96 a.C. CAECILIA. L. Caecilius Metellus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, 
entre L.METEL y A.ALB.S.F.; debajo el cuello, estrella. Rev.: Roma coronada por Victoria C. 
MALL (AL nexadas). 3,34 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-730; Cal-286; Craw-335/1b; 
FFC-210; Se-45. MBC-. 40,-______________________________________________________________________________________________________________

2008 Denario. 79 a.C. CLAUDIA. Ti. Claudius Nero. Anv.: Busto diademado de Diana a derecha, 
entre arco y carcaj y SC delante. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo A.LXXXXV. En exergo: 
TI. CLAVD. TI.F./ AP.N. 3,82 grs. AR. BMC-3114-41; Cal-425; Craw-383/1a; FFC-566; Se-6. MBC. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2009 Denario. 79 a.C. CLAUDIA. Ti. Claudius Nero. Anv.: Busto diademado de Diana a derecha, 
entre arco y carcaj y SC delante. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo LXXXIIII. En exergo: 
TI. CLAVD. TI.F./ AP.N. 3,87 grs. AR. BMC-3095-13; Cal-426; Craw-381/1a; FFC-567. MBC. 40,-______________________________________________________________________________________________________________

2010 Denario. 42 a.C. CLAUDIA. P. Claudius M.f. Turrinus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a 
derecha, detrás Lira. Rev.: Diana Lucifera de pie con dos largas antorchas. P. CLODIVS M.F. 
3,47 grs. AR. (Limpiada, con resello en la mejilla de Apolo). BMC-4290; Cal-428; Craw-494/23; 
FFC-569; Se-15. MBC-. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2011 Denario. 104 a.C. COELIA o COILIA. C. Coelius Caldus. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda. 
Rev.: Victoria en biga a izquierda, encima L con punto a izquierda, debajo C. COIL / (CALD). 
3,75 grs. AR. (Limpiada). BMC-1435-62; Cal-441; Craw-318/1a; FFC-574; Se-2. MBC. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2012 Denario. 74 a.C. COSSUTIA. L. Cossutius C.f Sabula. Anv.: Cabeza alada de Medusa a 
izquierda, detrás SABVLA. Rev.: Ballerophon montando Pegaso a derecha, a izquierda 
número, debajo L. COSSVTI. 3,60 grs. AR. (Oxidaciones superficiales, limpiada). Pátina negra 
irregular en reverso. BMC-3320-28; Cal-515; Craw-395/1; FFC-655; Se-1. MBC. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2013 Denario. 147 a.C. CUPIENNIA. L. Cupienius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre cuerno 
de la Abundancia y X. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo L. CVP. (VP 
nexadas) En exergo: ROMA en cartela. 3,61 grs. AR. (Golpecito en anverso). BMC-850; Cal-530; 
Craw-218/1; FFC-665; Se-1. MBC. 50,-______________________________________________________________________________________________________________
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2014 Denario. 116-115 a.C. CURTIA. Quintus Curtius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X, 
delante Q. CVRT. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha, encima lituo, debajo M. SILA. En exergo: 
ROMA. 3,81 grs. AR. (Limpiada). BMC-482; Cal-534; Craw-285/2; FFC-669; Se-2. MBC/MBC-. 40,-______________________________________________________________________________________________________________

2015 Denario. 116-115 a.C. DOMITIA. Cnaeus Domitius Ahenobarbus. Anv.: Cabeza de Roma a 
derecha, entre X y ROMA. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha. En exergo: CN. DOMI. 3,84 grs. 
AR. (Limpiada). BMC-490; Cal-544; Craw-285/1; FFC-681; Se-7. MBC. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2016 Denario. 127 a.C. FABIA. Q. Fabius Maximus Eburnus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre 
ROMA - Q. MAX (MA nexadas). Rev.: Cuerno de la Abundancia sobre haz de rayos. 3,78 grs. 
AR. Pátina. BMC-1157; Cal-567; Craw-265/1; FFC-693; Se-5. MBC. 70,-______________________________________________________________________________________________________________

2017 Denario. 124 a.C. FABIA. Quintus Fabius Labeo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre 
ROMA - X LABEO. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha, debajo proa de nave. En exergo: Q. 
FABI. 3,77 grs. AR. (Limpiada). BMC-494; Cal-571; Craw-273/1; FFC-697; Se-1. MBC/MBC-. 40,-______________________________________________________________________________________________________________

2018 Denario. 123 a.C. FANNIA. Marcius Fannius C. f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre 
ROMA y X. Rev.: Victoria en cuadriga a derecha. En exergo: M. FAN. (AN nexadas) C.F. 3,86 grs. 
AR. (Limpiada). BMC-468; Cal-576; Craw-275/1; FFC-705. MBC. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2019 Denario. 109-108 a.C. FLAMINIA. Lucius Flaminius Cilo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, 
delante X, detrás ROMA. Rev.: Victoria con corona, en biga a derecha, debajo L. FLAMINI. En 
exergo: CILO. 3,91 grs. AR. Acuñación irregular en parte. (Limpiada). BMC-537; Cal-579; Craw-
302/1; FFC-708. (MBC+). 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2020 Denario. 85 a.C. FONTEIA. Mn. Fonteius C.f. Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha entre 
MN. (nexadas) FONTEI. (NT nexadas) C.F. y ROMA en monograma. Rev.: Genio sobre cabra 
a derecha, debajo tirso. 3,54 grs. AR. (Leves oxidaciones superficiales limpiadas). BMC-2476; 
Cal-589; Craw-353/1a; FFC-717; Se-9. MBC. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2021 Denario. 138 a.C. GELLIA. Cnaeus Gellius. Rev.: Marte y Nerio Neriensis en cuadriga a derecha, 
debajo C.N. GEL. En exergo: ROMA. 3,42 grs. AR. (Limpiada, con oxidaciones limpiadas). BMC-
918; Cal-610; Craw-232; FFC-740; Se-1. MBC-. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2022 Denario. 149 a.C. JUNIA. M. Junius Silanus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre cabeza 
de asno y X. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo M. IVNI. En exergo: 
ROMA. 3,86 grs. AR. (Limpiada). BMC-867; Cal-860; Craw-220/1; FFC-778; Se-8. MBC. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2023 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás letra X. 
Rev.: Victoria en biga a derecha, encima número. En exergo: D. SILANVS. L. F / ROMA. 3,82 grs. 
AR. (Leves oxidaciones superficiales limpiadas). BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; 
Se-15. (MBC+). 60,-______________________________________________________________________________________________________________

2024 Denario. 136 a.C. LUCRETIA. Cnaeus Lucretius Trio. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre 
TRIO y X. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo C.N. LVCR / ROMA. 3,84 
grs. AR. BMC-929; Cal-910; Craw-237/1; FFC-822; Se-1. MBC+/MBC. 60,-______________________________________________________________________________________________________________

2025 Denario. 153 a.C. MAIANIA. C. Maianius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: 
Victoria en biga a derecha, debajo C. MAIANI. En exergo: ROMA. 3,46 grs. AR. (Limpiada). 
BMC-434; Cal-917; Craw-203/1a; FFC-832; Se-1. MBC-. 40,-______________________________________________________________________________________________________________

2026 Denario. 88 a.C. MARCIA. L. Marcius Censorinus. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: 
Sátiro Marsyas en pie a izquierda, detrás estatua sobre una columna, delante L. CENSOR. 3,83 
grs. AR. BMC-2657; Cal-957; Craw-363/1d; FFC-888; Se-24. MBC+/MBC. 60,-______________________________________________________________________________________________________________

2027 Denario. 122 a.C. MINUCIA. Q. Minucius Rufus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre (RUF) 
y X. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, debajo Q. MINV. En exergo: ROMA. 3,74 grs. AR. 
(Oxidaciones limpiadas). BMC-464; Cal-1022; Craw-277/1; FFC-920; Se-1. MBC-. 40,-______________________________________________________________________________________________________________



21

2028 Denario. 134 a.C. MINUCIA. Ti. Minucius Augurinus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás 
X. Rev.: Columna surmontada por una estatua, a cada lado un personaje togado, alrededor TI. 
MINVCI C. F. AVGVRINI, encima ROMA. 3,91 grs. AR. (Limpiada). BMC-1005; Cal-1026; Craw-
243/1; FFC-925; Se-9. MBC. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2029 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, 
detrás S.C. Rev.: Victoria en triga a derecha, encima número IIII. En exergo: C. NAE. (AE 
nexadas) BALB. (AL nexadas). 3,88 grs. AR. (Limpiada, golpe en anverso). BMC-2926-76; Cal-
1041; Craw-382/1b; FFC-937, Se-6. (EBC). 100,-______________________________________________________________________________________________________________

2030 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, 
detrás S.C. Rev.: Victoria en triga a derecha, encima número XX. En exergo: C. NAE. (AE 
nexadas) BALB. (AL nexadas). 3,68 grs. AR. (Leves oxidaciones superficiales en anverso, 
limpiada). BMC-2926-76; Cal-1041; Craw-382/1b; FFC-937, Se-6. (MBC)/MBC+. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2031 Denario. 59 a.C. NONIA. M. Nonius Sufenas. Anv.: Cabeza de Saturno a derecha entre vaso, 
arpa, SC y SVFENAS. Rev.: Roma sentada a izquierda coronada por Victoria P.R.L.V.P.F En 
exergo: SEX. NONI. 4,52 grs. AR. BMC-3820; Cal-1048; Craw-421/1; FFC-941; Se-1. MBC+. 90,-______________________________________________________________________________________________________________

2032 Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha, tocado con piel de 
ciervo, detrás lanza. Rev.: Grifo a derecha, debajo trampa. En exergo: L. PAPI. 3,61 grs. AR. Par 
de símbolos nº 92 de Crawford. (Oxidaciones). BMC-2977-95; Cal-1057; Craw-384/1; FFC-952; 
Se-1. MBC. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2033 Denario. 121 a.C. PLUTIA. C. Plutius. Anv.: Cabeza de Roma detrás X. Rev.: Dioscuros a caballo 
a derecha, debajo C. PLVTI. En exergo: ROMA en tablilla. 3,85 grs. AR. (Limpiada). BMC-454; 
Cal-1136; Craw-278/1; FFC-1009; Se-1. MBC/MBC-. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2034 Denario. 123 a.C. PORCIA. C. Porcius Cato. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: 
Victoria en biga a derecha, debajo C. CATO. En exergo: ROMA. 3,83 grs. AR. (Limpiada). BMC-
461; Cal-1196; Craw-274/1; FFC-1050; Se-1. MBC-. 40,-______________________________________________________________________________________________________________

2035 Denario. 81 a.C. POSTUMIA. A. Postumius A. f. Sp. n. Albinus. Anv.: Busto de Diana a 
derecha, encima cabeza de toro, detrás arco y carcaj. Rev.: Altar entre toro y sacrificador A. 
POST. A.F.S.N. ALBIN. 3,90 grs. AR. BMC-2836; Cal-1215; Craw-372/1; FFC-1071; Se-7. MBC. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2036 Denario. 77 a.C. RUTILIA. L. Rutilius Flaccus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás FLAC. 
Rev.: Victoria en biga a derecha. En exergo: L. RVTILI. 3,85 grs. AR. BMC-3244; Cal-1237a; 
Craw-387/1; FFC-1096; Se-1a. MBC+/MBC. 60,-______________________________________________________________________________________________________________

2037 Denario. 148 a.C. SEMPRONIA. L. Sempronius Pitio. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre 
PITIO y X. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, debajo L. SEMP. En exergo: ROMA en tablilla. 
3,78 grs. AR. BMC-711; Cal-1251; Craw-216/1; FFC-1107; Se-2. MBC/MBC-. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2038 Denario. 100 a.C. SERVILIA. P. Servilius M. f. Rullus. Anv.: Cabeza de Minerva a izquierda, 
detrás RVLLI. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo P. En exergo: P. SERVILI. M.F. 3,73 grs. 
AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-1672-75; Cal-1277; Craw-328/1; FFC-1118; Se-14. MBC. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2039 Denario. 120 a.C. TULLIA-1. M. Tullius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ROMA. Rev.: 
Victoria en cuadriga a derecha, entre corona y X. En exergo: M. TVLLI. 3,76 grs. AR. Cal-1317; 
FFC-1162. MBC. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2040 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C. f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, entre 
PANSA y arco. Rev.: Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: (C. VIBIVS. C. F.). 3,58 grs. AR. 
BMC-2251; Cal-1350; Craw-342/5b; FFC-1194; Se-2. MBC. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2041 Lote 18 monedas Denario. AR. Interesante final de colección. Contiene Acilia, Aemilia (2), 
Antestia, Appuleia, Atilia, Baebia, Caecilia, Caesia, Calpurnia, Fonteia, Manlia, Marcia, Papiria, 
Valeria y Vibia. El Denario de Caesia forrado. A EXAMINAR. BC a MBC-. 700,-______________________________________________________________________________________________________________
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IMPERIO

2042 Denario. Acuñada el 54-51 a.C. JULIO CÉSAR. ESCASA. Anv.: CAESAR. Elefante a derecha, 
delante una serpiente. Rev.: Símpulo, aspersorio, hacha y apex. 3,45 grs. AR. (Rayas, 
oxidaciones). C-49; Craw-443/1; BMC-27; RRC-1006. MBC-. 90,-______________________________________________________________________________________________________________

2043 Denario. Acuñada el 18-16 a.C. AUGUSTO. COLONIA PATRICIA (Córdoba). ESCASA. Anv.: 
Cabeza descubierta de Augusto a derecha. Rev.: Capricornio a derecha con timón, globo 
y cuerno de la Abundancia, debajo AVGVSTVS. 2,90 grs. AR. (Oxidaciones, contramarca en 
anverso). C-21; RIC-126; BMC-305. MBC-/BC+. 100,-______________________________________________________________________________________________________________

2044 Denario. Acuñada el 7-6 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon). Anv.: CAESAR AVGVSTVS DIVI 
F. PATER PATRIAE. Cabeza laureada de Augusto a derecha. Rev.: C. L. CAESARES AVGVSTI. 
F. COS. DESIG. PRINC. IVVENT. Cayo y Lucio Césares en pie de frente, en medio sendos 
escudos, encima símpulo y lituo. 3,76 grs. AR. (Limpiada). C-43; RIC-207; BMC-519. MBC. 60,-______________________________________________________________________________________________________________

2045 Denario. Acuñada el 19 a.C. AUGUSTO. COLONIA PATRICIA (Córdoba). ESCASA. Anv.: 
CAESAR AVGVSTVS. Cabeza descubierta de Augusto a izquierda. Rev.: SIGNIS. S.P.Q.R. CL. V. 
RECEPTIS. Escudo con águila legionaria y estandarte. 3,54 grs. AR. (Oxidaciones, contramarca 
en anverso). C-267; RIC-86b; BMC-420. MBC-. 100,-______________________________________________________________________________________________________________

2046 Denario. Acuñada el 14-37 d.C. TIBERIO. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza 
laureada de Tiberio a derecha. Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha en silla 
ornamentada. 3,70 grs. AR. C-16a; RIC-30; BMC-48. MBC. 75,-______________________________________________________________________________________________________________

2047 Sestercio. Acuñada el 85 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMITIAN AVG. GERM. COS. 
XI. Busto laureado a derecha. Rev.: S. C. Domiciano a galope a derecha con escudo, derribando 
a un germano. 24,66 grs. AE. Grieta. (Limpiada). C-483. MBC-. 90,-______________________________________________________________________________________________________________

2048 Denario. Acuñada el 193-195 d.C. CLODIO ALBINO. ESCASA. Anv.: (D. CLOD. SEPT.) ALBIN. 
CAES. Busto a derecha. Rev.: COS II. Escolapio a izquierda con serpiente. 3,06 grs. AR. 
(Oxidaciones). BMC-88; C-9; RIC-2. MBC-. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2049 Denario. Acuñada el 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto drapeado a 
derecha. Rev.: PVDICITIA. Pudicitia sentada en trono a izquierda. 2,97 grs. AR. (Oxidaciones). 
C-168; RIC-576 (Septimio Severo); BMC-72 (Septimio Severo). MBC. 30,-______________________________________________________________________________________________________________

2050 Antoniniano. Acuñada el 253 d.C. EMILIANO. Anv.: IMP. CAES. AEMILIANVS P. F. AVG. 
Busto radiado a derecha. Rev.: P. M. TR. P. I. P. P. Emiliano en pie a izquierda ceremoniando, a 
izquierda estandarte. 2,38 grs. AR. C-33; RIC-16. MBC-. 75,-______________________________________________________________________________________________________________

2051 Antoniniano. Acuñada el 284 d.C. NIGRINIANO. MUY RARA. Anv.: DIVO NIGRINIANO. 
Cabeza radiada a derecha. Rev.: CONSECRATIO. Aguila. 3,83 grs. AE. (Oxidaciones). C-2; RIC-472. BC. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2052 Follis 19 mm. Acuñada el 325-326 a.C. FAUSTA. TICINUM. Anv.: FLAV. MAX. FAVSTA AVG. 
Busto a derecha. Rev.: SPES REI PVBLICAE. Fausta a izquierda con sus hijos en brazos. En 
exergo PVT. 2,40 grs. AE. C-15. EBC/EBC-. 45,-______________________________________________________________________________________________________________

2053 Follis 19 mm. Acuñada el 320 d.C. CRISPO. TREVERI. RARA. Anv.: CRISPVS NOB. CAES. 
Busto con casco a derecha. Rev.: VIRTVS EXERCIT. Trofeo, debajo dos cautivos. En exergo 
STR. 2,90 grs. AE. RIC-261 (Tre.). EBC-/MBC+. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2054 Follis incuso. Acuñada el 317-340 d.C. CONSTANTINO II. Anv.: CONSTANTINVS IVN. NOB. 
C. Busto diademado a izquierda. Rev.: Anverso incuso en el reverso. 2,36 grs. AE. MBC+. 30,-______________________________________________________________________________________________________________

2055 Follis 19 mm. Acuñada el 329 d.C. CONSTANCIO II. ARELATE. ESCASA. Anv.: Fl. IVL. 
CONSTANTIVS NOB. C. Busto a izquierda. Rev.: VIRTVS CAESS. Entrada de campamento con 
4 torreones, arriba estrella, a los lados S - F. En exergo ARLQ. 3,07 grs. AE. C-314; RIC-335 (Are.). EBC-. 45,-______________________________________________________________________________________________________________
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2056 Doble Maiorina. Acuñada el 360-363 d.C. JULIANO II EL APÓSTATA. ARELATE. Anv.: D.N. FL. 
CL. IVLIANVS P. F. AVG. Busto a derecha. Rev.: SECVRITAS REI PVB. Toro a derecha y águila, 
arriba dos estrellas. En exergo: PCONST. 7,70 grs. AE. C-39; RIC-317 (Are.). EBC-. 90,-______________________________________________________________________________________________________________

2057 Centenional 17 mm. Acuñada el 364-367 d.C. VALENTE. ROMA. Anv.: D.N. VALENS P.F. AVG. 
Busto a derecha. Rev.: SECVRITAS REI PVBLICAE. Victoria a izquierda. En exergo SM corazón 
RQ. 2,14 grs. AE. C-47 var. EBC-/EBC. 40,-______________________________________________________________________________________________________________

2058 Maiorina reducida 22 mm. Acuñada el 378-383 a.C. GRACIANO. ANTIOQUIA. Anv.: D.N. 
GRATIANVS P.F. AVG. Busto a derecha. Rev.: REPARATIO REI. PVBLICAE. Graciano en pie a 
izquierda alzando a una mujer arrodillada. En exergo ANTA. 4,58 grs. AE. C-30 var. EBC-. 45,-______________________________________________________________________________________________________________

2059 Fracción de Centenional 13 mm. Acuñada el 383-388 a.C. TEODOSIO I. CONSTANTINOPLA. 
Anv.: D.N. THEODOSIVS P.F. AVG. Busto a derecha. Rev.: SALVS REI PVBLICAE. Victoria en 
marcha a izquierda arrastrando cautivo, en campo cristograma. En exergo CONS. 1,35 grs. AE. 
C-30. EBC/MBC+. 35,-______________________________________________________________________________________________________________

2060  Maiorina reducida 22 mm. Acuñada el 383-388 d.C. AELIA FLACILA. CONSTANTINOPLA. 
ESCASA. Anv.: AEL. FLACCILLA AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: SALVS REI PVBLICAE. 
Flacilla en pie de frente, a derecha cristograma. En exergo: CONSE. 5,10 grs. AE. C-6, RIC-82 
(Cons.). MBC+/MBC. 80,-______________________________________________________________________________________________________________

MONARQUÍA ESPAÑOLA

FERNANDO E ISABEL

2061 4 Reales. SEVILLA. Anv.: S-Escudo-IIII. Rev.: P en campo 6 flechas. 13,36 grs. (Oxidaciones). 
AC-564. MBC-. 90,-______________________________________________________________________________________________________________

2062 4 Reales. SEVILLA. Anv.: S-Escudo-IIII. 10,23 grs. (Oxidaciones marinas, grieta en canto). AC-
Tipo 92. BC+. 60,-______________________________________________________________________________________________________________

JUANA Y CARLOS

2063 2 Reales. MÉXICO. Anv.: - Escudo - O. 6,36 grs. AC-103. MBC-. 100,-______________________________________________________________________________________________________________

2064 2 Reales. MÉXICO. Anv.: - Escudo - O. 6,25 grs. (Oxidaciones, rayas). AC-103. MBC-. 75,-______________________________________________________________________________________________________________

FELIPE V

2065 8 Reales. 1737. MÉXICO. M.F. 26,92 grs. Columnario. Pátina. AC-1446. MBC+. 150,-______________________________________________________________________________________________________________

2066 8 Reales. 1738. MÉXICO. M.F. 26,8 grs. Columnario. (Cospel irregular, limpiada). AC-1449. MBC. 90,-______________________________________________________________________________________________________________

2067 8 Reales. 1739. MÉXICO. M.F. 26,03 grs. (Restos de soldadura, pequeñas oxidaciones, golpe 
en reverso). AC-1453. MBC-. 90,-______________________________________________________________________________________________________________

2068 8 Reales. 1744. MÉXICO. M.F. 24,68 grs. (Oxidaciones). AC-1466. BC+. 75,-______________________________________________________________________________________________________________

2069 8 Reales. 1747. MÉXICO. M.F. 26,7 grs. AR. Columnario. Pátina oscura. AC-1472. MBC-. 120,-______________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO VI

2070 8 Reales. 1748. MÉXICO. M.F. 26,69 grs. Columnario. AC-471. MBC-. 100,-______________________________________________________________________________________________________________
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2071 8 Reales. 1750. MÉXICO. M.F. 26,66 grs. Columnario. (Oxidaciones). AC-474. MBC. 125,-______________________________________________________________________________________________________________

2072 8 Reales. 1758. MÉXICO. M.M. 27,14 grs. Columnario. (Leves golpecitos). Pátina. AC-494. MBC+. 150,-______________________________________________________________________________________________________________

2073 8 Reales. 1759. MÉXICO. M.M. 26,88 grs. (Limpiada y rayitas). AC-495. MBC+. 250,-______________________________________________________________________________________________________________

2074 8 Reales. 1759. MÉXICO. M.M. 26,87 grs. Columnario. (Pequeños golpecitos). AC-495. MBC. 125,-______________________________________________________________________________________________________________

2075 1/2 Escudo. 1754. SEVILLA. P.J. 1,75 grs. AC-577. MBC-. 100,-______________________________________________________________________________________________________________

2076 Medalla proclamación. 1746. SEVILLA. Rev.: HISPAL IN EIVS PROCLAMATIONE. Br. Ø 34 mm. 
Busto de Felipe V. He-27. MBC. 25,-______________________________________________________________________________________________________________

CARLOS III

2077 8 Reales. 1770. LIMA. J.M. 26,8 grs. Columnario. (Hojas saltadas). AC-1031. MBC. 300,-______________________________________________________________________________________________________________

2078 8 Reales. 1760. MÉXICO. M.M. 27,09 grs. Columnario. AC-1073. MBC+. 150,-______________________________________________________________________________________________________________

2079 8 Reales. 1760. MÉXICO. M.M. 27 grs. Columnario. AC-1073. MBC+. 300,-______________________________________________________________________________________________________________

2080 8 Reales. 1761. MÉXICO. M.M. 26,68 grs. Columnario. Cruz entre H e I. (Restos soldadura en 
anverso). AC-1075. MBC. 100,-______________________________________________________________________________________________________________

2081 8 Reales. 1769. MÉXICO. M.F. 26,74 grs. Columnario. (Restos de soladura en anverso). AC-1095. 
MBC. 100,-______________________________________________________________________________________________________________

2082 8 Reales. 1769. MÉXICO. M.F. 26,90 grs. Columnario. AC-1095. MBC. 120,-______________________________________________________________________________________________________________

2083 8 Reales. 1770. MÉXICO. M.F. 26,51 grs. Columnario. (Pequeños golpecitos). Descolgada. AC-
1099. MBC. 100,-______________________________________________________________________________________________________________

2084 8 Reales. 1771. MÉXICO. F.M. 26,83 grs. Columnario. (Pequeñas rayitas y golpecitos). Leve 
pátina. AC-1103. MBC+. 150,-______________________________________________________________________________________________________________

2085 8 Reales. 1771. MÉXICO. F.M. 26,76 grs. Columnario. (Pequeños golpecitos). Leve pátina. AC-
1103. MBC+. 150,-______________________________________________________________________________________________________________

2086 8 Reales. 1782. MÉXICO. F.F. 26,56 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-1122. MBC-/MBC. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2087 8 Reales. 1784. MÉXICO. F.M. 26,81 grs. (Golpecitos). AC-1126. MBC/MBC+. 60,-______________________________________________________________________________________________________________

CARLOS IV

2088 8 Reales. 1795. LIMA. I.J. 27,19 grs. AC-912. MBC+. 60,-______________________________________________________________________________________________________________

2089 8 Reales. 1808. LIMA. J.P. 26,68 grs. Pátina. (Oxidaciones limpiadas). AC-928. MBC+. 60,-______________________________________________________________________________________________________________

2090 8 Reales. 1793. MÉXICO. F.M. 26,92 grs. Restos de Brillo original. (Leves rayitas). AC-955. EBC-. 75,-______________________________________________________________________________________________________________

2091 8 Reales. 1793. MÉXICO. F.M. 26,52 grs. (Leves golpecitos y rayas). AC-955. MBC+. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2092 8 Reales. 1794. MÉXICO. F.M. 26,60 grs. (Golpecitos). AC-956. MBC. 40,-______________________________________________________________________________________________________________

2093 8 Reales. 1795. MÉXICO. F.M. 26,87 grs. (Leves oxidaciones en anverso). Restos de brillo 
original. Pátina irregular. AC-958. EBC-/EBC. 70,-______________________________________________________________________________________________________________
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2094 8 Reales. 1795. MÉXICO. F.M. 26,86 grs. AC-958. MBC+. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2095 8 Reales. 1795. MÉXICO. F.M. 26,74 grs. (Pequeños golpecitos). Pátina irregular. AC-958. MBC. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2096 8 Reales. 1797. MÉXICO. F.M. 26,85 grs. AC-960. MBC+. 60,-______________________________________________________________________________________________________________

2097 8 Reales. 1799. MÉXICO. F.M. 26,74 grs. AC-963. MBC+. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2098 8 Reales. 1800. MÉXICO. F.M. 26,76 grs. Ligera pátina y restos de brillo. (Golpe en gráfila). 
AC-965. MBC+. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2099 8 Reales. 1803. MÉXICO. F.T. 26,81 grs. Pátina. (Golpecitos). AC-977. MBC+. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2100 8 Reales. 1806. MÉXICO. T.H. 26,77 grs. Restos de Brillo original. (Acuñación algo floja en 
anverso). AC-984. EBC-. 75,-______________________________________________________________________________________________________________

2101 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,90 grs. Pátina. Cospel algo irregular. (Golpecitos). AC-988. MBC+. 60,-______________________________________________________________________________________________________________

2102 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,84 grs. Con resello F7º coronado falso. Pátina. AC-988. MBC. 40,-______________________________________________________________________________________________________________

2103 8 Reales. 1808. POTOSÍ. P.J. 26,80 grs. (Golpecitos). AC-1014. MBC/MBC+. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2104 8 Reales. 1808. POTOSI. P.J. 26,74 grs. (Oxidaciones). AC-1014. MBC/MBC+. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2105 8 Reales. Fecha no visible. POTOSI. P.J. 26,64 grs. Resello Minas Gerais, para circular por Brasil 
como 960 Reis (KM-242). AC-Tipo 114. MBC-. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

2106 2 1/2 Pesetas. 1808. BARCELONA. 13,09 grs. AC-40. MBC. 100,-______________________________________________________________________________________________________________

JOSÉ NAPOLEÓN

2107 20 Reales. 1810. MADRID. A.I. 26,59 grs. Águila grande. (Rayitas). AC-37. MBC-. 90,-______________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO VII

2108 2 Reales. 1812. CÁDIZ. C.I. 5,95 grs. (Leves oxidaciones). AC-727. MBC. 40,-______________________________________________________________________________________________________________

2109 10 Reales. 1821. MADRID. S.R. 12,52 grs. (Golpecitos). AC-1088. MBC-. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2110 1 Duro. 1808. GIRONA. 26,56. AC-1201. MBC. 120,-______________________________________________________________________________________________________________

2111 8 Reales. 1821. GUATEMALA. M. 26,71 grs. AC-1236. MBC/MBC+. 60,-______________________________________________________________________________________________________________

2112 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,49 grs. AC-1293. MBC+. 150,-______________________________________________________________________________________________________________

2113 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,61 grs. Pátina. AC-1293. MBC. 120,-______________________________________________________________________________________________________________

2114 8 Reales. 1820. MÉXICO. J.J. 26,69 grs. AC-1336. MBC+. 60,-______________________________________________________________________________________________________________

2115 8 Reales. 1823. POTOSÍ. P.J. 26,74 grs. AC-1388. MBC+/EBC-. 90,-______________________________________________________________________________________________________________

2116 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,58 grs. Cero de la fecha grande y escudo ancho. AC-1429. MBC. 120,-______________________________________________________________________________________________________________

2117 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,35 grs. Cero de la fecha grande y escudo ancho. (Intento 
de perforación, rayitas). AC-1429. MBC. 100,-______________________________________________________________________________________________________________
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ISABEL II

2118 1 Peseta. 1837. BARCELONA. P.S. 5,67 grs. Canto estriado. Sin punto entre ensayadores. AC-
272. MBC. 70,-______________________________________________________________________________________________________________

2119 1 Peseta. 1837. BARCELONA. 5,68 grs. Canto estriado. Sin punto entre ensayadores. AC-272. MBC-. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2120 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 25,70 grs. (Manchitas y golpecitos). AC-591. MBC-. 60,-______________________________________________________________________________________________________________

2121 80 Reales. 1835. MADRID. C.R. 6,71 grs. (Leves golpecitos). AC-720. MBC/MBC+. 250,-______________________________________________________________________________________________________________

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

2122 10 Escudos. 1868 (*18-73). MADRID. 8,39 grs. Acuñada durante el período de la I República 
con busto de Isabel II. AC-41. EBC. 300,-______________________________________________________________________________________________________________

AMADEO I

2123 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Pequeños golpecitos). EBC-. 60,-______________________________________________________________________________________________________________

2124 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M. Restos de brillo original. EBC-. 60,-______________________________________________________________________________________________________________

CARLOS VII PRETENDIENTE

2125 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-5. EBC-. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

UNIÓ CATALANISTA

2126 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. Acuñación incusa sin orla. Parte de color y brillo original. 
(Pequeño golpecito en canto a las 7h). EBC+. 60,-______________________________________________________________________________________________________________

2127 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. Acuñación incusa sin orla. Parte de color y brillo original. EBC+. 80,-______________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XII

2128 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Pequeñas rayitas). EBC. 75,-______________________________________________________________________________________________________________

2129 5 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. Restos de brillo original. (Rayitas y golpecitos). EBC-/EBC. 60,-______________________________________________________________________________________________________________

2130 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. (Algo limpiada. Leves oxidaciones limpiadas en canto). EBC. 120,-______________________________________________________________________________________________________________

2131 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Leves rayitas). EBC-. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2132 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Golpecitos). EBC. 300,-______________________________________________________________________________________________________________

2133 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. Brillo original. (Ligeras rayitas). EBC. 300,-______________________________________________________________________________________________________________

2134 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. Restos de brillo original. (Ligeras rayitas). EBC. 300,-______________________________________________________________________________________________________________

2135 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. Restos de brillo original. EBC. 300,-______________________________________________________________________________________________________________

2136 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Brillo original. (Leves rayitas). EBC+. 300,-______________________________________________________________________________________________________________
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ALFONSO XIII

2137 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. Restos de brillo original. EBC. 75,-______________________________________________________________________________________________________________

2138 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G,-V. Brillo original. (Pequeñas manchitas en reverso). EBC+. 60,-______________________________________________________________________________________________________________

2139 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Golpecitos). MBC+. 250,-______________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL

2140 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo. EBC+. 80,-______________________________________________________________________________________________________________

JUAN CARLOS I

2141 Lote 50 carteritas F.N.M.T. 1975 (*76). A EXAMINAR. SC. 100,-______________________________________________________________________________________________________________

2142 Lote Caja. 1975. Lote compuesto de carteritas de la F.N.M.T. y monedas Mundial´82. En dos 
cajitas. A EXAMINAR. SC. libre,-______________________________________________________________________________________________________________

2143 Lote 8 medallas. 1988. BICENTENARIO CARLOS III. En cuatro estuches con una medalla en 
AR y otra en Br. cada uno. A EXAMINAR. SC. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2144 Lote 10 series 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros. (1988). CHURRIANA. F.N.M.T. PRUEBAS. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2145 Lote 11 series. 2002. Primera Emisión Nacional del Euro. En estuches. A EXAMINAR. SC. 100,-______________________________________________________________________________________________________________

2146 Lote 10 series. 2009 a 2011 y 2014 a 2015. Emisión Nacional del Euro. En estuches. 2 series de 
cada año. Cada serie con medalla conmemorativa de Comunidad Autónoma. A EXAMINAR. SC. libre,-______________________________________________________________________________________________________________

2147 Lote 3 series. 2011. 2012 y 2014. WORLD MONEY FAIR. En estuches. SC. 50,-______________________________________________________________________________________________________________

2148 Serie Euro. 2016. IV CENTENARIO MIGUEL DE CERVANTES. En estuche. SC. libre,-______________________________________________________________________________________________________________

LOTES Y COLECCIONES

2149 Lote 400 monedas aproximadamente. Diversos años y calidades. A EXAMINAR. 20,-______________________________________________________________________________________________________________

2150 Lote 2 álbumes conteniendo más de 250 monedas. Diversos años y calidades varias. A 
EXAMINAR. libre,-______________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS EXTRANJERAS

2151 ALEMANIA. Lote 5 series Euro. 2010. Correspondientes a las cecas A, D, F, G y J. SC. libre,-______________________________________________________________________________________________________________

2152 GRAN BRETAÑA. Lote 5 medallas conmemorativas. 1975. Año del Patrimonio Arquitectónico 
Europeo. En estuche original. PROOF. 15,-______________________________________________________________________________________________________________

2153 Lote 5 sets diferentes monedas. ARMENIA, CHECOSLOVAQUIA, IRÁN, LETONIA y 
SEYCHELLES. A EXAMINAR. SC. libre,-______________________________________________________________________________________________________________

2154 VARIOS. Lote 300 monedas aproximadamente. VARIOS PAÍSES. Diversos años y calidades. 
A EXAMINAR. 30,-______________________________________________________________________________________________________________
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BILLETES ESPAÑOLES

2155 Lote 135 billetes aproximadamente. 1925 a 1937. En diversas calidades. Hay repetidos en 
variada cantidad. A EXAMINAR. libre,-______________________________________________________________________________________________________________

2156 Lote 20 billetes. 1925 a 1979. Diversas calidades. A EXAMINAR. 30,-______________________________________________________________________________________________________________

BILLETES EXTRANJEROS

2157 Lote 40 billetes. 1904 a 1947. ALEMANIA. Varias calidades. Algunos repetidos. A EXAMINAR. libre,-______________________________________________________________________________________________________________

2158 Lote 20 billetes. VARIOS PAÍSES. Diversas calidades. A EXAMINAR. libre,-______________________________________________________________________________________________________________

2159 Lote 100 billetes. VARIOS PAÍSES. Diferentes años. A EXAMINAR. SC. 40,-______________________________________________________________________________________________________________

2160 Lote 150 billetes. VARIOS PAÍSES. Hay entre 1 y 3 de cada. Diversos años. A EXAMINAR. SC. 60,-______________________________________________________________________________________________________________

2161 Lote 200 billetes. VARIOS PAÍSES. Diversos años. A EXAMINAR. SC. 90,-______________________________________________________________________________________________________________

2162 Lote más de 750 billetes. VARIOS PAÍSES. Repetidos en diversa cantidad. A EXAMINAR. SC. 200,-______________________________________________________________________________________________________________

VARIOS

2163 Lote de billetes y monedas. Caja conteniendo billetes mundiales antiguos y monedas de 
España tales como duros de plata, 2.000 Pesetas en plata, carteritas, álbum mundial... A 
EXAMINAR.                  125,-______________________________________________________________________________________________________________

MEDALLAS ESPAÑOLAS

2164   Lote 40 medallas. Diferentes. Alguna de plata. Muchas de Cataluña. A EXAMINAR.          libre,-______________________________________________________________________________________________________________

MEDALLAS EXTRANJERAS

2165   Lote 18 medallas. OLIMPIADAS. A EXAMINAR.               150,-______________________________________________________________________________________________________________
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B I B L I O G R A F I A

1

MARCAS DE LOS EJERCITOS FRANCESES EN ESPAÑA (1673-1828) de Manuel Tizón. 

OCASION. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

2

CATALOGO GALVEZ DE ESPAÑA 1960 usado. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . .

20,–

3

DISCURSOS ACADEMICOS. 5 Tomos diferentes: II/IV, VI y VIII. OCASION. 

. . . . . . .

LIBRE

4

4 LIBROS: LOS AEROGRAMAS ESPAÑOLES de J.M. Gomis, MANUAL DE LOS

ENTEROS POSTALES DE INVICIATIVA PRIVADA DE ESPAÑA de D. Nentwich,

MARCAS LINEALES DE ESTACION UTILIZADAS COMO MATASELLOS de A.

Navarro y GUIA DEL COLECCIONISMO FILATELICO de V. Baixauli. OCASION. 

.

LIBRE

5

3 LIBROS: EL CORREO LOCAL DE LA HABANA, ESTUDIO SOBRE LA PRIMERA

EMISION POSTAL DE ANTILLAS ESPAÑOLAS y ESTUDIO DEL SELLO

CONMEMORATIVO DE CUARTO CENTENARIO DEL DESCUBRIMIENTO DE

PUERTO RICO 1493-1893. OCASION. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

6

ESTUDIO SOBRE LA PRIMERA EMISION POSTAL DE ANTILLAS ESPAÑOLAS de J.L. 

Guerra y MAPA DE LAS ADMINISTRACIONES DE CORREOS DE LA PROVINCIA 

DE LA HABANA (editado por Casa del Sello). 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

7

2 CATALOGOS EDIFIL ESPECIALIZADOS: TOMO IV (DEPENDENCIAS POSTALES

ESPAÑOLAS, 2002) y CUBA 1855-1996 (1997). OCASION. 

. . . . . . . . . . . . .

LIBRE

8 LOTE formado por 20 publicaciones entre libros y cuadernos filatélicos. Entre ellos la

Enciclopedia del Sello en 3 volúmenes, Catálogo Especializado de Gálvez de 1960, 

¿Cómo se hace un sello? de Leancio Mayo... A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . LIBRE

9

RF. Y EL ECO. 2021. Completos (falta octubre de RF.). Total 21 revistas. OCASION. 

.

LIBRE

10

4 CATALOGOS de J. Montaner: 2 de MONEDAS ESPAÑOLAS (REYES CATOLICOS

HASTA CARLOS I 1474-1556 y LOS AUSTRIAS 1556-1700), LOS RESELLOS y

LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPAÑA DURANTE LA GUERRA CIVIL.

OCASION. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

11

CAJA conteniendo catálogos de MONEDAS de diversos años. Hay españoles y

extranjeros, algunos de interés. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

DOCUMENTOS ANTIGUOS

12

1895-1899. Lote de 6 TIMBRES PARA PERIODICOS surtidos. A EXAMINAR. 

. . . . . .

LIBRE

P R E F I L AT E L I A

F 13 �Carta con marca VERACRUZ en rojo dentro de un óvalo. MUY BONITA. RARA. . . . . 50,–

14

CUENCA-ALVACETE. Lote de 49 piezas entre cartas, envueltas y algún frontal. Hay

piezas interesantes. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

15

VITORIA. Lote de 28 cartas. Diversas marcas. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

16 LOTE de 9 piezas con matasellos y marcas interesantes. OCASION. A EXAMINAR. . . . 100,–

17 LOTE de 12 piezas entre cartas, envueltas y frontales con marcas distintas. Indice de

rareza en el catálogo ´R´ o ´RR´. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . LIBRE

18 LOTE de 14 piezas entre cartas y envueltas de varias demarcaciones. Alguna de interés. 

A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

19 LOTE de 56 piezas entre cartas, envueltas y frontales. Diversos matasellos y marcas.

Hay piezas interesantes. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

20 LOTE con 125 cartas aprox. de varias demarcaciones. Diversos matasellos y marcas.

INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

21 LOTE con 200 cartas aprox. de varias demarcaciones. Diversos matasellos y marcas.

INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

22 LOTE con 200 cartas aprox. de varias demarcaciones. Diversos matasellos y marcas.

INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–
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E S PA Ñ A 1 8 5 0 - 1 9 0 0

1850. ISABEL II

F 23 °

6 cu. negro. 5 sellos, dos con matasello fechador. Ed.1 y 1A. 

. . . . . . . . . . . . . .

20,–

F 24 �

6 cu. negro. Envuelta de BARCELONA a CASTELLON con matasellos mixto BAEZA y

As de BARCELONA sobre el sello. RARA. Ed.1. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . .

90,–

F 25 � 1850. SANTO DOMINGO DE LA CALZADA a MADRID. 6 cuartos negro. MUY BONITA. 

Ed.1A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 26 °

12 cu. , 5, 6 y 10 r. 4 Bonitos sellos pese a tener defectos. MAGNIFICA

PRESENCIA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.2/5. Cat. 5.210,-. . . . . . . . . . . . . 300,–

F 27 °

MUY BONITOS EJEMPLARES. Ed.2, 9, 13, 16, 20. Cat. 1.880€.

. . . . . . . . . . . . .

125,–

1851. ISABEL II

F 28 (*)

6 cu. negro en pareja horizontal. Cert. CEM. MUY BONITA. RARA. Ed.6(2). Cat. 750,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 29 (*)

12 cu. lila. BONITA presencia, mínimas reparaciones. Ed.7. Cat. 6.000€.

. . . . . . . .

200,–

F 30 °

12 cu. lila con Mat. ARARA con tinta de escribir. PRECIOSO. RARO. Ed.7. 

. . . . . .

70,–

F 31 °

5 r. rosa. MUY BONITO. RARO. OCASION. Ed.9. Cat. 375,-. 

. . . . . . . . . . . . . . .

65,–

F 32 °

5 r. rosa. Leve punto claro. MUY BONITO. Ed.9. Cat. 375€.

. . . . . . . . . . . . . . .

30,–

F 33 °

10 r. verde. PRECIOSO. RARO. Ed.11. Cat. 720,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

110,–

F 34 °

10 r. verde. MUY BONITO ejemplar. Cert. CEM. Ed.11. Cat. 720€.

. . . . . . . . . . .

100,–

1852. ISABEL II

F 35 °

6 cu. rosa con PARRILLA ROJA. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.12. Cat. 215,-. 

. . . .

30,–

F 36 °

2 r. naranja pálido, mat. algo fuerte. Oportunidad de adquirir este RARO sello sin

defectos. Cert. GRAUS. Ed.14. Cat. 7.500€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

750,–

F 37 °

5 r. verde con PARRILLA AZUL. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.15. Cat. 300,-. 

. . . . .

40,–

F 38 °

6 r. azul. MUY BONITO ejemplar. Cert. GRAUS. Ed.16. Cat. 725€.

. . . . . . . . . . .

100,–

F 39 °

6 r. azul verdoso. PRECIOSO. RARO. Ed.16. Cat. 725,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . .

80,–

1853. ISABEL II

F 40 °

12 cu. violeta. Raro en este estado. PRECIOSO. Ed.18. Cat. 170,-. 

. . . . . . . . . . .

35,–

F 41 °

2 r. naranja. Muy buena presencia, margen inferior corto. Cert. CEM. Ed.19. Cat.

4.675€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

300,–

F 42 °

5 r. verde. MUY BONITO. Cert. EXFIMA. Ed.20. Cat. 170€.

. . . . . . . . . . . . . . . .

30,–

F 43 *

6 r. azul. Precioso sello pese a tener el matasellos lavado. Apariencia y catalogación

de nuevo. OCASION. A EXAMINAR. Ed.21. Cat. 4.375,-. . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 44 °

6 r. azul. Precioso sello por sus grandes y equilibrados márgenes. MUY RARO. Ed.21. 

Cat. 610,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1853. ESCUDO DE MADRID

F 45 °

1 cu. bronce dorado. MUY BONITO ejemplar. Ed.22. Cat. 745€.

. . . . . . . . . . . . .

150,–

F 46 (*)

1 cu. bronce. Raya de tinta lavada. Procedente de la HOJA MUESTRA. Ed.22M. Cat.

730€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

75,–

F 47 °

3 cu. bronce dorado. EXCELENTE presencia, defectos y corte reparado. Oportunidad.

Cert. CEM. Ed.23. Cat. 10.700€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

700,–

1854. ESCUDO DE ESPAÑA

F 48 (*)

6 cu. carmín. Cuatro sellos de excelente presencia, algún mínimo defecto. Ed.24. Cat.

1.380€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

70,–

1854. SERVICIO OFICIAL

F 49 *

1 L. negro s. azul con borde de hoja. PRECIOSO. RARO. Ed.38. Cat. 28,-. 

. . . . . .

15,–
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1855. ISABEL II

F 50 *

4 cu. carmín. Sello de superlujo por su color y borde de hoja. Cert. CEM. Ed.40. 

. . .

400,–

F 51 °

SERIE COMPLETA. El 2 cuartos muy bonito, el resto defectos. Ed.39/42. Cat. 242€.

. .

25,–

F 52 (*)

2 r. violeta. MUY BONITO EJEMPLAR. Cert. EXFIMA. Ed.42. Cat. 1.120€.

. . . . . . . .

150,–

F 53 *

2 r. violeta. Lavado. Apariencia y catalogación de nuevo. Ocasión para cubrir el hueco.

A EXAMINAR. Ed.42. Cat. 1.120,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

54 °

2 r. violeta. 18 Sellos con diversos matasellos (RUEDA DE CARRETA y fechadores).

OCASION. A EXAMINAR. Ed.42(18). Cat. +375,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24,–

F 55 *

2 r. violeta, parcialmente reparado. Cert. GRAUS. Ed.46. Cat. 660€.

. . . . . . . . . . . .

LIBRE

F 56 *

SERIE COMPLETA, el 2 cuartos margen inferior corto. Ed.47/50. Cat. 879€.

. . . . . . .

50,–

F 57 °

4 cu. rojo sobre PAPEL AZULADO. Cert. GRAUS. No catalogado. PRECIOSO. MUY

RARO. Ed.48. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 58 °

4 cu. rojo. Bloque de ocho DOBLE IMPRESIÓN anulado a tinta como todos los

existentes. Ed.48e. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

59 �

Envuelta rasgada SEVILLA a MADRID con mat. REJILLA PEQUEÑA. CURIOSA. A

EXAMINAR. Ed.48(2). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 60 (*)

12 cu. naranja en bloque de 4. Ed.NE1(4). Cat. +860,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

120,–

1860-1861. ISABEL II

F 61 (*)

SELLOS de EXCELENTE presencia con algún defecto. Ed.51/52, 54/55. Cat. 4.793€.

. .

300,–

1862. ISABEL II

F 62 *

SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.57/62. Cat. 519€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

70,–

F 63 °

SERIE COMPLETA en usado. Defectos. Ed.57/62. Cat. 421€.

. . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

64 **/*

4 cu. castaño. 100 Sellos en parejas. La inmensa mayoría sin fijasellos y perfectos.

Ed.58(100). Cat. +325,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 65 * CONJUNTO de sellos en nuevo. Ed.59, 63, 67/68. Cat. 474,-. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 66 °

19 cu. rosa con fechador CARTAGENA (MURCIA). PRECIOSO. MUY RARO. Ed.60. Cat. 

345,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

F 67 **

1 r. esquina de pliego. PRECIOSO. RARO. Ed.61. Cat. 87,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . .

30,–

F 68 *

2 r. esquina de pliego. PRECIOSO. RARO. Ed.62. Cat. 51,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . .

20,–

1864. ISABEL II

F 69 *

SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.63/68. Cat. 754,50€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

50,–

F 70 °

SERIE COMPLETA. Defectos. Ed.63/68. Cat. 473€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1865. ISABEL II

F 71 °

SERIE COMPLETA. Defectos. Ed.69/73A. Cat. 1.408€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

50,–

F 72 *

2 cu., 19 cu. y 2 r. (lavado). Defectos. Ed.69, 71, 73. Cat. 3.065€.

. . . . . . . . . . . .

100,–

F 73 °

4 Valores en usado. Buena presencia. Ed.69/70, 72/73. Cat. 131€.

. . . . . . . . . . . . .

LIBRE

F 74 *

12 cu. azul y rosa. PIEZA DE LUJO. Cert. GRAUS. Ed.70. Cat. 570€.

. . . . . . . . . .

150,–

F 75 °

12 cu. azul y rosa MARCO INVERTIDO. EXCELENTE presencia, ligero adelgazamiento.

Ed.70ei. Cat. 1.575€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,–

F 76 °

19 cu. castaño y rosa. EXCELENTE presencia, algo adelgazado. Ed.71. Cat. 1.100€.

. .

75,–

F 77 °

1 r. verde. Mat. parrilla de BURGOS. MUY BONITO. Ed.72. Cat. 89€.

. . . . . . . . . . .

15,–

F 78 *

2 r. salmón. MAGNÍFICO EJEMPLAR. Cert. GRAUS. Ed.73A. Cat. 660€.

. . . . . . . . .

125,–

1865. ISABEL II. EMISION DENTADA

F 79 *

2 cu. y 1 r. (lavado). Defectos. Ed.74, 78. Cat. 3.160€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

F 80 °

CONJUNTO de sellos en usado. Defectos. Ed.74/75, 76 (2), 78, 79, 79A. Cat. 1.869€.

.

LIBRE

F 81 °

1 r. verde con matasellos administrativo. Cert. EXFIMA. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.78. 250,–

F 82 °

2 r. lila. Bonito centrado. MUY RARO. Ed.79. Cat. 345,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

1866. ISABEL II

F 83 (*)/° SERIE COMPLETA. El 84/5 en usado, el resto nuevos o aparentemente nuevos. Hay

defectos (el 19 cu. adelgazado y dentado retocado). OCASION. A EXAMINAR.

Ed.80/5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–
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F 84 *

20 cts. lila. BONITO. RARO. Ed.86. Cat. 1.525,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

150,–

F 85 *

20 cts. lila. Mancha lavada y dentado retocado. EXCELENTE centraje. Dictamen

GRAUS. Ed.86. Cat. 1.525€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

125,–

1867. ISABEL II

F 86 * SELLOS de EXCELENTE presencia, alguno leves defectos. Ed.87/89 y 99/100. Cat.

1.934€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

125,–

F 87 (*)

CONJUNTO de sellos en nuevo. Defectos. Ed.90, 93/96. Cat. 2.470€.

. . . . . . . . . .

LIBRE

F 88 °

19 cu. rosa con fechador AMBULANTE DESCENDENTE 2º FEB. 67. Cert. CEM.

PRECIOSO. MUY RARO. Ed.90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160,–

F 89 °

19 cu. rosa. BONITO EJEMPLAR. Ed.90. Cat. 570€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

50,–

1868. ISABEL II

F 90

100 mils. castaño en bloque de 30 BARRADO. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.99S(30). 80,–

F 91 °

19 cu. castaño con fechador SAN FELIU DE GUIXOLS (GERONA) 2 ENE. 69.

PRECIOSO. RARO. Ed.101. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 92 °

19 cu. castaño. Dos sellos mat. parrilla y fechador en rojo. EXCELENTE presencia,

mínimos defectos. Ed.101 (2). Cat. 1.470€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

125,–

1870. ALEGORIA DE ESPAÑA

F 93 */(*) SERIE COMPLETA a falta del 2 Escudos. EXCELENTE presencia, algunos defectos.

Ed.102/14 sin 112. Cat. 4.040€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

250,–

F 94 °

1 esc. 600 mils. violeta con centrado mejor de lo habitual. Cert. GRAUS. BONITO.

RARO. Ed.111. Cat. 1.475,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 95 *

2 esc. azul. Excelente centraje, mancha en el frente no reseñada en el certificado. A

EXAMINAR. Cert. CEM. Ed.112. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 96 °

2 esc. azul con matasellos administrativo de ASTURIAS en azul. Dictamen CEM.

BONITO. MUY RARO. Ed.112. Cat. 840,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 97 °

19 cu. y 2 esc. Sellos usados, buena presencia con algún mínimo defecto. Ed.112,

114. Cat. 1.180€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

75,–

F 98 °

19 cu. y 2 esc. Sellos usados, defectos. Ed.112, 114. Cat. 1.180€.

. . . . . . . . . . .

LIBRE

F 99 °

19 cu. verde amarillento con fechador rojo. Dictamen CEM. PRECIOSO. MUY RARO.

Ed.114. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

1872. CORONA REAL, CIFRAS Y AMADEO

F 100 */(*) SERIE COMPLETA (sello de 5 cts. verde falso). Sellos de EXCELENTE presencia con

algún defecto. Ed.115/29. Cat. 5.790€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

300,–

F 101 *

1 pta. lila SIN DENTAR. Cert. COMEX. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.127s. 

. . . . . . .

240,–

F 102 (*)

1 pta. lila en pareja horizontal SIN DENTAR. Cert. CEM. PRECIOSA. RARA.

OCASION. Ed.127s(2). Cat. 530,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1873. ALEGORIA DE ESPAÑA

F 103 */(*) Conjunto de sellos en nuevo. EXCELENTE presencia, alguno mínimos defectos.

Ed.131/38. Cat. 451€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

35,–

F 104 *

10, 20, 25, 40 cts. y 10 pts. 5 Valores con 2 líneas horizontales (MUESTRA).

Ed.133M/6 y 140M. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

105 **

10 cts. verde. FALSO POSTAL. 500 Sellos en bloques de 50. A EXAMINAR. Ed.133F. 

Cat. 1.000,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1874. ALEGORIA DE LA JUSTICIA

F 106 * SERIE COMPLETA sin el 4 pts. Sellos de excelente presencia, alguno mínimos

defectos. Ed.143/50 y 152. Cat. 5.728€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

350,–

F 107 */(*) Serie corta (8 valores). Nuevos o aparentemente nuevos (alguno lavado). OCASION. A

EXAMINAR. Ed.143/50. Cat. 1.348,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 108 ° Sellos en usado con el 10 pts. BARRADO. Ed.143/50 y 152. . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1873-1875. EMISIONES CARLISTAS

F 109 *

1 r. azul. MUY BONITO ejemplar. Cert. EXFIMA. Ed.156. Cat. 785€.

. . . . . . . . . .

150,–

F 110 °

1 r. azul con matasellos azul. Dictamen CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.156. Cat. 560,-. 130,–
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F 111 °

1 r. azul con Mat. VERGARA-SAN SEBASTIAN en azul. Dictamen CEM. PRECIOSO.

RARO. Ed.156. Cat. 560,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

F 112 *

1 r. violeta. PIEZA DE LUJO. Ed.158. Cat. 415€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

75,–

F 113 °

SERIE COMPLETA en usado. BONITA. Ed.160/61. Cat. 290€.

. . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1875. ALFONSO XII

F 114 */(*) SERIE COMPLETA sin el 1 pta. Sellos de excelente presencia, alguno mínimos defectos. 

Ed.162/69 y 171. Cat. 3.647€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

250,–

F 115 ° Conjunto de sellos usados. Buena presencia, alguno mínimos defectos. Ed.162/69. Cat.

468€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

F 116 °

4 pts. verde. Dictamen CEM. Muy raro en usado. BONITO. Ed.170. Cat. 735,-. 

. . . . .

160,–

F 117 *

10 pts. ultramar. Cert. COMEX. BONITO. MUY RARO. Ed.171. Cat. 2.295,-. 

. . . . . . .

350,–

1876. CORONA REAL Y ALFONSO XII

F 118 *

SERIE COMPLETA, alguno mínimos defectos. Ed.173/82. Cat. 507€.

. . . . . . . . . . . .

50,–

F 119 * SERIE COMPLETA sin el 20 cts. EXCELENTE presencia, algún mínimo defecto.

Ed.173/82 sin 176. Cat. 478€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

F 120 */(*)

Serie a falta del 4/4 c. El 50 cts. usado y algún sello defecto. A EXAMINAR. Ed.174/82. 

Cat. +490,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 121 ° SERIE COMPLETA en usado. Sellos de buena presencia, algún mínimo defecto.

Ed.173/82. Cat. 515€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

122 **

4/4 c. 3 Pliegos de 25 sellos. PRECIOSOS. OCASION. Ed.173(75). Cat. 86,25,-. 

. . . .

15,–

F 123 **/*

5, 10, 25 cts. y 1 pta. 4 Parejas horizontales SIN DENTAR. MUY BONITAS. OCASION. 

Ed.174s/5s(2), 177s(2) y 180s(2). Cat. 196,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 124 �

2 Cartas: una con fechador CHINCHON y la otra fechador MONTBLANCH. OCASION.

Ed.175+183 y 175+188. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 125 *

20 cts. verde bronce SIN DENTAR. Valor clave. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO.

Ed.176s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

1877. ALFONSO XII

F 126 *

SERIE COMPLETA, buen aspecto con algún defecto. Ed.188/89. Cat. 1.030€.

. . . . . .

60,–

127 ° 5 SERIES COMPLETAS. Diversa calidad. A EXAMINAR. Ed.188/9(5). Cat. 680,75,-. . . . 35,–

1878. ALFONSO XII

F 128 */(*) SERIE COMPLETA. Sellos de excelente presencia con algún mínimo defecto. Ed.190/99.

Cat. 1.772€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

150,–

F 129 °

1878-1889. Lote compuesto por 15 sellos de las 2 emisiones. Todos con matasellos

FRANCESES. PRECIOSO. MUY INTERESANTE. RARO. A EXAMINAR. Ed.191... 

.

60,–

1879. ALFONSO XII

F 130 * SERIE hasta el 4 pts. Sellos de buena presencia con algún defecto. Ed.200/8. Cat.

1.684€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

120,–

F 131 ° SERIE COMPLETA en usado. Sellos de buena presencia con algún defecto. Ed.200/209.

Cat. 441,55€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

30,–

F 132 * SERIE COMPLETA con excelentes centrados, casi todos perfectos. OCASION UNICA.

PRECIOSA. MUY RARA. A EXAMINAR. Ed.NE4/10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 133 * SERIE COMPLETA. Defectos. RARA. A EXAMINAR. Ed.NE5/10. Cat. 319,-. . . . . . . . . LIBRE

F 134 (*)

5 pts. azul. PRUEBA DE PUNZON. PRECIOSA. Ed.Galvez IG.166. 

. . . . . . . . . . . .

30,–

1882. ALFONSO XII

F 135 * SERIE COMPLETA, sellos de excelente presencia con algún defecto. Ed.210/12. Cat.

886,75€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

60,–

F 136 *

SERIE COMPLETA. Sellos con defectos. Ed.210/12. Cat. 886,75€.

. . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1889-1901. ALFONSO XIII. PELON

F 137 *

SERIE a falta del 50 cts. Defectos. Ed.213/28 sin 224. Cat. 3.361€.

. . . . . . . . . . . .

200,–

F 138 ° SERIE COMPLETA. Hay sellos con defecto. A EXAMINAR. Ed.213/28. Cat. 255,-. . . . . LIBRE

F 139 **/*

2 cts. negro en bloque de 4. BONITO. OCASION. Ed.214(4). Cat. +168,-. 

. . . . . . . .

25,–

F 140 *

5 Sellos. Buena presencia con algún defecto. Ed.214, 216, 219, 225, 226. Cat. 538,75€. 30,–
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F 141 *

5, 10 y 15 cts. SIN DENTAR. El 15 cts. en pareja. OCASION. Ed.215s, 217s y

219s(2). Cat. 215,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 142 °

5 cts. azul con DENTADO HORIZONTAL MUY DESPLAZADO HACIA ABAJO (dejando 

el sello sin valor facial). PRECIOSO. RARO. Ed.215dh. . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 143 (*)

10 cts. castaño amarillento en pareja horizontal SIN DENTAR. Esquina de pliego. MUY 

BONITA. Ed.217s(2). Cat. 120,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 144 *

10 cts. castaño rojo. Bloque de cuatro SIN DENTAR. LUJO. Ed.217s (4). Cat. 240€.

.

40,–

F 145 °

15 cts. castaño violeta con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO (dejando el valor

facial en la parte superior). PRECIOSO. RARO. Ed.219dh. . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 146 **

1 pta. violeta negro en bloque de 4. Goma alterada. OCASION. A EXAMINAR.

Ed.226(4). Cat. 246,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 147

�

10 pts. bermellón BISECTADO sobre fragmento y matasellado el 20 ABR. 94. No

catalogado. MUY RARO. Ed.228. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1896-1898. ESCUDO DE ESPAÑA

148 ** Sin valor rosa. 25 Sellos (bloque de 8, 2 de 4 y 9 sueltos). A EXAMINAR. Ed.230(25). 

Cat. 262,50,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1897-1898. CIFRAS

149 (*) 3 SERIES COMPLETAS. Calidad diversa. OCASION. A EXAMINAR. Ed.236/9(3). Cat.

306,75,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 150 */(*)/°.

IMPUESTO DE GUERRA. Ficha conteniendo 18 sellos diferentes en 4 colores distintos. 

Facial de 5 cts. a 20 pts. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 151

�

IMPUESTO DE GUERRA. 7 Sellos (2 de 5 cts. en negro y 5 de 1 pta. en azul) sobre 

fragmento de documento oficial. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

E S PA Ñ A 1 9 0 1 - 1 9 3 1

1901-1905. ALFONSO XIII. CADETE

F 152 * SERIE COMPLETA. Muy buena presencia, algún mínimo defecto. Ed.241/55. Cat.

1.730€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

150,–

F 153 *

Conjunto de 7 sellos. Alguno con defectos. Ed.243, 246, 247/49, 252, 254. Cat. 611€. LIBRE

F 154 � Valor Declarado de 6,75 pts. circulado de BARCELONA a MUNICH. Llegada al dorso.

PRECIOSO. RARO. Ed.246 y 252. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 155 **

1 pta. carmín en tira de 3 horizontal. El primer sello SIN DENTAR MARGEN

IZQUIERDO (no catalogado). Se vende tal cual. A EXAMINAR. Ed.253(2)+smi. 

.

50,–

1905. QUIJOTE

F 156 (**) SERIE COMPLETA con goma alterada. PRECIOSA. RARA. Ed.257/66. Cat. 2.300,-. . . 300,–

F 157 * SERIE COMPLETA. En general bien centrados. El 25 cts. adelgazamiento en el

anverso y 40 cts. doblez y goma no original. A EXAMINAR. Ed.257/66. Cat.

1.245,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 158 */(*)

SERIE COMPLETA, algún defecto. Ed.257/66. Cat. 1.245€.

. . . . . . . . . . . . . . . .

60,–

F 159 ° SERIE COMPLETA. Valores clave bien centrados. Algún valor bajo con defecto. A

EXAMINAR. Ed.257/66. Cat. 634,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 160 *

40 cts., 1 pta. y 4 pts. BONITOS EJEMPLARES. Ed.262, 264, 265. Cat. 828€.

. . . .

75,–

F 161 (**)

1 pta. carmín. Reengomado y mancha del tiempo. Ed.264. 

. . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

F 162 */(*)

1 pta. carmín. 3 sellos, algún defecto. Ed.264. Cat. 1.425€.

. . . . . . . . . . . . . . . .

70,–

F 163 **

4 pts. lila . Dos sellos, centrajes habituales. Ed.265. Cat. 1.070€.

. . . . . . . . . . . .

50,–

F 164 *

4 pts. violeta. BONITO. OCASION. Ed.265. Cat. 200,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20,–

F 165 *

10 pts. naranja. Bien centrado y ligerísima señal de fijasellos. MUY BONITO.

OCASION. Ed.266. Cat. 300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 166 °

10 pts. naranja. Dos sellos en usado. BONITOS. Ed.266. Cat. 520€.

. . . . . . . . . .

40,–

F 167 (*)

10 pts. naranja SIN DENTAR MARGEN DERECHO (nº A.000257). MUY BONITO.

RARO. OCASION. Ed.266smd. Cat. 625,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–
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1907. EXPO. INDUSTRIAS DE MADRID

F 168 (*)

SERIE COMPLETA en pareja vertical SIN DENTAR. RARA. OCASION. Ed.SR.1s/6s(2).

Cat. 490,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 169 (*)

Conjunto de 30 piezas diferentes SIN DENTAR (5 sellos de cada valor). COLORES

CAMBIADOS. La inmensa mayoría con esquinas de pliego. RARO. OCASION.

Ed.SR.1s/6s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 170 **

25 cts. azul SIN DENTAR MARGEN SUPERIOR. Esquina de pliego. No catalogado.

MUY BONITO. Ed.SR.3sma. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1909-1922. ALFONSO XIII. MEDALLON

F 171 ** SERIE COMPLETA. Aparentemente sin fijasellos. RARA. A EXAMINAR. Ed.267/80. Cat.

1.090,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 172 * SERIE COMPLETA. OCASION. BONITA. A EXAMINAR. Ed.267/80. Cat. 615,-. . . . . . . 110,–

F 173 *

SERIE COMPLETA, alguno mínimos defectos. Ed.267/80. Cat. 615€.

. . . . . . . . . . . .

40,–

F 174 *

SERIE COMPLETA, alguno mínimos defectos. Ed.267/80. Cat. 615€.

. . . . . . . . . . . .

40,–

F 175 *

Conjunto de sellos SIN DENTAR. MUY BONITOS. Ed.267/69s, 271/72s, 274/77s. Cat.

387,60€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

30,–

F 176 **/* 9 Sellos diferentes con nº A.000000. El 10 pts. bien centrado. RAROS. OCASION. A

EXAMINAR. Ed.268N/72N, 274N, 277N/8N y 280N. Cat. +800,-. . . . . . . . . . . . 80,–

F 177 **

5 cts. azul violáceo. DENT. 13x12 1/2 y SIN NUMERACION. RARO. Ed.268Hb. Cat.

132,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 178 *

15 cts. azul. ERROR DE COLOR. Se añaden 3 sellos del 15 cts. violeta con distinta

tonalidad (sin valorar). OCASION. Ed.270ec. Cat. 435,-. . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 179 **

20 cts. verde. Centraje perfecto, leve doblez vertical. Ed.272. Cat. 140€.

. . . . . . . . .

LIBRE

F 180 **

20 cts. verde. Dos bloques de cuatro, alguna leve manchita del tiempo. Ed.272. Cat.

1.120€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

60,–

F 181 *

10 pts. naranja SIN DENTAR. Cert. COMEX. PRECIOSO. RARO. Ed.280s. Cat. 250,-. 

.

80,–

1916. III CENT. MUERTE DE CERVANTES

F 182 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Ed.FR.11/8(4). Cat. +88,-. . . . . . . . . 20,–

1920. ALFONSO XIII. MEDALLON

F 183 ** SERIE COMPLETA. El 1 pta. doblez horizontal. A EXAMINAR. Ed.292/6. Cat. 165,-. . . 25,–

F 184 �

SERIE COMPLETA en sobre de LARACHE (MARRUECOS) a MADRID. Llegada al dorso. 

MUY BONITA. Ed.292/6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 185 *

5 cts. verde, 10 cts. rosa y 25 cts. azul. 3 Sellos con HAB. DOBLE. El 10 cts.

pequeño adelgazamiento. Bien centrados. RAROS. OCASION. A EXAMINAR.

Ed.292hh/4hh. Cat. 303,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 186 *

30 cts. verde claro. NO EXPENDIDO. Marq. SANABRIA y KESSLER. BONITO. RARO.

OCASION. Ed.NE22. Cat. 1.120,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1920. VII CONGRESO DE LA U.P.U.

F 187 **

SERIE COMPLETA. El 10 pts. Cert. C.M.F. Centrados mejores a los habituales. RARA.

OCASION. Ed.297/309. Cat. 1.880,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 280,–

F 188 * SERIE COMPLETA. El 4 pts. doblez horizontal. A EXAMINAR. Ed.297/309. Cat. 780,-. . 120,–

F 189 *

SERIE COMPLETA, centrajes diversos. BONITA. Ed.297/309. Cat. 780€.

. . . . . . . . . .

100,–

F 190 *

SERIE COMPLETA sin el 10 pts. BONITA. Ed.297/308. Cat. 400€.

. . . . . . . . . . . . .

25,–

F 191 ° SERIE COMPLETA. A EXAMINAR. Ed.297/306. Cat. 560,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 192 *

4 pts. violeta negruzco. Centrado de lujo. MAGNIFICO. Ed.308. Cat. ++190,-. 

. . . . . .

40,–

1922-1930. ALFONSO XIII. VAQUER

F 193 ** SERIE COMPLETA (14 valores). La mayoría bien centrados. El 1 pta. con nº A.000000 y 

el 10 pts. numeración privada. A EXAMINAR. Ed.310/23. Cat. 785,-. . . . . . . . . 100,–

F 194 *

SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.310/23. Cat. 320€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

30,–

F 195 *

SERIE COMPLETA, centrajes habituales. Ed.310/23. Cat. 320€.

. . . . . . . . . . . . . . .

25,–

F 196 **

2 cts. naranja y 4 pts. castaño. ERRORES DE COLOR. Bien centrados. PRECIOSOS.

Ed.310ec y 322ec. Cat. 222,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 197 *

2 cts. naranja. ERROR DE COLOR. BONITO. OCASION. Ed.310ec. Cat. 135,-. 

. . . . .

25,–

198 **

10 cts. carmín. 48 Sellos en bloques de 4. Bien centrados. Ed.313(48). Cat. +432,-. 

. .

LIBRE
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F 199 **

4 pts. carmín violáceo en bloque de 8 con nº A.000000. Esquina de pliego. Valor

clave. Buena conservación. Ed.322N(8). Cat. 2.320,-. . . . . . . . . . . . . . . . . 230,–

F 200 **

25 cts. azul TIPO I. Bonito centrado. PRECIOSO. RARO. Ed.NE23. Cat. 530,-. 

. . . .

80,–

F 201 (**) NO EMITIDOS. Excelente centraje, reengomados. Ed.NE 23/24. . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 202

**NE23 (centrado habitual), *NE24 (ínfimo punto claro y leve doblez) y *NE24s. A

EXAMINAR. Cat. 765,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 203 *

25 cts. azul TIPO II. MUY BONITO. Ed.NE24. Cat. 160,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . .

25,–

1925. URGENTE

F 204 (**)

20 cts. rojo (A118,902). Precioso por su centrado perfecto pese a su dudosa goma

original. MUY RARO. A EXAMINAR. Ed.324. Cat. ++163,-. . . . . . . . . . . . . . 60,–

1926-1927. EMISIONES DE LA CRUZ ROJA

F 205 *

SERIE COMPLETA SIN DENTAR con TALADRO ANGULAR a falta del 60 cts. (14

valores). Algunos sellos con anotaciones del impresor. RARA. OCASION.

Ed.325MTas/38MTas. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 206 � 7 Sellos sobre carta certificada circulada a LEPZIG (ALEMANIA). MUY BONITA. RARA. 

A EXAMINAR. Ed.327(2), 328/30, 342 y 344. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 207 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.339/48. Cat. 310,-. . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 208 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.339/48. Cat. 180,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

209 **

100 Valores de cada en pliegos o grandes bloques de: 351, 353/9 y 375/6. Perfecto

estado. GRAN OCASION. Ed.351, 353... Cat. 3.600,-. . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

F 210 ** SERIE COMPLETA. El 1 pta. punto de aguja. MUY BONITA. OCASION. Ed.363/72.

Cat. 405,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 211 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. OCASION. Ed.363/72. Cat. 210,-. . . . . . . . . . . . . 30,–

F 212 *

30 cts. castaño y azul con HAB. AZUL EN LUGAR DE ROJO. MUY BONITO.

Ed.368hcc. Cat. 90,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 213 ** SERIE COMPLETA. Cert. CEM. PRECIOSA. RARA. Ed.373/87. Cat. 1.025,-. . . . . . . 290,–

F 214 **

5 pts. s. 50 cts. naranja en trío vertical. El sello central con variedad por IMPRESION

PARCIAL DE LA SOBRECARGA. No catalogado. MUY BONITO. Ed.385(3). 

. . .

20,–

F 215 * SERIE COMPLETA. El 389 adelgazado. BONITA. OCASION. Ed.388/91. Cat. 160,-. . . 20,–

F 216 **

75 cts. s. 50 cts. rosa. Cert. CEM. PRECIOSA. Ed.391hp+391. 

. . . . . . . . . . . . .

300,–

F 217 ** SERIE COMPLETA bien centrado. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.392/401. . 800,–

F 218 * SERIE COMPLETA con todos los valores bien centrados. Cert. CEM. LUJO.

PRECIOSA. MUY RARA. Ed.392/401. Cat. 925,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

F 219 **

SERIE COMPLETA. HAB. FALSA. Ed.392/401. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

F 220 **

SERIE COMPLETA. HAB. FALSA. Ed.392/401. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1929. EXPO. SEVILLA Y BARCELONA

F 221 * SERIE COMPLETA. BONITA. OCASION. Ed.434/47. Cat. 243,-. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 222 � Serie corta en 3 sobres filatélicos con matasellos de la exposición. Ed.448/52. . . . . . 20,–

F 223 *

15 cts. verde amarillento y 10 pts. azul oscuro. COLORES CAMBIADOS. MUY

BONITOS. RAROS. OCASION. Ed.438cc y 446cc. Cat. 555,-. . . . . . . . . . . . 65,–

F 224 ** SERIE COMPLETA. RARA. OCASION. Ed.448/53. Cat. 315,-. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 225 **

5 cts. y 50 cts. carmín. COLORES CAMBIADOS. MUY BONITOS. Ed.448ccp y

451ccp. Cat. 190,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1930. FERROCARRILES

F 226 ** SERIE COMPLETA, sellos de 10 pts. y Urgente falsos y el 4 pts. reengomado. Sello

de 10 pts. cert. SORO. Ed.469/82. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 227 (**) SERIE COMPLETA con excelentes centrados. Goma alterada. PRECIOSA. MUY RARA.

A EXAMINAR. Ed.483/8. Cat. 415,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 228 * SERIE COMPLETA con adelgazamientos (salvo el 4 pts.). A EXAMINAR. Ed.483/8. Cat. 

230,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 229 **

5 cts. castaño amarillento con margen inferior (con borde de hoja) SIN DENTAR con

goma alterada. Se vende tal cual. RARO. A EXAMINAR. Ed.483smz. Cat. 258,-. 20,–

1930-1931. ALFONSO XIII. VAQUER

F 230 ** SERIE COMPLETA muy bien centrada. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.490/8. . . . . . . . 120,–
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F 231 ** SERIE COMPLETA (10 valores). Goma alterada. OCASION. A EXAMINAR. Ed.490/8. Cat. 

385,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 232 � Postal circulada correo aéreo de MADRID a MALMO (SUECIA). MUY BONITA. Ed.495,

665 y 672. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 233 *

40 cts. azul con nº A.000000. Se añaden 492N/5N con defectos (sin valorar). OCASION. 

Ed.497N. Cat. 184,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1930. GOYA

F 234 ** SERIES COMPLETAS. Ed.499/516 y 517/30. Cat. 137,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 235 ** SERIE COMPLETA en parejas. PRECIOSA. OCASION. Ed.499/516(2). Cat. 190,-. . . . . 30,–

F 236 **

SERIE COMPLETA en parejas con INTERPANEL con HAB. MUESTRA. PRECIOSA.

RARA. OCASION. Ed.499M/516M(2). Cat. 270,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 237 �

10 cts. , 25 cts. y 1 pta. SIN DENTAR en carta con matasellos de la exposición. MUY 

BONITA. Ed.504s, 507s y 512s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 238 (*)

25 cts. bermellón en bloque de 12 SIN DENTAR con INTERPANEL y TALADRO

ANGULAR. Adelgazamientos que no afectan a los sellos. Ed.507MTas(12). Cat.

252,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 239 **

SERIE COMPLETA en parejas con INTERPANEL. PRECIOSA. OCASION. Ed.517/30(2).

Cat. 84,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 240 **

SERIE COMPLETA en parejas con INTERPANEL con HAB. MUESTRA. PRECIOSA.

RARA. Ed.517M/30M(2). Cat. 112,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

241 **

5, 10, 15, 25 y 30 cts. en bloque de 4 SIN DENTAR. Ed.518s/20s(4) y 522s/3s(4). Cat. 

274,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1930. COLON

F 242 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.531/46. Cat. 250,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 243 **

SERIE COMPLETA con Hab. SEVILLA 1930. MUY BONITA. Ed.531Ha/46Ha. Cat. 385,-. 60,–

244 **

25 cts. carmín. 7 Sellos SIN DENTAR (3 con ADORNO TIPO A y 2 con ADORNO

TIPO B). Buena calidad. OCASION. Ed.539s(2), bs(3) y bas(2). Cat. 233,-. 

. . . .

30,–

F 245 **

SERIE COMPLETA en parejas con INTERPANEL. PRECIOSA. Ed.547/58(2). Cat. 106,-. 20,–

F 246 **

SERIES COMPLETAS con Hab. SEVILLA 1930. MUY BONITAS. Ed.547Ha/58Ha y

559Ha/65Ha. Cat. 248,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 247 **

SERIE COMPLETA en bloque de 4 con INTERPANEL y HAB. MUESTRA EN ROJO (4

valores). PRECIOSA. Ed.551Ma/7Ma(4). Cat. 80,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 248 (*)

1 pta. azul negruzco SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. MUY BONITO. Ed.556ccs. Cat. 

240,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 249 **

SERIE COMPLETA en bloque de 4 con INTERPANEL y HAB. MUESTRA. PRECIOSA.

Ed.559M/65M(4). Cat. 224,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

250 **.

Conjunto de sellos en bloque de 4 SIN DENTAR. Hay de las 3 emisiones. Buena

calidad. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 1.284,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1930. PRO UNION IBEROAMERICANA

F 251 *

10 pts. 2 ENSAYOS BICOLORES: castaño y carmín (manchas del tiempo) y castaño y

negro. MUY BONITOS. Ed.581. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 252 (**) SERIE COMPLETA reengomada. Sello de 1 pta. violeta. Cert. E. SORO. Ed.583/91. . . 50,–

F 253 �Carta circulada con el matasellos de la exposición. La serie es completa, ya que el 4

pts. fue emitido después del periodo de valedez postal. PRECIOSA. OCASION.

Ed.583/9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 254 (*)

1 pta. verde. 2 Bloques de 4 (dentado y SIN DENTAR) con EFIGIE OMITIDA. MUY

BONITOS. OCASION. Ed.588ecf(4) y 588ecfs(4). Cat. 304,-. . . . . . . . . . . . . . LIBRE

255 **

4 pts. azul. Pliego completo de 25 sellos SIN DENTAR. Goma original. PRECIOSO.

RARO. Ed.591s(25). Cat. 800,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

E S PA Ñ A I I  R E P U B L I C A

1931. ALFONSO XIII

F 256 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. RARA. OCASION. Ed.593/603(4). Cat. 1.340,-. . . . 200,–

F 257 *

Conjunto de 10 sellos con diversas VARIEDADES DE SOBRECARGA sobre los valores

de 2, 5, 25, 30 y 40 cts. OCASION. A EXAMINAR. Ed.593/600. 

. . . . . . . . . .

40,–
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F 258 **

40 cts. azul con centrado habitual. RARO. OCASION. Ed.NE25. Cat. 435,-. 

. . . . . .

120,–

F 259 **

4 y 10 pts. Sob. sin garantía. Firmado Roig y Cert. EXFIMA (1981). Ed.NE 26/7. 

. . .

LIBRE

1931. III CONGRESO DE LA UNION POSTAL

F 260 ** SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.604/13 y 614/9. Cat. 191,50,-. . . . . . . . . 30,–

F 261 ** SERIES COMPLETAS. Ed.604/13 y 614/9. Cat. 191,50,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 262 **

SERIE COMPLETA en parejas con INTERPANEL y HAB. MUESTRA. PRECIOSA.

Ed.604M/13M(2). Cat. 260,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 263 **

SERIE COMPLETA con PERFORACION SPECIMEN . PRECIOSA. MUY RARA.

Ed.604MT/13MT. Cat. 450,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

264 ** 8 SERIES COMPLETAS en bloques de 4. OCASION. Ed.614/9(8). Cat. 212,-. . . . . . 30,–

F 265 ** SERIES COMPLETAS. La primera goma alterada. OCASION. Ed.620/9 y 630/5. Cat.

127,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

266 ** 2 SERIES COMPLETAS. Buena calidad. Ed.620/9(2). Cat. 220,-. . . . . . . . . . . . . . 40,–

267 **

SERIE COMPLETA en bloque de 6 con INTERPANEL. PRECIOSA. Ed.630/5(6). Cat.

102,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16,–

268 ** 12 SERIES COMPLETAS. Buena calidad. Ed.630/5(12). Cat. 204,-. . . . . . . . . . . . . 30,–

1931. MONTSERRAT

F 269 **

SERIE COMPLETA con DENT. 14. Muy bien centrada. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY

RARA. Ed.636d/49d. Cat. 3.200,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800,–

270 **

1 cto. verde. 2 Pliegos de 50 sellos. A EXAMINAR. Ed.636(100). Cat. 315,-. 

. . . . .

LIBRE

F 271 (*)

15 cts. negro. PRUEBA DE PUNZON. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.Galvez 2934. 

. . .

250,–

F 272 **

10 pts. castaño. FALSO FILATELICO con numeración y marquillado. INTERESANTE.

RARO. Ed.648F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 273 ** SERIE COMPLETA con centrado habitual. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143,-. . . . . . . . LIBRE

F 274 ** SERIE COMPLETA con centrado habitual. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143,-. . . . . . . . LIBRE

F 275 ** SERIE COMPLETA. Un sello de 50 cts. inapreciable puntito de aguja. PRECIOSA.

OCASION. Ed.650/4(4). Cat. 572,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 276 **

10 cts. verde SIN DENTAR y nº A.000000. No catalogado. A EXAMINAR. Ed.651Ns. 

.

20,–

1931-1932. PERSONAJES

F 277 * SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.655/61. Cat. 295,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1932. PERSONAJES Y MONUMENTOS

F 278 ** SERIE COMPLETA. Algún sello defecto, pero los clave (667 y 671) buena calidad.

OCASION. A EXAMINAR. Ed.662/75. Cat. 310,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 279 ** SERIE COMPLETA. Hay sellos con goma alterada. OCASION. A EXAMINAR.

Ed.662/75. Cat. 310,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 280 ** SERIE COMPLETA. El 25 cts. defectos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.662/75. Cat.

310,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 281 ** SERIE COMPLETA en parejas. Un sello de 1 pta. y 4 pts. defecto (escaso valor), el

resto buena conservación. A EXAMINAR. Ed.662/75(2). Cat. 620,-. . . . . . . . . 65,–

F 282 **

10 cts. rosa SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde lateral de hoja. PRECIOSO.

Ed.664ccbs. Cat. 185,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

283 **/*.

2 Fichas conteniendo sellos sueltos de las series 655/61 y 662/75. Hay valores clave.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1932. URGENTE

F 284 (**)

20 cts. rojo. Reengomado. Ed.676. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

50,–

F 285 *

20 cts. rosa. PRECIOSO. RARO. Ed.676. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

286 °

20 cts. rosa. 31 Sellos. A EXAMINAR. Ed.676(31). Cat. 223,20,-. 

. . . . . . . . . . . .

LIBRE

1933. CIFRAS

287 ** Sobre con más de 150 series completas. Hay del 678d (valorado como normal). A

EXAMINAR. Ed.677/8. Cat. +210,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

288 **/*/° Lote compuesto por cientos de sellos. Hay bloques y algunas variedades. A

EXAMINAR. Ed.677/8 y 679. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 289 **

1 cto. verde azulado en bloque de 20 con Hab. MUESTRA. Doblez vertical que no

afecta a los sellos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.677M(20). Cat. 680,-. . . . . . . 14,–



73

F 290 **

1 cto. verde azulado en bloque de 12 con HAB. CUADRUPLE. PRECIOSO. RARO.

OCASION. Ed.677Mhhhh(12). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 291 **

2 cts. castaño rojizo. 8 Sellos SIN DENTAR (bloque de 4, pareja y 2 sueltos). MUY

BONITOS. Ed.678s(8). Cat. 488,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1933. ANGEL Y CABALLOS

F 292 **

20 cts. carmín. 4 Sellos SIN DENTAR (pareja y 2 sueltos con borde de hoja). Buena

calidad. OCASION. Ed.679s(4). Cat. 248,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 293 **/*

20 cts. carmín en bloque de 4 con DOBLE DENTADO HORIZONTAL EN EL CENTRO.

No catalogado. Algunos pliegues. A EXAMINAR. Ed.679ddh. . . . . . . . . . . . . . 20,–

1934. SANTIAGO RAMON Y CAJAL

294 **

30 cts. castaño grisáceo. 27 Sellos. Hay parejas y tiras. Algunos bien centrados. Buena

conservación. Ed.680(27). Cat. 729,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

295

30 cts. castaño grisáceo. 85 Sellos. A EXAMINAR. Ed.*680(20) y °680(65). Cat. 494,75,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 296 **/*

30 cts. castaño grisáceo en bloque de 4 SIN DENTAR. 2 Sellos con fijasellos y 2 sin.

MUY BONITO. Ed.680s(4). Cat. 330,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 297 **/*

30 cts. castaño grisáceo. Pareja (un sello con fijasellos) y suelto (sin fijasellos).

Ed.680s(3). Cat. 265,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 298 *

SIN DENTAR y DENT. 14. PRECIOSAS. RARAS. Ed.680s y 680dp. Cat. 104,-. 

. . . . .

30,–

1933-1935. PERSONAJES

F 299 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. Un sello de 10 cts. punto de aguja (escaso valor).

MUY BONITA. Ed.681/8(4). Cat. 180,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

300 ** 4 SERIES COMPLETAS. Algún sello defecto, pero la inmensa mayoría buena calidad. A

EXAMINAR. Ed.681/8(4). Cat. 180,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

301 ° 50 SERIES COMPLETAS. A EXAMINAR. Ed.681/8(50). Cat. 175,-. . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 302 */(*) SERIE COMPLETA. MUY RARA. A EXAMINAR. Ed.681/8. Cat. 525,-. . . . . . . . . . . . 130,–

F 303 *

5 y 15 cts. DENT. HORIZONTAL Y VERTICAL DESPLAZADO. BONITAS. RARAS. A

EXAMINAR. Ed.681dh, 683dh y 683dv. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1935. AUTOGIRO

F 304 **

2 pts. con perfecto centrado. PRECIOSO. RARO. Ed.689. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . .

30,–

1935. III CENT. MUERTE DE LOPE DE VEGA

F 305 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.690/3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

F 306 **

SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Amplios márgenes. PRECIOSA. MUY RARA.

Ed.690s/3s. Cat. 1.380,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 320,–

F 307 *

SERIE COMPLETA SIN DENTAR. El 15 cts. con el margen supoerir justo, el resto

ámplios márgenes. RARA. OCASION. Ed.690s/3s. Cat. 780,-. . . . . . . . . . . . . 75,–

F 308 *

El 30 cts. SIN DENT. LATERAL IZQ. y el 50 cts. DENT. HORIZONTAL DOBLE.

Variedades no catalogadas. PRECIOSAS. RARAS. Ed.691dp/2dp. . . . . . . . . . . 40,–

F 309 **

50 cts. DENT. VERTICAL DESPLAZADO en pareja horizontal. PRECIOSA. RARA.

Ed.692dv. Cat. 140,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1935. EXPEDICION AL AMAZONAS

F 310 *

10 cts. SIN DENTAR, DENT.14 y SIN DENT. VERTICAL. PRECIOSOS. RAROS.

Ed.694s, 694dp y 694sv. Cat. 173,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

1936. PRENSA

F 311 ** SERIE COMPLETA. Ed.695/710. Cat. 94,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 312 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.695/710. Cat. 94,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 313 **

SERIE COMPLETA en bloque de 4 con INTERPANEL. MUY BONITA. Ed.711/25(4). Cat.

284,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

1937. III CENT. MUERTE DE GREGORIO FERNANDEZ

F 314 **/*

5 Variedades: SIN DENTAR, DENT. 14, DOBLE DENT., DENT. DESPLAZADO

VERTICAL y HORIZONTAL. RAROS. PRECIOSOS. OCASION. Ed.726s, 726dd y

726dh. Cat. 200,- aprox. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–
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F 315 **

30 cts. carmín en bloque de 4 SIN DENTAR. PRECIOSO. OCASION. Ed.726s(4). Cat.

176,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 316 **

30 cts. carmín en bloque de 4 SIN DENTAR. Esquina de pliego. OCASION.

Ed.726s(4). Cat. 176,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 317 **

30 cts. carmín en bloque de 4 SIN DENTAR. Borde lateral de hoja. PRECIOSO.

OCASION. Ed.726s(4). Cat. 176,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1936. EXPO. FILAT. DE MADRID

F 318 * SERIE COMPLETA. BONITA. OCASION. Ed.727/8. Cat. 140,-. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 319 ** SERIE COMPLETA en pareja horizontal con esquina de pliego. MUY RARA. Ed.729/30. 

Cat. 1.360,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

1936-1938. CIFRA Y PERSONAJES

F 320 **/*/(*)

SERIE COMPLETA en pareja horizontal SIN DENTAR. El 738 con fijasellos y el 740

sin goma, el resto sin fijasellos. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.731s/40s(2). 

Cat. charnela 274,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 321 **

60 cts. azul en bloque de 10 SIN DENTAR. Esquina de pliego. PRECIOSO.

Ed.739s(10). Cat. 290,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1936. VUELO MANILA-MADRID

F 322 **

30 cts. rojo en bloque de 4 SIN DENTAR. Esquina de pliego. PRECIOSO. RARO.

OCASION. Ed.741s(4). Cat. 680,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

1938. CIFRAS

F 323 **

Pareja con HAB. CALCADA AL REVERSO y bloque de 4 con HAB. ´A CABALLO´.

No catalogados en Edifil. BONITOS. A EXAMINAR. Ed.743hc(2) y 744hz(4). . . . 20,–

324

45 cts. s. 2 cts. Lote compuesto por 4 grandes bloques con SOB. DESPLAZADAS,

DOBLES, EN DIAGONAL y DEL LADO DE LA GOMA. A EXAMINAR.

Ed.744hh... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 325 **

45 cts. s. 2 cts. castaño rojizo. 3 Sellos: HAB. NEGRO, AZUL y ROJO. MUY

BONITOS. Ed.NE28, a y b. Cat. 180,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 326 **

45 cts. s. 2 cts. castaño rojizo con HAB. NEGRA y AZUL. BONITOS. Ed.NE28 y 28a. 

Cat. 120,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 327

45 cts. s. 2 cts. castaño rojizo en bloque de 4 con borde inferior de hoja. MUY

BONITO. Ed.NE28(4). Cat. 320,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 328 *

15 cts. ERROR DE COLOR LILA ROSA SIN DENTAR, CON IMPRESION DIAGONAL

DEL 15 cts. VERDE EN EL REVERSO. PRECIOSO. RARO. Ed.747ccs. Cat.

308,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

329 (*)

15, 20 y 30 cts. en bloques de 4 SIN DENTAR. Ed.747sa/8sa(4) y 750s(4). Cat. 204,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

330

25 cts. lila rosa. Lote de 49 ´SELLOS MONEDA´. OCASION. A EXAMINAR. Ed.(749). 60,–

F 331 **

45 cts. carmín. 2 Parejas horizontales (dentada y SIN DENTAR). MUY BONITAS.

OCASION. Ed.NE30(2) y NE30s(2). Cat. 400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1938. ALEGORIA DE LA REPUBLICA

F 332 (*)

SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR con esquina de pliego. MUY

BONITA. Ed.751s/4s(4). Cat. 180,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1938. TOMA DE TERUEL

F 333 ** Sellos con sobrecarga póstuma, pese a la doble marquilla Roig. RAROS. A EXAMINAR. 

Ed.NE32/3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 334 * SERIE COMPLETA. Habilitación FALSA. Ed.NE 32/33. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1938. VII ANIV. DE LA REPUBLICA

F 335 **

2,50 pts s. 10 cts. rojo. Cert. SORO. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.756. 

. . . . . . . .

80,–

F 336 **

2,50 pts. s. 10 cts. rojo en pareja vertical con INTERPANEL. El sello inferior punto de 

aguja. Borde lateral de hoja. MUY BONITA. OCASION. Ed.756(2). Cat. 450,-. . . 60,–

1938. DEFENSA DE MADRID

F 337 **

HB. LUJO. Ed.758. Cat. 65,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

338 **

3 HB. PRECIOSAS. OCASION. Ed.758(3). Cat. 195,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

50,–

F 339 *

AEREO + 5 pts. azul. Dict. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.759. Cat. 450,-. 

. . . . . . .

110,–
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F 340 **

AEREO + 5 pts. azul. SOB. FALSA. Ed.759. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

F 341 **

AEREO + 5 pts. HB. en perfecto estado. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.760. 3.800,–

1938. FIESTA DEL TRABAJO

F 342 **

45 cts. s. 15 cts. violeta con HAB. ´45´ OMITIDO. PRECIOSO. RARO. Ed.761hp. Cat.

235,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 343 *

1 pta. s. 15 cts. violeta con HAB. ´1 PESETA´ OMITIDO. PRECIOSO. RARO. Ed.762hp. 

Cat. 230,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1938. CL ANIV. DE LA CONSTITUCION DE EE.UU.

344 *

3 HB. PRECIOSAS. OCASION. Ed.764(3). Cat. 210,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

60,–

F 345 ** Aéreo + 5 pts. multicolor. Manchas del tiempo. Cert. E. SORO. Ed.765. . . . . . . . . . . 50,–

F 346 **

AEREO + 5 pts. con HAB. DOBLE, UNA CALCADA. Borde de hoja. Cert. CEM.

PRECIOSO. MUY RARO. Ed.765hh. Cat. 660,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220,–

F 347 *

AEREO + 5 pts. con HAB. INVERTIDA EN LA PARTE SUPERIOR. Esquina de pliego.

PRECIOSO. Ed.765hi. Cat. 522,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160,–

F 348 **

AEREO + 5 pts. con HAB. CARMIN. Borde de hoja. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY

RARO. Ed.765hcc. Cat. 1.290,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 480,–

F 349 **

AEREO + 5 pts. SIN DENTAR con HAB. CARMIN. Borde de hoja. Cert. CEM.

PRECIOSO. MUY RARO. Ed.765hccs. Cat. 2.225,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

F 350 *

HB. Cert. CEM. PRECIOSA. RARA. Ed.766. Cat. 1.500,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . .

500,–

F 351 �

AEREO + 5 pts. HB. SIN DENTAR en sobre oficial de PRIMER DIA con Mat. 1 JUN.

38 y dirigida a Arturo Barger promotor de la emisión. Cert. CEM y EXFIMA. No

más de 10 sobres conocidos del las 100 hojas emitidas. MUY RARA. Ed.766s. . 3.000,–

1938. CRUZ ROJA

F 352 **

45 cts. + 5 pts. SIN DENTAR. PRECIOSO. RARO. Ed.767s. Cat. 235,-. 

. . . . . . . . .

40,–

F 353 **

45 cts. + 5 pts. rojo anaranjado en pareja horizontal SIN DENTAR. Un sello punto de

aguja. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.767s(2). Cat. 470,-. . . . . . . . . . . . 35,–

1938. OBREROS DE SAGUNTO

F 354 �

SERIE COMPLETA en tarjeta con Mat. SAGUNTO/27.JUL.38. MUY BONITA. Ed.773/4. 

.

LIBRE

F 355 **

SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Márgenes aceptables. A EXAMINAR. Ed.773s/4s. Cat.

220,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 356 (*)

1,25 pts. verde gris. COLOR CAMBIADO. BONITO. RARO. Ed.774cc. Cat. 100,-. 

. . . .

20,–

1938. SUBMARINO

F 357 (*)

2 pts. azul y 2 pts. verde amarillento en parejas verticales. COLORES CAMBIADOS.

OCASION. Ed.776ccbs(2) y 776ccds(2). Cat. 274,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 358 **

2 pts. verde amarillento en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. OCASION.

Ed.776ccds(4). Cat. 120,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 359 FICHA conteniendo 6 variedades de la serie Submarino, dentados o sin dentar. A

destacar 4 pts. verde sin dentar, no reseñado. EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 360 *

4 pts. y 6 pts. Sellos procedentes de H.B. sin el 15 pts. Ed.SH781. Cat. 426€.

. . . .

LIBRE

1938. MONTSERRAT

F 361 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.782/6. Cat. 185,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 362 * SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.782/6. Cat. 120,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 363 **

2,50 pts. s. 25 cts. lila rosáceo. 2 Sellos (DENT. 14 y 11 1/4) con Sob. CORREO

AEREO 1939. BONITOS. OCASION. Ed.791FN y 791FNa. Cat. 220,-. 

. . . . . . .

8,–

364 **

2,50 pts. s. 25 cts. lila rosáceo. 2 Sellos (DENT. 14 y 11 1/4) con Sob. CORREO

AEREO 1939. BONITOS. OCASION. Ed.791FN y 791FNa. Cat. 220,-. 

. . . . . . .

8,–

365 **

2,50 pts. s. 25 cts. lila rosáceo con DENT. 14 y 11 1/4. 5 Sellos de cada con Sob.

CORREO AEREO 1939. OCASION. Ed.791FN(5) y 791FNa(5). Cat. 1.100,-. 

. . . .

18,–

1938. HOMENAJE AL EJERCITO

F 366 * SERIE COMPLETA muy bien centrada. GRAN OCASION. PRECIOSA. MUY RARA.

Ed.792/800. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220,–

367 ** Serie corta (5 valores). Buena calidad. Ed.792/6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE



76

368 (*)

5 cts. castaño en bloque de 4 SIN DENTAR. Borde superior de hoja. Ed.792s(4). Cat. 

148,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

369 (*)

10 cts. violeta en bloque de 4 SIN DENTAR. Borde superior de hoja. Ed.793s(4). Cat. 

148,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1939. AVION EN VUELO

F 370 **

10 pts. verde negro. 3 Ejemplares (tipo, SIN DENTADO VERTICAL y con nº

A.000000). MUY BONITOS. OCASION. Ed.NE38, *38sv y *38N. Cat. 208,-. . . . 35,–

1939. CORREO DE CAMPAÑA

F 371 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.NE46/55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

372 **/(*) 14 Sellos. Los 70 cts. sin goma. OCASION. A EXAMINAR. Ed.NE47(5), 52(3) y 52s(6). 

Cat. 378,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

373 **

10 cts. violeta y 70 cts. castaño. 2 Bloques de 9. OCASION. Ed.NE47(9) y (*)NE52(9). 

Cat. 378,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 374 *

10, 70 y 90 cts. DENT. VERTICAL DESPLAZADO. MUY RARO. Ed.NE47dv, dva, 47dv 

y 54dv. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 375 *

7 Valores con los 40 cts. rosa y verdes con todo tipo de impresiones más el 40 cts.

verde con DENT. 14 CON EL ROSA EN EL REVERSO .  En total 8.

PRECIOSAS. RARAS. Ed.NE49er/ne50ers. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

376 (*)

70 cts. castaño. 2 Bloques de 4 (dentado y SIN DENTAR). BONITOS. Ed.NE52(4) y

NE52s(4). Cat. 288,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 377 **

70 cts. SIN DENTAR MARGEN IZQ. con enorme borde de hoja. PRECIOSO. MUY

RARO. Ed.NE52smi. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 378

75 cts. rosa en bloque de 4 SIN DENTAR. Ed.NE53s(4). Cat. 240,-. 

. . . . . . . . . .

LIBRE

F 379 **

90 cts. en pareja con el SELLO DE LA DERECHA SIN DENTAR EN EL MARGEN

DERECHO con ámplio borde de hoja. BONITA. MUY RARA. Ed.NE54+54smd. 

.

50,–

EL PAGO PUEDE REALIZARSE
1 - Cheque nominativo.
2 - Transferencia bancaria:

Banco Santander: 0049 2990 24 2514585664
IBAN: ES 70 0049 2990 2425 1458 5664B IC: BSCHESMMXXX

Sabadell: 0081 0200 23 0003877098 (NUEVACUENTA)
IBAN: ES 52 0081 0200 2300 0387 7098 BIC: BSABESBB

3 - Tarjeta de crédito.

PRÓXIMA SUBASTA, 2 DE JULIO DE 2022
Plazo de admisión de lotes: hasta el día 13 mayo de 2022

DISCRECIÓN ABSOLUTA

22 DE OCTUBRE DE 2022
hasta el día 9 septiembre de 2022



SUBASTA PUBLICA

PRIMERA SESION
SABADO 2 DE JULIO

A LAS 10:30 DE LA MAÑANA

ESTADO ESPAÑOL ......................................................  380 - 464

SEGUNDO CENTENARIO ..........................................  465 - 588

PRUEBAS .......................................................................  589 - 604

PLIEGOS PREMIUM ............................................................  605

HOJAS RECUERDO ....................................................  606 - 610

ESPAÑA VARIOS .......................................................  611 - 705A

GUERRA CIVIL ............................................................  706 - 921

HISTORIA POSTAL ESPAÑOLA ...............................  922 - 927

ESPAÑA. LOTES Y COLECCIONES ......................  928 - 1041

DEPENDECIAS POSTALES ESPAÑOLAS ...........  1042 - 1175

DEBIDO AL DESCONCIERTO CREADO POR EL CATALOGO BÁSICO UNIFICADO DE EDIFIL 
DESDE 2019, CASA DE SUBASTAS DE MADRID, SEGUIRÁ UTILIZANDO COMO REFERENCIA 
EN SUS SUBASTAS, EL CATALOGO DE LA EDICIÓN DE 2018, HASTA NUEVO AVISO.

AVISO IMPORTANTE
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E S TA D O  E S PA Ñ O L

1936. ESCUDO DE ESPAÑA

F 380 **

30 cts. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.801. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

600,–

1936-1937. JUNTA DE DEFENSA

F 381 **

SERIE COMPLETA SIN DENTAR (12 valores). PRECIOSA. RARA. Ed.803s/13s+808As.

Cat. 430,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 382 **.

Conjunto de sellos SIN DENTAR: 802(9), 803s(2), 805s(6), 806s(8), 808As(9) y 809s(8).

Buena calidad. OCASION. Cat. 656,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 383 **

15 cts. verde gris en bloque de 4 con DENTADO HORIZONTAL MUY DESPLAZADO

VERTICALMENTE. Esquina de pliego. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.806dh. 

. . . .

25,–

F 384 **

4 pts. PAPEL ESTUCADO. PRECIOSO. RARO. Ed.812p. Cat. 135,-. 

. . . . . . . . . . .

30,–

1937-1940. CIFRAS, CID E ISABEL

F 385 **/* SERIE COMPLETA (21 valores). BONITA. RARA. Ed.814/31. Cat. +308,-. . . . . . . . . . 60,–

F 386 **

5 cts. SIN PIE DE IMPRENTA Y SIN DENTAR en bloque de 4 con borde de hoja.

MUY RARO. PRECIOSO. Ed.816Bs. Cat. 444,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 387 *

10 pts. azul. Valor clave con charnela fuerte. Bien centrado. OCASION. A EXAMINAR.

Ed.830. Cat. 125,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1937. I ANIV. ALZAMIENTO NACIONAL

388 **

5 Juegos de HB. LUJO. OCASION. Ed.836/7(5). Cat. 820,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . .

125,–

389 **

5 Juegos de HB. LUJO. OCASION. Ed.836/7(5). Cat. 820,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . .

125,–

390 **

5 Juegos de HB. LUJO. OCASION. Ed.836/7(5). Cat. 820,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . .

125,–

F 391 **

Un juego de HB. SIN DENTAR Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.838/9. Cat.

1.500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 475,–

1937. PRO TUBERCULOSOS

F 392

10 cts. negro, azul celeste y rojo. Bloque con DENTADO HORIZONTAL Y VERTICAL

DESPLAZADOS. A EXAMINAR. Ed.840dx. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

45,–

F 393 **

10 cts. negro, azul y rojo. 15 Sellos (bloque de 6, 4 parejas y suelto) con DENTADOS

HORIZONTAL Y VERTICAL DESPLAZADOS. Raro conjunto. OCASION. A

EXAMINAR. Ed.840dx(15). Cat. 1.155,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1938. FERNANDO EL CATOLICO

F 394 **

SERIE COMPLETA SIN DENTAR  con ámplios márgenes. PRECIOSA. RARA.

Ed.841s/44As. Cat. 380,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 395 **

SERIE COMPLETA SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Ed.841s/4As. Cat. 380,-. 

. . . . . .

50,–

F 396 **

SERIE COMPLETA en pareja horizontal SIN DENTAR. MUY BONITA. OCASION.

Ed.841s/4As(2). Cat. 760,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 397 **

15 cts. verde oscuro en bloque de 9 SIN DENTAR. PRECIOSO. Ed.841As(9). Cat. 495,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 398 **

30 cts. SIN DENTAR en bloque de 15 con 7 sellos SIN IMPRESION o IMPRESION

PARCIAL debido a haberse doblado la esquina al imprimirlos e imprimirse por el

lado de la goma. RARISIMA. PRECIOSA. Ed.844s(15). Cat. 1.125,-. . . . . . . . . 200,–

F 399 **

30 cts. rojo en bloque de 4 SIN DENTAR. Borde superior de hoja. Final de serie.

LUJO. Ed.844As(4). Cat. 300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 400 **

30 cts. rojo en bloque de 4 SIN DENTAR. LUJO. Ed.844As(4). Cat. 300,-. 

. . . . . . . .

20,–

F 401 **

7 Sellos diferentes SIN DENTAR. 6 Con COLOR CAMBIADO. PRECIOSOS. OCASION.

Ed.844As/Aecm. Cat. 1.300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 402 **

6 Sellos diferentes SIN DENTAR. 6 Con COLOR CAMBIADO. PRECIOSOS. OCASION.

Ed.844Aes/Aecm. Cat. 1.180,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 403 **

30 ´CMS´ rojo en bloque de 4 SIN DENTAR. Borde superior de hoja. MUY BONITO.

Ed.844Aes(4). Cat. 580,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 404 **

30 ´CMS´ negro en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde inferior de

hoja. LUJO. Ed.844Aeca(4). Cat. 760,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–
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F 405 **

30 ´CMS´ negro en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. LUJO.

Ed.844Aeca(4). Cat. 760,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 406 **

30 ´CMS´ pizarra en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde inferior de 

hoja. LUJO. Ed.844Aecb(4). Cat. 760,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 407 **

30 ´CMS´ pizarra en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde superior

de hoja. PRECIOSO. Ed.844Aecb(4). Cat. 760,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 408 **

30 ´CMS´ verde amarillento en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde

superior de hoja. LUJO. Ed.844Aecd(4). Cat. 1.100,-. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 409 **

30 ´CMS´ verde amarillento en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. LUJO. 

Ed.844Aecd(4). Cat. 1.100,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 410 **

30 ´CMS´ verde oscuro en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Esquina

de pliego. LUJO. Ed.844Aece(4). Cat. 760,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 411 **

30 ´CMS´ verde oscuro en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. LUJO.

Ed.844Aece(4). Cat. 760,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 412 **

30 ´CMS´ azul verdoso en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde

inferior de hoja. PRECIOSO. Ed.844Aecg(4). Cat. 760,-. . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 413 **

30 ´CMS´ castaño rojizo en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. LUJO.

Ed.844Aecm(4). Cat. 760,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 414 **

30 ´CMS´ castaño rojizo en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde

inferior de hoja. LUJO. Ed.844Aecm(4). Cat. 760,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 415 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.NE58/9(4). 

Cat. 1.344,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

F 416 **

SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Marq. CEM. PRECIOSA. RARA. Ed.NE58s/9s. Cat.

635,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 417 **

1 pta. CAMBIO DE COLOR PIZARRA SIN DENTAR. Borde superior de hoja no

catalogada. Cert. COMEX. Solo existen 5 ejemplares tal cual mas otros 5 en

pareja vertical con 845 sin dentar. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.NE59ccs. . . . . 700,–

F 418 (*)

50 cts. pizarra SIN DENTAR en bloque de 30 son SOBREIMPRESION DEL ESCUDO

DE ESPAÑA CON YUGO Y FLECHAS. En la esquina inferior derecha 4 sellos

de 30 cts. con pie de imprenta FOURNIER-Vitoria. PIEZA UNICA. PRECIOSA.

Ed.NE59Ps. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

F 419 **

SERIE COMPLETA SIN DENTAR con borde inferior de hoja. PRECIOSA. RARA.

Ed.845s/6s. Cat. 310,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 420 *

50 cts. pizarra con HAB. DOBLE. Cert. CEM. Muy pocos conocidos. PRECIOSO.

Ed.845hh. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

1938. MONUMENTOS HISTORICOS

F 421 �

HB. en sobre certificado enviado a IPSWICH (INGLATERRA). MUY BONITO. Ed.847. 

.

20,–

1938. EJERCITO Y MARINA

422 **

HB. con HAB. MUESTRA. Pequeño defecto en esquina inferior derecha. OCASION.

Ed.849M. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 423 (*)

3 HB. SIN DENTAR con variedad de impresión: una con IMPRESION SOLO DE LA

PRIMERA FILA VERTICAL, otra con IMPRESION DE LAS 2 PRIMERAS FILAS

y otra con IMPRESION DE LAS 3 FILAS CENTRALES. Alguna defecto.

OCASION. A EXAMINAR. Ed.850s(3). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1938. II ANIV. ALZAMIENTO NACIONAL

F 424 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.851/4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1938-1939. ISABEL LA CATOLICA

F 425 **

SERIE COMPLETA SIN DENTAR. RARA. PRECIOSA. Ed.855s/60s. Cat. 500,-. 

. . . . .

90,–

F 426 **

SERIE COMPLETA SIN DENTAR a falta del 856s. Buena calidad. MUY BONITA.

OCASION. Ed.855s/60s. Cat. 419,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 427 **

40 cts. lila carmín SIN DENTAR. ERROR DE COLOR. Precioso sello con el fijasellos

en el borde superior de la hoja por encima del dibujo. Cert. CEM. Muy pocos

ejemlares conocidos. Ed.858ecs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 428 **

40 cts. negro en bloque de 6 SIN DENTAR. Prueba del bloque reporte. MUY BONITO. 

RARO. Ed.Galvez 3556. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–
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1938. URGENTE

F 429 **

20 cts. castaño en pareja horizontal SIN DENTAR. Además se añade sello SIN DENTAR

en usado, una MACULATURA en papel cartón y sello nº 832 con FUELLE

VERTICAL. Ed.861s(2). 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20,–

1938. LEPANTO

F 430

Conjunto de 20 HB. (19 SIN DENTAR) con PERFORACION ´NIETIG´. Varios colores,

formatos y algunas con PERFORACION INVERTIDA. Incluye una con IMPRESION

DEGRADADA con Cert. COMEX. Además se añade cartón con perforación

´NIETIG´. MUY RARO. GRAN OCASION. Ed.864M/5M. 

. . . . . . . . . . . . . . . .

3.500,–

1939. FRANCO. SANCHEZ TODA

431 **

20, 30, 40 y 45 cts. en bloques de 4 SIN DENTAR. MUY BONITOS. Ed.867s(4) y

869s/71s(4). Cat. 176,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1939. URGENTE

F 432 **

25 cts. carmín. Bloque de 4, pareja SIN DENTAR y pareja SIN PERFORADO

CENTRAL. Además se añade 952spv, pareja del 952 SIN DENTAR MARGEN

SUPERIOR y MACULATURA en papel cartón. OCASION. Ed.879(4), 879s(2) y

879sph. Cat. +177,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 433 **

25 cts. carmín en pareja vertical SIN DENTAR. Borde superior de hoja. PRECIOSA.

Ed.879s(2). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1939. JUAN DE LA CIERVA

F 434 **

35 cts. naranja. ERROR DE COLOR. Cert. SORO. No catalogado. RARO. A EXAMINAR. 

Ed.882. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1940. VIRGEN DEL PILAR

F 435 (**)

10 pts. azul castaño. Bonito sello pese a tener la goma alterada. OCASION. A

EXAMINAR. Ed.902. Cat. 495,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 436 °

10 pts. azul y castaño. Valor clave. RARO. Ed.902. Cat. 285,-. 

. . . . . . . . . . . . . .

50,–

F 437 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.904/13. Cat. 405,-. . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1940. CID

438 **

10 cts. rosa en bloque de 20 con extraño SALTO DE PEINE HACIA ARRIBA DEJANDO 

UN DENTADO PARCIAL EN LOS 10 SELLOS DE LA FILA SUPERIOR.

PRECIOSO. RARO. Ed.917dh. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1940-1945. FRANCO

F 439 (*)

10 cts. castaño naranja SIN DENTAR con esquina de pliego. Precioso error. MUY

RARO. Ed.920ccas. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

440 **

10 cts. castaño anaranjado en bloque de 8 CALCADO AL REVERSO. Ed.920ic(8). Cat.

128,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 441 (*)

20 cts. lila en pareja vertical SIN DENTAR sobre papel cartón. Al dorso impresión

múltiple del mismo sello y del nº 987. OCASION. Ed.922. . . . . . . . . . . . . . . 20,–

442

20, 30 y 40 cts. Conjunto de 11 grandes bloques con CALCADOS COMPLETOS O

PARCIALES. PRECIOSO. MUY INTERESANTE. A EXAMINAR. Ed.922ic/5ic. 

. . . .

100,–

F 443 **

25 cts. carmín lila en bloque de 15 con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO.

BONITO. Ed.923dh(15). Cat. 427,50,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 444 (*)

30 cts. azul en bloque de 9. PRUEBA DE IMPRESION en anverso y reverso sobre

papel timbrado más impresión AUXILIO SOCIAL. Los 3 sellos del margen derecho 

defectuosos. A EXAMINAR. Ed.924. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 445 **

40 cts. rosa SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. PRECIOSO. RARO. Ed.925ccs. Cat.

700,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

1940. PRO TUBERCULOSOS

F 446 **

SERIE COPLETA SIN CRUZ Y SIN DENTAR. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA.

Ed.936efs/9efs. Cat. 665,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

447 **

10 cts. violeta en bloque de 10 con CRUZ DE LORENA DESPLAZADA A LA

DERECHA. PRECIOSO. RARO. Ed.936idd(10). Cat. 330,-. 

. . . . . . . . . . . . . .

30,–
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1941-1947. JUAN DE LA CIERVA

F 448 �

EXPOSICION NACIONAL DE FILATELIA 1948 SAN SEBASTIAN. SERIE COMPLETA

en S.P.D. (el sello de 20 cts. un diente corto) dirigido a VITORIA. MUY

BONITO. RARO. Ed.940l/4l. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 449

�

25 cts. carmín y 2 sellos de 50 cts. castaño. 3 Sellos SIN DENTAR sobre fragmento

con Mat. MELILLA. A EXAMINAR. Ed.941s y 943s(2). 

. . . . . . . . . . . . . . .

25,–

450 **

25 cts. carmín y 2 pts. verde. 2 Bloques de 4 CALCADOS AL REVERSO. OCASION. 

Ed.942em(4) y 945em(4). Cat. 222,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

EMISIONES 1944-1945

F 451 ** SERIE COMPLETA en pareja horizontal. OCASION. A EXAMINAR. Ed.974/82(2). Cat.

100,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 452 °

5 pts. ultramar en bloque de 4. RARO. Ed.983(4). Cat. 104,-. 

. . . . . . . . . . . . . .

20,–

F 453 (*)

10 cts. naranja y 40 cts. violeta. 2 Bloques de 4 sobre PAPEL CARTULINA SIN

DENTAR (los 2 únicos valores de la serie catalogados así). MUY BONITOS.

OCASION. Ed.984p(4) y 986p(4). Cat. 480,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

EMISIONES 1946-1947

F 454 **

50 cts. verde en pareja horizontal SIN DENTAR. Borde superior de hoja con leyenda.

PRECIOSA. MUY RARA. Ed.1011s(2). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 455 **

75 cts. azul. Cabecera de 7 sellos SIN DENTAR con la leyenda completa. PRECIOSA. 

MUY RARA. Ed.1013s(7). Cat. 630,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

456 **

Ficha conteniendo 20 FANTASIAS. Hay en color carmín y castaño. Todas dentadas

salvo una. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1015FN/6FNa. Cat. 645,-. . . . . . . . . LIBRE

457 **

25 pts. castaño en bloque de 4. FANTASIA. OCASION. Ed.1015FNa(4). Cat. 72,-. 

. .

LIBRE

F 458 **

50 pts. castaño lila SIN DENTAR. ERROR DE COLOR con papel y goma originales

de esta emisión (no es una prueba en papel cartón). Cert. CEM. Muy pocos

conocidos. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.1016ccs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

EMISIONES 1948-1953

F 459 (*)

25 cts. rojo en trío vertical SIN DENTAR. A EXAMINAR. Ed.1024s(3). Cat. 420,-. 

. . .

60,–

460 **

70 cts. violeta con DENT. 12 3/4 x 13 1/4. Pliego completo muy bien centrado. Muy

raro en este estado. MAGNIFICO. Ed.1036d(100). Cat. 6.500,-. . . . . . . . . . . 650,–

461 **

5 cts. castaño. 200 Sellos con SEGUNDA ´R´ DE CORREOS PARECIDA A UNA ´P´

(CORPEOS). OCASION. A EXAMINAR. Ed.1044t(200). Cat. 1.200,-. 

. . . . . . . .

LIBRE

F 462 **

25 cts. lila oscuro (tirada especial). Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.1048A. 

. . . . .

80,–

F 463 °

25 cts. lila oscuro. RARO. Ed.1048A. Cat. 107,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

14,–

464 ** SERIE COMPLETA en pliegos de 75. Buena calidad. Ed.1063/5(75). Cat. 337,50,-. . . 20,–

S E G U N D O  C E N T E N A R I O

F 465 **

SAN JUAN DE DIOS. Bloque de 4. Bien centrado. PRECIOSO. Ed.1070(4). Cat.

+124,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 466 �

Lote compluesto por 8 S.P.D. (S. JUAN DE DIOS, SAN FRANCISCO JAVIER, etc...).

Todos circulados. PRECIOSOS. GRAN OCASION. Ed.1070/1131. Cat. 200,-. . . . 35,–

F 467 �

LITERATOS. 4 S.P.D. con los sellos en bloque de 4. PRECIOSOS. RAROS. Ed.1071/4. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 468 **

CENTENARIO. Fantástica serie todos esquina de pliego. Cert. CEM. GRAN OCASION.

Ed.1075/82. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220,–

F 469 **

CENTENARIO. SERIE COMPLETA. Cert. CEM. PRECIOSA. RARA. Ed.1075/82. 

. . . .

180,–

F 470 **

CENTENARIO. SERIE COMPLETA. El 20 pts. ligerísima señal de fijasellos. OCASION.

Ed.1075/82. Cat. 575,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 471 *

CENTENARIO. SERIE COMPLETA. Ed.1075/82. Cat. 430,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . .

60,–

F 472 �

CENTENARIO. SERIE COMPLETA en 2 S.P.D. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.1075/82.

Cat. 875,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 473 �

CAUDILLO A CANARIAS SIN NUMERO. Sobre oficial de PRIMER DIA 23 OCT. 1950

junto con los valores ordinarios. Cert. CEM y GRAUS. Excepcional calidad. MUY

RARO. GRAN OCASION. Ed.1083 y 1083A/B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.100,–
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F 474 **

CAUDILLO A CANARIAS SIN NUMERO. FALSO. Ocasión para cubrir el hueco.

Ed.1083F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 475 **

CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. El 1 pta. manchas del tiempo. Cert.

SORO. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1083A/B. Cat. 590,-. . . . . . . . . . . 90,–

F 476 **

CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA en bloque de 4. Esquina y borde de hoja. 

PRECIOSA. OCASION. Ed.1083A/B(4). Cat. 2.360,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

477 **

PRO TUBERCULOSOS. 115 SERIES COMPLETAS. Hay bloques, parejas y sueltos.

Algunos valores sobrantes sin valorar. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1084/7(115).

Cat. 615,25,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

478 **

PRO TUBERCULOSOS. 5 cts. violeta. 1.500 Sellos en pliegos y grandes bloques.

OCASION. Ed.1084(1.500). Cat. 450,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 479 **

CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.1088/9. Cat. 270,-. 

. .

50,–

F 480 �

CAUDILLO A CANARIAS. Los 3 valores en cuartilla que envió el servicio filatélico de

correos el 12 FEB. 1951 a los abonados (por lo tanto PRIMER DIA de emisión).

Cert. CEM. MUY RARO. Ed.1088/9 y 1090. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 481 **

CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERO. Muy bien centrado. PRECIOSO. Ed.1090. Cat. 

+1.060,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

F 482 **

CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERO. Centraje regular. Ed.1090. Cat. 1.060,-. 

. . . .

100,–

F 483 *

1951. CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERO. Sello con mínima señal de fijasellos y

perfecto centraje. PRECIOSO. MUY RARO. OCASION. Ed.1090. . . . . . . . . . . . 120,–

484 °

ISABEL TERRESTRE. 24 Series en usado. Buena calidad aunque algún ejemplar tiene

sombras del tiempo. Ed.1092/96. Cat. 816,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 485 �

ISABEL TERRESTRE. SERIE COMPLETA en sobre circulado a BUENOS AIRES con

Mat. MADRIGAL DE LAS ALTAS TORRES/AVILA. OCASION. Ed.1092/6. 

. . . . .

LIBRE

F 486 �

ISABEL Y FERNANDO. 4 S.P.D. con las series de correo ordinario y aéreo.

PRECIOSOS. OCASION. Ed.1092/6, etc... Cat. 295,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

487 **

ISABEL AEREA. 4 SERIES COMPLETAS. Buena calidad. Además se añade otra serie

con el 1,90 con manchas del tiempo (sin valorar). OCASION. Ed.1097/101(4). Cat.

212,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

488

** ISABEL AEREA. 2,30 pts. azul. 459 sellos en un clasificador. Nuevos sin fijasellos.

Ed.1101. Cat. 2.754,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

489 (*)/°

ISABEL AEREA. 186 sellos. 115 nuevos sin goma y 71 usados. Buena calidad. Ed.1101. 

Cat. 558,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 490 **

FERNANDO TERRESTRE. SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.1106/10. Cat. 83,-. 

. . . . . .

12,–

491 °

FERNANDO TERRESTRE. 35 Series en usado. Buena calidad. Ed.1106/10. Cat. 1.050,-. LIBRE

F 492 **

FERNANDO AEREA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. Ed.1111/5(4). Cat. 133,-. 

. . .

20,–

493 **

FERNANDO AEREA. 5 SERIES COMPLETAS. Ed.1111/15. 

. . . . . . . . . . . . . . . . .

25,–

494 **

FERNANDO AEREA. 5 SERIES COMPLETAS. Ed.1111/15. 

. . . . . . . . . . . . . . . . .

25,–

495 **

FERNANDO AEREA. 12 SERIES COMPLETAS en b loque de 4.  OCASION.

Ed.1111/5(12). Cat. 402,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

496 **

FERNANDO AEREA. 600 sellos del 60 c. verde, 800 sellos del 1,30 p. lila rosáceo y

1.100 sellos del 1,90 p. castaño grisáceo. Todos nuevos sin fijasellos. Ed.1111,

1113 y 1114. Cat. 5.600€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

497 (*)

SAN FRANCISCO JAVIER. 10 Sellos nuevos sin goma. Ed.1118. 

. . . . . . . . . . . . .

LIBRE

498 °

SAN FRANCISCO JAVIER. 10 Sellos usados. Excelente calidad. Ed.1118. Cat. 200,-. 

. .

LIBRE

F 499 **

CAJAL Y FERRAN. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. Ed.1119/20(4).

Cat. 192,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

500 **/°

CAJAL Y FERRAN. 950 Series, los sellos de 2 pts. en usado y el 4,50 pts. en nuevo.

Ed.1119/20. Cat. 1.520€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

F 501 *

LEGAZPI Y SOROLLA. SERIE COMPLETA. El 50 pts. levemento adelgazamiento al

quitar el fijasellos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1124/5. Cat. 630,-. . . . . . . . . . 60,–

F 502 **/°

LEGAZPI Y SOROLLA. SERIE COMPLETA, el Legazpi en nuevo sin fijasellos con leves

manchas del tiempo. Ed.**1124 y °1125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 503 �

LEGAZPI Y SOROLLA. SERIE COMPLETA en 2 S.P.D. PRECIOSA. RARA. Ed.1124/5.

Cat. 560,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

504 °

LEGAZPI Y SOROLLA. 80 SERIES COMPLETAS de buena calidad. Los Legazpi en 20

bloques de 4. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1124/5(80). Cat. 7.760,-. . . . 600,–

505 **

UNIVERSIDAD DE SALAMANCA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. OCASION.

Ed.1126/8(4). Cat. 150,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–
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506 °

AÑO SANTO. 1.000 Series en usado. Calidad variada sin apenas defectuosos.

Ed.1130/31. Cat. 4.000,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 507 �

FRANCO. SERIE COMPLETA (21 valores) en 6 S.P.D. impecables. PRECIOSA. MUY

RARA. Ed.1143/53. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

508 **

FRANCO. 80 cts. Pliegopartido por la mitad vertical con EMPALME DE PAPEL en la

tercera fila que afecta a 10 sellos. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.1152x(10). Cat.

650,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

509 **

FRANCO. 1 pta. Pliego con GRAN FRANJA DE COLOR ROJO que afecta a los 30

sellos de la parte superior. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.1153id. . . . . . . . . . 100,–

510 **

FRANCO. 1955-1974. Sellos sueltos, todos con numeración: 1,50 pts (142), 2 pts.

(142), 3 pts. (72), 4 pts. (142) y 6 pts. (141). Procedentes de bobinas.

OCASION. A EXAMINAR. Ed.1155A/2225A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

511 °

FRANCO. 2 pts. rojo. 5.000 Sellos. Calidad variada sin apenas defectuosos. Ed.1157.

Cat. 4.000,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 512 **

FRANCO. 5 pts. verde oliva. COLOR CAMBIADO. PRECIOSO. RARO. OCASION.

Ed.1160cc. Cat. 950,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

513 **

FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. SERIE COMPLETA en pareja. Además se añade un 

bloque de 4 del 1164 (valor clave). OCASION. Ed.1164/5(2). Cat. 268,-. 

. . . . .

35,–

F 514 �

FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. SERIE COMPLETA en 2 S.P.D. circulados.

PRECIOSA. MUY RARA. Ed.1164/5. Cat. 190,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 515 �

AVION Y CARABELA. SERIE COMPLETA en 2 S.P.D. del 3/3/1956 y 1/11/1955. Los

más raros del II Centenario. Ed.1169/79. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

516 **

10 pts. verde oliva en bloque de 9. Variedad por LINEA BLANCA VERTICAL que

atraviesa los 3 sellos centrales (no catalogada para este valor, si para el 20 cts. 

y 7 pts.). OCASION. Ed.1179ip(3). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

517 **

MONTSERRAT. 600 SERIES COMPLETAS en pliegos de 75. Buena calidad. OCASION. 

Ed.1192/4(600). Cat. 690,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

518 **

ESTADISTICA. SERIE COMPLETA en pliego. Buena calidad. OCASION. Ed.1196/8(75).

Cat. 975,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

519 **

ESTADISTICA. 150 SERIES COMPLETAS en pliegos de 75. Buena calidad. OCASION. 

Ed.1196/8(150). Cat. 1.950,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

520 °

ESTADISTICA. 600 SERIES COMPLETAS. Calidad diversa con pocos defectuosos.

Ed.1196/98. Cat. 750€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

521 **

PRO INFANCIA HUNGARA. 6 SERIES COMPLERAS en parejas. Ed.1200/5(6). Cat.

180,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

522 °

BRUSELAS. 2000 Series completas, calidad diversa, pocos defectuosos. Ed.1220/21.

Cat. 1.700€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

523 **

BRUSELAS. 3 Juegos de HB. OCASION. Ed.1222/3(3). Cat. 252,-. 

. . . . . . . . . . .

40,–

F 524 �

BRUSELAS. 1 Juego de HB. en un S.P.D. RARO. Ed.1222/3. 

. . . . . . . . . . . . . .

25,–

525 **

TAUROMAQUIA. 200 SERIES COMPLETAS. Salvo excepción todo en pliegos. Pegados 

por los bordes de las hojas, pero los sellos buena calidad. OCASION. A

EXAMINAR. Ed.1254/69(200). Cat. 1.020,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

526 **

TAUROMAQUIA. 400 SERIES COMPLETAS. Salvo excepción todo en pliegos. Muchos

pegados por los bordes de la hoja, pero los sellos buena calidad. OCASION. A

EXAMINAR. Ed.1254/69(400). Cat. 2.040,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

527 °

TAUROMAQUIA. 900 Series usadas (de algunos valores hay más cantidad y no están

contados). Calidad variada sin apenas defectuosos. Ed.1254/69. Cat. 2.475€.

. .

LIBRE

528 **

C.I.F. SERIE COMPLETA en bloque de 4. Ed.1280/9(4). Cat. 136,-. 

. . . . . . . . . . .

LIBRE

529 °

FRANCO. 1000 Series completas más 800 sellos del 1 pta. Calidad diversa con pocos 

defectuosos. Ed.1290/91. Cat. 1.150€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

530 °

DEPORTES. 600 Series. Calidad diversa con pocos defectuosos. Ed.1306/19. Cat.

2.250€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

531 °

XX ANIV. ALZAMIENTO NACIONAL. 200 Series. Calidad diversa con pocos

defectuosos. Ed.1353/64. Cat. 1.000€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

532 °

FORJADORES. 200 Series en usado. Calidad diversa con pocos defectuosos.

Ed.1374/81. Cat. 600€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

533 °

BERRUGUETE. 400 Series completas. Calidades diversas con pocos defectuosos.

Ed.1438/43. Cat. 1.000€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

534 **

MISTERIOS DEL ROSARIO. SERIE COMPLETA en pliegos de 25. OCASION.

Ed.1463/77(25). Cat. 343,75,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
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535 **

MISTERIOS DEL ROSARIO. SERIE COMPLETA en pliegos de 25. OCASION.

Ed.1463/77(25). Cat. 343,75,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

536 **

RIBERA. SERIE COMPLETA en bloques de 25. OCASION. Ed.1498/507(25). Cat.

768,75,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

537 °

FORJADORES. 200 Series completas. Calidad diversa con pocos defectuosos.

Ed.1526/33. Cat. 800€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

538 **

FERIA DE N. YORK. Pliego completo de 25 sellos con DENTADO VERTICAL

DESPLAZADO A LA DERECHA. PRECIOSO. RARO. Ed.1591dh(25). Cat. 900,-. 

.

80,–

539 **

BARCOS. SERIE COMPLETA en pliegos de 25. Ed.1599/612(25). Cat. 125,-. 

. . . . . . .

20,–

F 540 **

SEVILLA. Bloque de 4 con COLOR NEGRO OMITIDO E IMPRESION DEL CENTRO

MUY DESPLAZADA. No catalogado. RARO. OCASION. Ed.1638(4). 

. . . . . . . . .

50,–

F 541

SEVILLA. Pareja horizontal SIN DENTAR CON IMPRESION SOLO DEL COLOR ORO. El 

sello izquierdo con el borde de hoja pegado al dorso. No catalogado. RARA.

OCASION. Ed.1638s(2). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

542 **

C.O.I. Bloque de 20. VARIEDAD DE COLOR .  Buena calidad. A EXAMINAR.

Ed.1677a(20). Cat. 560,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 543

ROMA-HISPANIA. 8 pts. negro. PRUEBA. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.(2190). 

. . . . . .

200,–

544 **

ESPAÑA´75. 23 Juegos de HB. Ed.2252/3(23). Cat. 414,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

545 **

ESPAÑA´75. 50 Juegos de HB. Ed.2252/3(50). Cat. 900,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . .

50,–

546 **

ESPAÑA´75. 50 Juegos de HB. Ed.2252/3(50). Cat. 900,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . .

50,–

F 547 **

LA SALLE. 5 pts. SIN TRAZO BLANCO DE SEPARACION ENTRE EL BUSTO Y EL

FONDO AZUL Y COLORES LIGERAMENTE DIFERENTES. Cert. COMEX. MUY

RARO. Ed.2511NA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 548 **

JUAN CARLOS I. 45 pts. verde en bloque de 4 con DENTADO HORIZONTAL

DESPLAZADO. MUY BONITO. Ed.2801dv(4). Cat. 340,-. 

. . . . . . . . . . . . . . .

35,–

F 549 **

MARIA DE MAEZTU. 20 pts. con COLOR AZUL OMITIDO. PRECIOSO. Ed.2989ef. 

. . .

25,–

F 550 **

MARIA DE MAEZTU. Bloque de 4 con COLOR NEGRO OMITIDO. PRECIOSO. RARO.

Ed.2989ef(4). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 551 **

MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con COLOR AZUL OMITIDO (Filabo

2989c). RARO. OCASION. Ed.2989ef(4). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 552 **

MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con COLORES ROJO Y AZUL MUY

DESPLAZADOS (Filabo 2989g). Borde lateral de hoja. PRECIOSO. RARO.

OCASION. Ed.2989id(4). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 553 **

MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con COLORES AZUL Y ROJO

DESPLAZADOS HACIA ABAJO (Filabo 2989g). OCASION. Ed.2989id(4). 

. . . . . .

65,–

F 554 **

EXPO´92. 8 + 5 pts. SIN DENTAR con borde de hoja. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY

RARO. Ed.2990s. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

F 555 **

EXPO´92. 2 Bloques de 4. 2 Sellos de cada bloque con LINEAS HORIZONTALES

AZULES que los cruzan de lado a lado. OCASION. Ed.2990(8). 

. . . . . . . . . . .

LIBRE

556 **

CENT. CUERPO DE CORREOS. 10 Sellos (2 bloques de 4 y pareja) con DENTADO Y

COLORES DESPLAZADOS. LUJO. Ed.2998(10). 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

F 557 **

CENT. CUERPO DE CORREOS. Bloque de 4 y pareja con DENTADO y COLORES

DESPLAZADOS. Además se añade bloque de 4 del 2990 con los sellos inferiores

con LINEAS HORIZONTALES AZULES. OCASION. A EXAMINAR. Ed.2998(6). 

. .

LIBRE

558

BOCETO ORIGINAL realizado en acuarela y tinta china para el sobre pirmer dia del

sello de la CASA DEL CORDON. Raro, único existente. Ed.3000. . . . . . . . . . . 125,–

559 **

1990. Conjunto de 17 series completas y 2 HB. con TRAZO o Sob. MUESTRA. Todos

diferentes. OCASION. A EXAMINAR. Ed.3048M... Cat. 841,-. . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 560 **

JUAN CARLOS I. 1.000 pts. 5 MINIPLIEGOS de 8 sellos. Ed.MP50 (5). Cat. 2.500,-. 

.

150,–

561 **

JUAN CARLOS I. 300 y 500 pts. MINIPLIEGOS de 12 sellos. 7 juegos completos.

Ed.MP 54/5 (7). Cat. 3.500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

562

JUAN CARLOS I. 500 pts. 10 Minipliegos. OCASION. Ed.MP.55(10). Cat. 3.250,-. 

. . . .

180,–

563 ** 3544c (5) y 3756s/66s (13). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

564 ** 3544c (6) y 3756s//66s (10). Cat. 1.560,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

565 **

JUAN CARLOS I. 20 Carnets. Ed.3544c (20). Cat. 3.000,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . .

200,–

566 **

JUAN CARLOS I. 20 Carnets. Ed.3544c (20). Cat. 3.000,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . .

200,–

567 **

JUAN CARLOS I. 20 Carnets. Ed.3544c (20). Cat. 3.000,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . .

200,–

568 **

JUAN CARLOS I. 20 Carnets. Ed.3544c (20). Cat. 3.000,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . .

200,–

569 **

JUAN CARLOS I. 20 Carnets. Ed.3544c (20). Cat. 3.000,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . .

200,–
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570 **

JUAN CARLOS I. 20 Carnets. Ed.3544c (20). Cat. 3.000,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . .

200,–

571 **

JUAN CARLOS I. 20 Carnets. Ed.3544c (20). Cat. 3.000,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . .

200,–

572 **

JUAN CARLOS I. 20 Carnets. Ed.3544c (20). Cat. 3.000,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . .

200,–

573 **

JUAN CARLOS I. 20 Carnets. Ed.3544c (20). Cat. 3.000,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . .

200,–

574 **

JUAN CARLOS I. 20 Carnets. Ed.3544c (20). Cat. 3.000,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . .

200,–

575

150 ANIV. DEL SELLO. Carpetilla con HB. y prueba. Ed.3711AC. Cat. 100,-. 

. . . . .

18,–

F 576 **

DIA MUNDIAL DE LA LEPRA. Bloque de 8 con DEFECTO DE IMPRESION.

CURIOSO. A EXAMINAR. Ed.3959(8). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

577 **

2004. PRODUCTO ESPECIAL. Expo. Mundial de Valencia. 13 carpetillas. Ed.4087A

(13). Cat. 975€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

130,–

578 **

2016. Lote en bloque de 4 (una pieza por triplicado solo) procedente de abono

montado en fichas del servicio filatélico. Facial +440€. OCASION. A EXAMINAR.

Ed.5013... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

579 **

2017. Lote en bloque de 4 (hay un par de piezas solo por triplicado) procedente de

abono montado en fichas del servicio filatélico. Facial +450€. OCASION. A

EXAMINAR. Ed.5103... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220,–

580

TORREMOLINOS 2017. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5184CP. 

. . . . . . . . . . . . .

70,–

581 **

2018. Lote en bloque de 4 (hay alguna pieza solo por triplicado) procedente de abono

montado en fichas del servicio filatélico. Facial +485€. OCASION. A EXAMINAR.

Ed.5185... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 230,–

582 **

2019. Lote en bloque de 4 procedente de abono montado en fichas del servicio

filatélico. Facial +580€. OCASION. A EXAMINAR. Ed.5272... 

. . . . . . . . . . . .

280,–

583

SANTANDER 2019. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5360CP. 

. . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

584 **

2020. Lote en bloque de 4 procedente de abono montado en fichas del servicio

filatélico. Facial +650€. OCASION. A EXAMINAR. Ed.5361... 

. . . . . . . . . . . .

325,–

585

ARQUITECTURA MUDEJAR DE ARAGON. Carpeta conmemorativa editada por correos

conteniendo HB. 5389, prueba de lujo nº 146 (con sello en plata) y moneda de

2€. Tirada 1.000 ejemplares. OCASION. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20,–

586

CACERES 2020. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5441CP. 

. . . . . . . . . . . . . . . . .

70,–

587 **

2021. Lote en bloque de 4 procedente de abono montado en fichas del servicio

filatélico. Facial +400€. OCASION. A EXAMINAR. Ed.5449... 

. . . . . . . . . . . .

200,–

588

LUJO 2021. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5621CP. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

70,–

P R U E B A S

589

ESPAÑA´84. 6 Pruebas. Ed.7(6). 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

F 590

CALELLA. 1 Prueba. OCASION. Ed.9. Cat. 1.200,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

200,–

591

RUMBO AL 92. 1 Prueba. Ed.11. Cat. 155,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

15,–

592

EXFILNA´87. 2 Pruebas. OCASION. Ed.14(2). Cat. 168,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

593

EXFILNA´87. 2 Pruebas. OCASION. Ed.14(2). Cat. 168,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

594

CENT. CUERPO DE CORREOS. 5 Pruebas. Ed.18(5). Cat. 240,-. 

. . . . . . . . . . . .

18,–

595

EXFILNA´89. 5 Pruebas con nº inferior a 20.000. Ed.19(5). Cat. 255,-. 

. . . . . . . . .

18,–

596 3 Pruebas de cada (total 45 pruebas). Ed.20/30, 33, 35, 57 y 60. Cat. 966,-. . . . . . 65,–

597

EXFILNA´91. 10 Pruebas. Ed.24(10). Cat. 270,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20,–

598

GRANADA´92. 10 Pruebas. Ed.25(10). Cat. 195,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

12,–

599

OLYMPHILEX´92. 10 Pruebas. Ed.26(10). Cat. 180,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

12,–

600

AUTONOMIAS. Juego completo de 20 pruebas montado en hojas de álbum. EDIFIL.

OCASION. Ed.37/56. Cat. 700,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

601

DIA DEL SELLO 1997. 18 Pruebas. OCASION. Ed.62(18). Cat. 630,-. 

. . . . . . . . . .

25,–

602

1975-2007. Colección en álbum EDIFIL. Incluye CALELLA y AUTONOMIAS. Hay

algunas repetidas. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . 500,–

603

1975-2005. Colección a falta del nº 9, 15A, 37/56 y 64A/D montada en álbum EDIFIL.

Incluye HB. SIN DENTAR 3756s/6s, HB.4087A y especial E.1. Cat. 2.084,-. 

. .

160,–

604

2009-2021. Colección de 57 pruebas diferentes en sus carpetillas: 99/113, 115/9 y

121/57. GRAN OCASION. Cat. 1.256,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

125,–
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P L I E G O S  P R E M I U M

605 **.

2014-2021. Colección compuesta por 80 pliegos premium diferentes. Facial +920€.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

H O J A S  R E C U E R D O

606 (*)

V FERIA NACIONAL DEL SELLO. 50 Hojitas, alguna usada. Ed.1(50). Cat. 1.250,-. 

. .

LIBRE

607 (*) 5 Hojitas de cada. OCASION. Ed.105/6(5). Cat. 275,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

608 **.

75º REAL MADRID. FESTIVAL DEL FUTBOL 1977. 10 Minihojas iguales. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

609

1972-2001 aprox. Colección en 4 clasificadores. Nuevas y usadas, algunas repetidas en

pequeñas cantidades. Incluye la mayoría de valor, destacando: nº 2, 2 mat. rojo (2 

hojas), 5, 9(2), 14(3), 17(2), 32, 34(2), 42/3(2), 43P(3), 39(2) y 73(2) entre otras.

Buena calidad. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN. Cat. 9.000,- aprox. . . . . . 200,–

610

1972-1981. Colección montada en álbum EDIFIL. Incluye 3 pruebas de lujo (1/3). ALTO

VALOR EN CAT. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

E S PA Ñ A VA R I O S

ASTURIAS Y LEON

F 611 (*)

NO EXPENDIDOS. Cert. CEM. MUY RAROS. Ed.NE1s/2s y 4s/5s. 

. . . . . . . . . . . . .

190,–

AYUNT. DE BARCELONA

F 612 (*)

5 cts. rojo y amarillo en bloque de 4 SIN DENTAR. OCASION. Ed.10s(4). Cat. 118,-. 

.

LIBRE

F 613 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.NE17/21. Cat. 200,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 614 **

SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Todos con borde de hoja. MUY BONITA. RARA.

Ed.14s/8s. Cat. 210,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 615 (*)

HB. SIN DENTAR con COLOR ROJO DE LA BANDERA OMITIDO y 2 sellos

PARCIALMENTE CALCADOS AL DORSO. MUY BONITA. RARA. Ed.29s. 

. . . . .

15,–

616 **

8 SERIES COMPLETAS en bloques de 4 SIN DENTAR procedentes de HB.

Ed.SH29s/30s(8). Cat. 416,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

617 (*)

2 HB. SIN DENTAR. Una con COLOR ROJO DE LA BANDERA OMITIDO y la otra SIN

COLOR ROJO Y AMARILLO. MUY BONITAS. OCASION. Ed.30s(2). 

. . . . . . . .

15,–

618 **

1 Juego de HB. Ed.31/2. Cat. 80,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

16,–

619 **

1 Juego de HB. MUY BONITO. Ed.40/1. Cat. 145,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

25,–

620 **

1 Juego de HB. OCASION. Ed.40/1. Cat. 145,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20,–

F 621 (*)

SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. OCASION. Ed.42s/6s(4). Cat. 168,-. 

.

LIBRE

F 622 (*)

SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. OCASION. Ed.49s/50s(4). Cat. 408,-. LIBRE

F 623 (*)

5 cts. IMPRESION ROJA SOBRE PAPEL DORADO SIN DENTAR. Borde de hoja.

PRECIOSO. RARO. Ed.50A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 624 (*)

SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. OCASION. Ed.55s/9s. Cat. 276,-. 

. .

LIBRE

625 **

Juegos de HB. con manchitas del tiempo. OCASION. A EXAMINAR. Ed.NE25/6 y

NE29/30. Cat. 1.040,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,-

F 626 (*)

SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. OCASION. Ed.65s/8s(4). Cat. 224,-. 

.

LIBRE

F 627 (*)

SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. OCASION. Ed.69s/71s(4). Cat. 240,-. LIBRE

628

HB. SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.NE31s. Cat. 150,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

25,–

F 629 **

HB. SIN DENTAR más grande de lo normal (160x129mm.). MUY BONITA. OCASION.

Ed.NE31s. Cat. 150,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 630 **

HB. MUY BONITA. Ed.NE32. Cat. 275,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–
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F 631 **

HB. MUY BONITA. Ed.NE32. Cat. 275,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

35,–

F 632 **

1 Juego de HB. MUY BONITO. Ed.NE33/4. Cat. 368,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

50,–

F 633 **

20 cts. s. 5 cts. 2 Bloques de 4 (dentado y SIN DENTAR). Ed.T.2(4) y (*)T.2s(4). 

. .

LIBRE

634 (*)

30 cts. s. 5 cts. en bloque de 50 con TALADRO DE ANULACION ´BARCELONA´.

RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.T.3(50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 635 * SERIE COMPLETA. A EXAMINAR. Ed.T.4/8. Cat. 127,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 636 (*)

20 cts. s. 5 cts. sepia y naranja en bloque de 4 SIN DENTAR. Uno de los valores

clave. No catalogado. Se vende tal cual. OCASION. A EXAMINAR. Ed.T.5s(4). . LIBRE

F 637 **

10 cts. s. 5 cts. castaño y azul en bloque de 4 SIN DENTAR. MUY BONITO.

OCASION. Ed.T.9s(4). Cat. 560,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 638 **

20 cts. s. 5 cts. naranja en bloque de 4. Valor clave. Ed.T.11(4). Cat. 192,-. 

. . . . .

LIBRE

F 639 (*)

20 cts. s. 5 cts. naranja en bloque de 4 SIN DENTAR. Valor clave. OCASION.

Ed.T.11s(4). Cat. 368,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

640 (*)

20 cts. s. 5 cts. naranja y castaño en bloque de 12 SIN DENTAR con INTERPANEL.

SIN NUMERACION. Borde inferior de hoja. OCASION. Ed.T.11ns(12). Cat.

1.080,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 641 (*)

SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. OCASION. Ed.T.13s/6s(4). Cat.

184,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 642 (*)

SERIE COMPLETA en bloque de 8 SIN DENTAR. OCASION. Ed.T.13s/6s(8). Cat.

368,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 643 **

SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. 

Ed.17s/20s(4). Cat. 4.640,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

644 **/(*).

TELEGRAFOS. 1934-1941. Ficha con sellos de diversas emisiones. Hay dentados y

SIN DENTAR. Valoración según propietario +500€. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . .

LIBRE

645 **.

1929-1950. Colección completa sin fijasellos y en perfecto estado, incluye NO

EMITIDOS, TELEGRAFOS y HB. La serie NE22/4 con Cert. CEM. Gran ocasión

por la gran calidad de todas las piezas. EXAMINAR DETENIDAMENTE. Cat.

++5.000,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

646 **/*/(*).

1929-1950. Colección con series completas y HB. montada en clasificador. Hay NO

EMITIDAS, VARIEDADES, SIN DENTAR, etc... ALTO VALOR EN CAT.

INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

647 (*).

1930-1945. Conjunto de sellos y series completas SIN DENTAR montado en fichas. Sin 

repeticiones y buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 50,–

648 **/(*).

1930-1945. Fichas conteniendo sellos, series completas y 2 HB. Hay SIN DENTAR,

PAPEL CARTON, etc... INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . .

30,–

649 (*).

1936-1945. Lote de 10 series completas SIN DENTAR. Todas diferentes. Cat. 552,-. 

.

LIBRE

650 **/(*).

1936-1945. Ficha con sellos y series completas. Hay dentados y SIN DENTAR.

Valoración según propietario +550€. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

CANARIAS

651 **

0,80 pts. s. 2 cts. 20 Sellos, incluyendo variedades de sobrecarga (2 hab, 2 hac y

otras). Sueltos y en bloques. A EXAMINAR. Ed.2(20). Cat. +300,-. . . . . . . . . LIBRE

652 ** 4 SERIES COMPLETAS. Buena conservación. Ed.4/6 y 4A/7(3). Cat. 200,75,-. . . . . . LIBRE

653 ** 4 SERIES COMPLETAS. Buena conservación. Ed.4/6 y 4A/7(3). Cat. 200,75,-. . . . . . LIBRE

654 ** 6 SERIES COMPLETAS. Buena conservación. Ed.4A/7(6). Cat. 360,-. . . . . . . . . . . LIBRE

655 ** 6 SERIES COMPLETAS (bloque de 4 y pareja). Buena calidad. A EXAMINAR.

Ed.11/3(6). Cat. 252,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 656 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Ed.44/51. Cat. 197,-. . . . . . . . . . . . LIBRE

F 657 **

HB. SIN DENTAR con SOB. NEGRA. PRECIOSA. RARA. Ed.62. 

. . . . . . . . . . . . .

40,–

F 658 **

HB. SIN DENTAR con SOB. NEGRA DOBLE. Cert. GRAUS. PRECIOSA. MUY RARA.

Ed.62hh. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 659 **

HB. SIN DENTAR con SOB. NEGRA INVERTIDA. Cert. SORO. PRECIOSA. MUY

RARA. Ed.62hi. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 660 *

HB. SIN DENTAR con SOB. ROJA. Cert. CEM. Tirada 200 ejemplares. PRECIOSA.

MUY RARA. Ed.63. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

BENEFICENCIA. HUERFANOS DE CORREOS

661 ** SERIE COMPLETA en bloques de 50. OCASION. Ed.10/2(50). Cat. 387,50,-. . . . . . . LIBRE

F 662 **

2 pts. y 5 pts. Valores clave. Cert. CEM. MUY RAROS. Ed.NE7/8. 

. . . . . . . . . . .

190,–

663 **

5 cts. azul. Bloques de 10 y de 11. OCASION. Ed.B.20(21). Cat. 189,-. 

. . . . . . . .

LIBRE
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F 664 **

SERIE COMPLETA en tira horizontal de 4 SIN DENTAR CON INTERPANEL. MUY

BONITA. OCASION. Ed.21S/6S(4). Cat. 720,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

BENEFICENCIA. HUERFANOS DE TELEGRAFOS

F 665 * 3 SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. RARAS. Ed.1/9. Cat. 195,-. . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 666 ** SERIE COMPLETA. Bien centrada. PRECIOSA. RARA. Ed.16/20. Cat. 345,-. . . . . . . . 90,–

F 667 **

SERIE COMPLETA SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Ed.16s/20s. Cat. 440,-. 

. . . . . .

100,–

CRUZADA CONTRA EL FRIO

F 668

10 cts. DISEÑO NO ADOPTADO SIN DENTAR en 5 colores: negro, violeta, verde,

naranja y carmín. Todos con borde de hoja y con liegero pliegue vertical. MUY

RAROS. PRECIOSOS. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

ENTEROS POSTALES

669 ° 15 Tarjetas circuladas con sellos comerciales. A EXAMINAR. Ed.1(6), 3(8) y 4i. . . . . . 20,–

670

ETIQUETAS DEL SERVICIO NACIONAL. IMPUESTO DEL TIMBRE. 1929. 30 cts.

castaño tipo Vaquer. Fragmento de MADRID a CADIZ. Muy raro pese a deficiente

conservación. OCASION. A EXAMINAR. Ed.Laiz 4A. Cat. 1.800,-. . . . . . . . . . . 100,–

F 671 °

30 cts. carmín con variedad ´CCC´ en dirección. Circulado de VALENCIA a VIENA. MUY 

BONITO. RARO. Ed.29. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 672 (*)

10 cts. naranja. MUY BONITO. Ed.39. Cat. 235€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

30,–

673 (*)

25 cts. 5 Ejemplares. PRECIOSOS. RAROS. Ed.76(5). Cat. 225,-. 

. . . . . . . . . . . . .

20,–

674 (*)

20 cts. castaño y 45 cts. carmín. BONITOS. A EXAMINAR. Ed.83/4. Cat. 251,-. 

. . . .

30,–

F 675 (*)

45 cts. carmín. PRECIOSO. RARO. Ed.84. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

50,–

F 676 °

20 cts. s. 15 cts. violeta. Perfecto estado. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.85. Cat. 280,-. 120,–

677 °

C.I.F. 4 Juegos de enteros con Mat. CONGRESO DE FILATELIA. Sin circular.

Ed.88/9(4). Cat. 220,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

678 °

C.I.F. 5 Juegos de enteros con Mat. CONGRESO DE FILATELIA. Sin circular.

Ed.88/9(5). Cat. 275,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

679 (*)

FRANCO. 4 Ejemplares, alguno con leves sombras. A EXAMINAR. Ed.90(4). Cat. 204,-. LIBRE

680 (*)

FRANCO. 5 Ejemplares, alguno con leves sombras. A EXAMINAR. Ed.90(5). Cat. 255,-. LIBRE

681 °

FRANCO. 70 cts. verde. 3 Tarjetas con Mat. de VALENCIA diferentes. RAROS. Ed.90(3). 

Cat. 198,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

682 °

FRANCO. 4 Ejemplares con matasellos conmemorativo. Ed.90(4). Cat. 264,-. 

. . . . . . .

LIBRE

683

1873-1940. Colección muy completa en clasificador, incluyendo raros ejemplares de valor. 

Todos nuevos y en general buena calidad. A destacar Ed.6c, NE3/5, 56, 58, 64 y

65 .  Hay var iedades e inc luye MILITARES 1 y 2A.  MAGNIFICA. MUY

INTERESANTE. MERECE EXAMEN. Cat. 13.000,- aprox. . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

684

Colección compuesta por 52 enteros postales de 15 y 20 cts. Todos circulados, algunos 

con interesantes franqueos complementarios y destinos. BONITA. OCASION. A

EXAMINAR. Ed.82, 83 y 86. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

685 (*).

1960-2010 aprox. Album y sobre conteniendo tarjetas enteros postales. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

SOBRES ENTEROS POSTALES PRIVADOS

686 (*).

1931. REPUBLICA. 8 Sobres diferentes con faciales entre 2 cts. y 50 cts. OCASION. A

EXAMINAR. Cat. 740,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 687 °

30 cts. rojo Matrona. PHILIPS IBERICAN. Membrete con MADRID en la segunda línea.

RARO. Ed.Laiz 1248. Cat. 350,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

TARJETAS DEL CORREO Y DE INICIATIVA PRIVADA

688

2001-2021. Colección de 69 tarjetas diferentes. Alto valor en catálogo y facial. OCASION. 

A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

ETIQUETAS AUTOADHESIVAS

689

0,30€ en tira vertical de 9 con IMPRESION DEL VALOR DESPLAZADA A LA

DERECHA (resultando los 5 inferiores con facial 0). RARO. Ed.59(9). 

. . . . . . .

40,–

690 � 5 Cartas certificadas franqueadas con etiquetas de 113 pts. circuladas de PUERTO DE

LA CRUZ a CHIASSO (SUIZA). Mat. EXPOFIL y al dorso llegada. OCASION. . . 20,–

691

1989-2004 y 2016-2021. Colección montada en clasificador. Del 2016 al 2021 en

carpetas oficiales de correos. RARO. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . 100,–
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FRANQUICIAS POSTALES

F 692 (*)

SERIE COMPLETA SIN DENTAR. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.23s/7s. Cat. 465,-. 

. . .

150,–

FRANQUICIAS MILITARES

F 693 (*)

VERDE EN LUGAR DE CASTAÑO. Cert. GRAUS. No catalogado. MUY BONITO.

RARO. Ed.45ec. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

TELEGRAFOS

F 694 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.1/4. Cat. 1.115,-. . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 695 */(*)

1 r. azul y 4 r. negro. Bonitos pee a tener defectos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.5/6. 

Cat. 430,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 696 * SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. Ed.9/12. Cat. 1.430,-. . . . . . . . . . . . . . . . . 280,–

F 697 * SERIE COMPLETA. BONITA. MUY RARA. Ed.21/5. Cat. 1.160,-. . . . . . . . . . . . . . 300,–

698

4 pts. rosa. 50 Sellos con taladro. A EXAMINAR. Ed.227T(50). Cat. 400,-. 

. . . . . . .

LIBRE

VIÑETAS

699 */(*)/°.

1900-1950 aprox. Fichas conteniendo viñetas. Hay Nacionales, de colonias, etc...

Además se añaden 3 tarjetas del cartero más modernas. CURIOSO. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 700 **.

CRUZ ROJA. 25 cts. Bloque de 4. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20,–

701 **.

AMIGOS DE LA VIÑETA ANTITUBERCULOSA (A.V.A.) . 1960 .  2 Pequeños

guardapliegos conteniendo los minipliegos en diferentes estados: UNICOLOR,

SOLO CRUZ DE LORENA, DIFERENTES COLORES, etc... Raro conjunto.

INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

702 PRO SEMINARIO DE ZARAGOZA (Gálvez 1/13). 1500 series en usado, buena calidad. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

703 **.

PRO-SEMINARIO ZARAGOZA. 600 Sellos SIN DENTAR en pliegos de 100: 200 de 2

pts. (modelos diferentes), 200 de 5 pts. (2 modelos diferentes) y 200 de 10 pts.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

704

COLECCION en álbum con más de 250 viñetas de BARRIOS DE BARCELONA, tema

RELIGION, EXPOSICIONES, etc... También se incluye álbum con 47 HB. de

HISTORIA DE CATALUÑA emitidas por el Gremio de Filatelia de Barcelona. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

EMISIONES LOCALES REPUBLICANAS

BARCELONA

F 705 ** SERIE COMPLETA. RARA. OCASION. Ed.1/4. Cat. 300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

TOLOSA

F 705A * SERIE COMPLETA. Solo 24 de tirada. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.1/7. . 4.500,–

G U E R R A C I V I L

ZONA REPUBLICANA

706

BELCHITE. 50 HB. En general buena calidad. A EXAMINAR. Ed.Allepuz 1. 

. . . . . .

LIBRE

F 707 **.

EL MASNOU. HB. SIN DENTAR.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20,–

F 708 �

MONTCADA I REIXAR. 3 Cartas franqueadas con sellos y viñetas de la localidad.

PRECIOSAS. RARAS. OCASION. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

709 **

MONTCADA Y REIXAC. 50 HB. En general buena calidad. A EXAMINAR. GG.927. 

. .

LIBRE

710 **

VALLS (TARRAGONA). 25 cts. rojo, verde y negro. 50 Sellos en bloques. RARO. A

EXAMINAR. Ed.Allepuz 3(50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

711 CONJUNTO montado en 2 grandes clasificadores con sellos y series, la mayoría en

nuevo. Hay desde ALAYOR a YECLA. Por lo general de buena calidad y

algunos en pequeñas cantidades. Catalogado en GOMEZ GUILLAMON. Lote muy 

comercial, ideal para revendedor y venta por internet. Estimación +7.000€.

REQUIERE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.000,–
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712

VIÑETAS POLITICAS. Colección en clasificador formada por 741 viñetas y 5 hojitas. La

mayoría en nuevo y calidad habitual. Hay ejemplares raros. Estimación +6.000€.

MUY INTERESANTE. REQUIERE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

AMBAS ZONAS

713

1936-1939. Srock de sellos locales Nacionales y Republicanos de la A a la Z en una

caja, perfectamente ordenados en sobrecitos. BONITO. OCASION. A EXAMINAR. . 100,–

714

1936. Lote compuesto por 1 minipliego de TAFALLA, 2 de HUESCA y una HB. de

EPILA. Todas diferentes. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . .

70,–

715 COLECCION de locales republicanos y nacionales montada en 4 álbumes con hojas

clasificadoras. Ordenado por provincias, todo sellos diferentes. Conjunto muy dificil

de reunir. MUY INTERSANTE. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN. . . . . . . . . LIBRE

716 LOTE de más de 50 piezas entre sobres, frontales y tarjetas surtidas. INTERESANTE. A 

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

ZONA NACIONALISTA

717 **.

AYUNTAMIENTO DE CHAMARTIN DE LA ROSA. 10 cts. (Franco) y 15 cts. (José

Antonio). 2 Talonarios incompletos conteniendo 14 bloques de 10 el primero y 14

bloques de 10 el segundo. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 718 **.

BURGOS. SUBSIDIO AL COMBATIENTE. 10 cts. naranja en pareja SIN DENTAR

IMPRESA POR EL LADO DE LA GOMA. BONITA.

. . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

719

1936. PROVINCIA DE GRANADA. Colección con amplio estudio de toda clase de

variedades. Ex-guerra. PRECIOSA. MUY INTERESANTE. GRAN OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

720 **

HUEVAR (SEVILLA). 19 Juegos completos de HB., más sueltas. A EXAMINAR.

Ed.Galvez B417/22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 721

MALAGA. DIA SEMANAL SIN POSTRE. 2 De 10 cts. (CON Y SIN ACENTO EN DIA) y 

uno de 25 cts. OCASION. Ed.Allepuz 64 y 66. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

722

SEGOVIA. Colección de BENEFICOS LOCALES. VARIEDADES EN SOB., DENTADOS,

etc... PRECIOSA. MUY INTERESANTE. RARA. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . .

50,–

723 CONJUNTO montado en 2 grandes clasificadores con sellos y series, la mayoría en

nuevo. Hay desde ALANIS a ZARAGOZA. Por lo general de buena calidad y

algunos en pequeñas cantidades. Catalogados en GALVEZ. Lote muy comercial,

ideal para revendedor y venta por internet. Estimación +10.000€. REQUIERE

EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.000,–

724 �Conjunto de más de 100 tarjetas postales ilustradas de la Zona Nacional. . . . . . . . . 100,–

F 725 �

DIVISION AZUL. Carta 05/01/42. Feldpost 23863. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

F 726 �

REQUETES. 2 Sobres con marcas REQUETE-TERCIO DE ORIAMENDI distintas. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

727 **.

2 Pliegos: AUXILIO DE INVIERNO 50 cts. (50 sellos) y AUXILIO SOCIAL 10 cts. (100

sellos). Además se añaden 2 bloques de 25 SIN DENTAR de PRO-SEMINARIO

ZARAGOZA de 2 valores de 5 pts. diferentes en usado. A EXAMINAR. 

. . . . . .

LIBRE

EMISIONES LOCALES PATRIOTICAS

ALMERIA

F 728 ° SERIE COMPLETA con numeración autentica. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA.

Ed.1/8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

F 729 **

1 cto. verde con HAB. EN COLOR ORO (no catalogada). Cert. CEM. PRECIOSO. MUY

RARO. Ed.1hcc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

ANTEQUERA

F 730 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.1/18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

F 731 **

30 cts. carmín con SOB. DOBLE, UNA EN DIAGONAL. No catalogado. PRECIOSO.

MUY RARO. Ed.10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 732 **

30 cts. carmín con SOB. AZUL EN DIAGONAL. No catalogado. PRECIOSO. MUY

RARO. Ed.10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 733 **

30 cts. carmín en pareja SOB. AZUL DESPLAZADA VERTICAL Y HORIZONTALMENTE. 

No catalogado. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.10. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

90,–

F 734 **

30 cts. carmín. 4 Sellos con SOB. AZUL: uno INVERTIDA, otro DESPLAZADA

VERTICALMENTE y pareja DESPLAZADA HORIZONTALMENTE. PRECIOSOS.

MUY RAROS. Ed.10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 735 *

2 pts. azul con HAB. INVERTIDA. RARO. Ed.15hi. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

45,–
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F 736 **

10 pts. castaño con HAB. EN COLOR ROJO. MUY RARO. Ed.17hcc. Cat. 165,-. 

. . .

70,–

F 737

NO EXPENDIDOS. 10 Valores. RAROS. Ed.NE1/8 y 10/11. 

. . . . . . . . . . . . . . . .

80,–

ASTURIAS

F 738 **

30 cts. carmín. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.1. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

150,–

AVILA

F 739 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.1/5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 740 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.6/10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

AZUAGA

F 741 ** SERIE COMPLETA. Cert. CEM. Rarísima en este estado. Ed.1/4. . . . . . . . . . . . . 350,–

BADAJOZ

F 742 *

30 cts. carmín. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.1. 

. . . . . . . . . . . . . . . .

200,–

F 743 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.2/7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 744 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.8/22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 745 **

20 cts. carmín con HAB. DOBLE. MUY RARO. Ed.22hh. Cat. 130,-. 

. . . . . . . . . .

50,–

BAENA

F 746 *

SERIE COMPLETA con HAB. INVERTIDA. PRECIOSA. RARA. Ed.1hi/10hi. 

. . . . . . .

30,–

F 747 *

SERIE COMPLETA en parejas con las HABILITACIONES CAPICUAS. PRECIOSA.

RARA. Ed.1hphi/10hphi. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 748 **

SERIE COMPLETA de trípticos con HAB. INVERTIDA. RARA. Ed.16hi/20hi. 

. . . . . . .

40,–

BILBAO

F 749 **

SERIE COMPLETA en parejas con ´G´ DE GENERAL GRANDES Y PEQUEÑAS.

RARA. Ed.11/20+11A/20A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 750 **

SERIE COMPLETA con la ´G´ DE GENERAL MAS GRANDE. PRECIOSA. RARA.

Ed.11A/20A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 751 ** Juego completo. PRECIOSO. RARO. Ed.NE1/2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 752 *

30 cts. carmín con HAB. INVERTIDA. RARO. Ed.NE2hi. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . .

50,–

F 753 **

30 cts. carmín en pareja horizontal con las ´G´ DE GENERAL GRANDE Y PEQUEÑA

(nº A000,015). PRECIOSA. MUY RARA. Ed.NE3+3a. 

. . . . . . . . . . . . . . . . .

100,–

F 754 * SERIE COMPLETA. RARA. Ed.21/6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

BURGOS

F 755 ** SERIE COMPLETA. RARA. Ed.10/8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

F 756 **

SERIE COMPLETA con HAB. INVERTIDA. PRECIOSA. RARA. Ed.10hi/8hi. 

. . . . . . .

90,–

F 757 °

1,50 pts. s. 15 cts. gris negruzco sobre fragmento. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.18A. 50,–

F 758 °

1,50 pts. s. 15 cts. gris negruzco en pareja . El sello de la derecha con la ´G´ DE

GOBIERNO INVERTIDA Y FALTA DE LA SEGUNDA ´E´ DE AEREO. Preciosa

pieza sobre fragmento. MUY RARA. Ed.18A+18Ahe. . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 759 * SERIE COMPLETA. RARA. Ed.19/22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 760 **

25 cts. verde grisáceo con HAB. DOBLE EN AZUL Y ROJO. MUY RARO. Ed.19hh. 

.

180,–

F 761 **

25 cts. (A), 1,50 y 3 pts. en parejas horizontales con UN SELLO SIN HABILITACION.

No catalogados. MUY RARAS. Ed.20hph/2hph. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

F 762 **

25 cts. en pareja horizontal con borde de hoja con HABILITACIONES EN EL BORDE

Y EL SEGUNDO SELLO, EL PRIMER SELLO SIN HABILITACION. PRECIOSA.

MUY RARA. Ed.20hph. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 763 *

3 Fiscales con HAB. INVERTIDA. MUY RAROS. Ed.21hi/22hchi. 

. . . . . . . . . . . . .

180,–

F 764 **

1,50 pts. azul con HAB. DOBLE. MUY RARO. Ed.21hh. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,–

F 765

10 cts. verde. Lote compuesto por 6 variedades: CARRESPONDENCIA, ´E´

INVERTIDA, SIN DENTAR E INVERTIDOS. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.44. 

. .

80,–

F 766 * Precioso conjunto de urgentes. RARO. Ed.48/51+53. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 767 **

20 cts. verde con HAB. DOBLE EN ROJO. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.51hh,. 

. . . .

80,–

F 768 * Conjunto de sellos fiscales habilitados. PRECIOSO. RARO. Ed.54/9 y 61/3. . . . . . . . 150,–

F 769 **

SERIE COMPLETA con HAB. INVERTIDA. MUY RARA. Ed.54hi/63hi. 

. . . . . . . . . .

200,–
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F 770 *

SERIE COMPLETA con variedad ´ESPANA´ SIN TILDE EN LA ´Ñ´. PRECIOSA. MUY

RARA. Ed.54he/8he. Cat. 570,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 771 **

25 cts. azul en pareja con HAB. CAPICUA. MUY RARA. Ed.55hphi. 

. . . . . . . . . . . .

90,–

F 772 **

15 cts. verde grisáceo en pareja con HAB. CAPICUA. RARA. Ed.56hphi. 

. . . . . . . . .

50,–

F 773 **

25 cts. azul en pareja vertical. El sello superior con variedad ´ESPANA´ SIN TILDE EN

LA ´Ñ´. Firmados SEREBRAKIAN. MUY RARA. Ed.57+57he. 

. . . . . . . . . . . . .

200,–

F 774 **

25 cts. verde en pareja. El sello de la derecha SIN HABILITACION POR TENERLA EN

EL REVERSO. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.58hphx. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . .

110,–

F 775 *

1,20 pts. s. 1 pta. verde (nº A023,615). Cert. CEM y Marquillas KESSLER y SANABRIA 

N.Y. Conservación habitual. Rarísima pieza con tan solo 25 de tirada. A

EXAMINAR. Ed.60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700,–

F 776 *

SERIE COMPLETA más e l  1,50 y 3 pts.  con HAB. INVERTIDA .  RAROS.

Ed.64/7+66hi/7hi. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 777 **

SERIE COMPLETA TIPO I. Todos auténticos (10 pts. nº A001,426). RARA. Ed.68/73. 

.

50,–

F 778 **

40, 50 y 60 cts. en parejas horizontales SIN DENTAR. No catalogados. Doble Marq.

HEVIA. RARAS. Ed.68s(2) y 70s/1s(2). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 779 *

40 y 50 cts. en trios con el SELLO CENTRAL SIN HABILITACION. RAROS. Ed.68hpha 

y 69hpha. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 780 *

1 pta. con Hab. TIPO II normal y DOBLE. No catalogados. MUY RAROS. Ed.71A/71Ahh. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 781 *

2 pts. azul. Juego completo de valores con los TIPO I y II en todos los colores

conocidos. MUY RARO. Ed.72. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

F 782 *

2 pts. azul. Juego completo con Hab. ´ESPANA´ SIN TILDE EN LA ´Ñ´ (4 valores).

MUY RARO. Ed.72he/72hccea. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

F 783 *

2 pts. azul. Juego completo con SOB. VIV ESPAÑAA. MUY RAROS. Ed.72heb/72hcced. 200,–

F 784 **

10 pts. con Hab. TIPO II. No catalogado. Se acompaña fotocopia del Cert. GRAUS del

bloque de 4 de origen. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.73A. . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 785 **

30 cts. rosa. 2 Parejas: una con SOB. CAPICUA y la otra con UN SELLO SIN SOB.

MUY RARAS. Ed.74hphi y 74hph. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

60,–

F 786 **/*

1, 4 y 10 pts. SIN DENTAR. PRECIOSOS. RAROS. Ed.78s/80s. 

. . . . . . . . . . . . . .

30,–

F 787 **

1 pta. negro con HAB. ROJO. 3 Ejemplares: uno HAB. INVERTIDA y otros 2 SIN ´E´

DE ESPAÑA (normal y DOBLE). Doble marquilla HEVIA. MUY RAROS. Ed.78hcc. 60,–

F 788 *

SERIE COMPLETA más otro con HAB. INVERTIDA. RAROS. Ed.81/2 y 81hi. 

. . . . . .

20,–

F 789 *

Bloque de 4 con HAB. DESPLAZADA HACIA ABAJO quedando las impresiones en el

borde de hoja. MUY RARO. Ed.83A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 790 ** Blouques de 4 con las 4 habilitaciones en negro y en rojo. PRECIOSOS. RAROS.

Ed.83B/7B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 791 **

HB. PRECIOSA. RARA. Ed.100. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

90,–

F 792 **

HB. SIN DENTAR. Preciosa pese a dos ligeros pliegues en una esquina. Cert. CEM.

MUY RARA. A EXAMINAR. Ed.101. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

CADIZ

F 793 **

2, 15, 20 y 50 cts. con HAB. NEGRO. Cert. GRAUS. PRECIOSOS. MUY RAROS.

Ed.3hcc, 5/6hcc y 10 hcc. Cat. 280,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

CORDOBA

F 794 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.1/9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 795 **

2 pts. azul con SOB. EN NEGRO. MUY RARO. Ed.7hcc. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

DURANGO

F 796 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.1/16. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

EUSKADI

F 797 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.1/5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

HUELVA

F 798 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.19/21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 799 **

2 pts. azul con SOB. EN NEGRO. MUY RARO. Ed.21hcc. 

. . . . . . . . . . . . . . . . .

70,–

F 800 ** SERIE COMPLETA. Cert. CEM. LUJO. MUY RARA. Ed.1/16. . . . . . . . . . . . . . . . . 550,–
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HUESCA

F 801 *

30 cts. rosa y 50 cts. azul con SOB. INVERTIDA. MUY BONITOS. Ed.9hi y 11hi. Cat. 

110,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 802 *

SERIE COMPLETA más CAMBIOS DE COLOR y 10 cts. con SOB. INVERTIDA.

Precioso conjunto. RAROS. Ed.17/23+hcc+hcci. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

HUEVAR

F 803 �

Carta franqueada con la serie completa con HAB. DOBLE. PRECIOSA. MUY RARA.

Ed.1hh/14hh. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 804 *

SERIE COMPLETA con error de sobrecarga ´FARNCO´ EN LUGAR DE ´FRANCO´.

PRECIOSA. MUY RARA. Ed.15he/28he. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 805 *

SERIE COMPLETA en 7 trios con HAB. INVERTIDA. RARA. Ed.43hi/9hi. 

. . . . . . . .

90,–

F 806

JUEGO de 8 trípiticos de 1, 2, 5 y 10 cts. con las habilitaciones con los COLORES

DE LA BANDERA DE ESPAÑA (rojo, amarillo y rojo) y de FALANGE (rojo,

negro y rojo). No catalogados. PRECIOSO. MUY RARO. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

JATIVA

F 807 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.1/2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

LA CAROLINA

F 808 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.1/12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

LA CORUÑA

F 809 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.1/9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 810 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.10/7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 811 **

SERIE COMPLETA con HAB. INVERTIDA. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.10hi/7hi. 

. . . .

100,–

F 812 * SERIE COMPLETA. Cert. CEM. Lujo por su perfecta conservación. MUY RARA.

Ed.18/20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 813 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.22/6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

LA LINEA DE LA CONCEPCION

F 814 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.1/15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 815 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.16/30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

F 816 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.36/44. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 817 � SERIE COMPLETA en carta. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.45/53. . . . . . . . . . . . . . 120,–

LUGO

F 818 *

1 pta. azul y naranja con HAB. INVERTIDA. Borde de hoja con impresión de la

sobrecarga. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.12hi. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

MADRID

F       819 * SERIE COMPLETA. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.1/25. . . . . . . . . . . . . 950,–

F 820 ** SERIE COMPLETA. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.26/49. . . . . . . . . . . . 450,–

F 821 *

SERIE COMPLETA con HAB. INVERTIDA. PRECIOSA. RARA. Ed.27hi/45hi. 

. . . . . .

150,–

F 822 ** Bloque de 4. Cert. CEM. Tirada 30 ejemplares. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.52. . . . 600,–

F 823 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.56/7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

F 824 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.58/60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

MALAGA

F 825 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.1/24. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 826 *

SERIE COMPLETA en pareja horizontal SIN DENTAR (5 valores). PRECIOSA. MUY

RARA. Ed.9hs/23hs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220,–

F 827 *

30 cts. carmín y 40 cts. verde oliva. Trios con HAB. DOBLE. PRECIOSOS. RAROS.

Ed.38hh y 40hh. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 828 *

30 cts. rosa en pareja horizontal SIN DENTAR POR EL CENTRO. PRECIOSA. MUY

RARA. Ed.44sph. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 829 °

Bloque de 4 del nº 9 y fragmento con el 9 y 14 habilitados. Ambas combinaciones no 

catalogadas. Además una carta con el nº 48. RARO. Ed.48. 

. . . . . . . . . . . .

50,–
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F 830 °

Conjunto de 9 piezas con TAMPONES EN NEGRO Y VIOLETA. PRECIOSO. RARO.

Ed.48, 49, 52, 52A y 52C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 831 **

10 cts. verde. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.53. 

. . . . . . . . . . . . . . . . .

250,–

F 832 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.54/9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

MELILLA

F 833 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.1/2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 834 *

SERIE COMPLETA con HAB. INVERTIDA. El 2hi un diente corto. BONITA. MUY RARA.

A EXAMINAR. Ed.1hi/2hi. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

MONDRAGON

F 835 * SERIE COMPLETA. Cert. CEM. Muy pocas auténticas conocidas. PRECIOSA. MUY

RARA. Ed.15/28. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

F 836 **/* Valores complementarios de las 2 series. RAROS. Ed.2A, 8A, 16A y 22A. . . . . . . . . 50,–

F 837 **

Valores complementarios con HAB. INVERTIDA. MUY RAROS. Ed.8Ahi y 22Ahi. 

. . . . .

90,–

ORENSE

F 838 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.1/18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 839 **

5 cts. y 10 cts. Valores complementarios SIN DENTAR. RAROS. Ed.5As y 7As. 

. . . .

45,–

F 840 **

40 cts. y 60 cts. SIN DENTAR. RAROS. Ed.13s y 16s. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

50,–

F 841 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.19/32. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

F 842 **

2, 5 y 10 cts. Valores complementarios SIN DENTAR. RAROS. Ed.22As/4As. Cat. 195,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 843 **

2 cts. verde SIN DENTAR con borde lateral de hoja. COLOR CAMBIADO. RARO.

Ed.22Accs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 844 *

SERIE COMPLETA SIN DENTAR (3 valores). PRECIOSA. RARA. Ed.23s, 26s y 28s.

Cat. 195,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

PALENCIA

F 845 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.1/4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

PALMA DE MALLORCA

F 846 � SERIE COMPLETA sobre carta circulada a JABUGO (HUELVA). RARA. Ed.1he/4he. . . . 60,–

PAMPLONA

F 847 *

SERIE COMPLETA más el 15 cts. SOB. NEGRA. RARA. Ed.1/5+4hcc. 

. . . . . . . . . .

25,–

F 848 * SERIE COMPLETA. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.6/18. . . . . . . . . . . . . . 180,–

F 849 */(*) SERIE COMPLETA. RARA. A EXAMINAR. Ed.19/24. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 850 * SERIE COMPLETA. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.25/33. . . . . . . . . . . . . 280,–

PONTEVEDRA

F 851 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.1/19. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 852 *

4 pts. lila carmín y 10 pts. castaño. Valores clave. RAROS. Ed.17/8. 

. . . . . . . . . . .

50,–

F 853 *

SERIE COMPLETA más 1 cto. SOB. ROJA. PRECIOSOS. RAROS. Ed.20/7+20hcc. 

. . .

30,–

F 854 * SERIE COMPLETA. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.28/32. . . . . . . . . . . . . 280,–

SALAMANCA

F 855 * SERIE COMPLETA. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. OCASION. Ed.1/11. . . . . . . 700,–

F 856 ** SERIE COMPLETA. Cert. CEM. MAGNIFICA. MUY RARA. OCASION. Ed.12/22. . . . . . 700,–

SAN JUAN DESPI

F 857 **/° SERIE COMPLETA con el 5 cts. imperceptiblemente usado como es habitual en las

series auténticas. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.1/8. . . . . . . . . . . . . 600,–

SAN SEBASTIAN

F 858 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.1/18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 859 **

SERIE COMPLETA con HAB. INVERTIDA (12 valores). Cert. CEM. PRECIOSA. MUY

RARA. Ed.1hi/16hi. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–
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F 860 *

Juego completo de valores complemenarios dentados y SIN DENTAR (6 valores).

RARO. Ed.1A/16A y 8As/9As. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 861 *

SERIE COMPLETA con CAMBIOS DE COLOR EN LA SOBRECARGA (4 valores).

RARA. Ed.3hcc/11hcc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 862 *

SERIE COMPLETA SIN DENTAR (4 valores). RARA. Ed.6s/13s. 

. . . . . . . . . . . . .

60,–

F 863 **

Valores complementarios de 10 y 15 cts. SIN DENTAR. Preciosas parejas horizontales. 

MUY RARAS. Ed.8As/9As. Cat. 320,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 864 ** 4 Valores no expendidos. Cert. CEM. MUY RAROS. Ed.NE1/1C. Cat. +790,-. . . . . . . 500,–

F 865 **

4 Valores no expendidos con HAB. INVERTIDA. Cert. CEM. PRECIOSOS. MUY

RAROS. Ed.NE1hi/1Chi. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

F 866 *

SERIES COMPLETAS (normal y con HAB. INVERTIDA). RARAS. Ed.19/20 y 19hi/20hi. 35,–

F 867 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.21/37. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 868 *

2 cts. y 50 cts. en parejas con SOB. A CABALLO EN EL CENTRO. PRECIOSAS.

RARAS. Ed.25hdh y 33hdh. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 869 *

SERIE COMPLETA más el 30 cts. no expendido. RAROS. Ed.39/53+NE5. 

. . . . . . .

40,–

F 870 *

20 cts. verde grisáceo. PRECIOSO. RARO. Ed.38. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20,–

F 871 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.54/9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 872 °

2 pts. azul con SOB. NEGRA. RARO. Ed.60. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

35,–

F 873 *

2 pts. azul (normal y con HAB. INVERTIDA). RAROS. Ed.61 y 61hi. 

. . . . . . . . . .

50,–

F 874 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.62/7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 875 �

Carta a IRUS con marca de CENSURA y llegada al dorso. 

. . . . . . . . . . . . . . . .

25,–

SANTA CRUZ DE TENERIFE

F 876 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.1/7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

F 877 *

2 cts. con error TENE IFE SIN ´R´. MUY RARO. Ed.NE2. 

. . . . . . . . . . . . . . . .

30,–

F 878 *

20 cts. violeta. 3 Sellos, uno con HAB. INVERTIDA. RAROS. Ed.8, 8hi y 9. 

. . . . . .

50,–

F 879 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.10/4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 880 **

SERIE COMPLETA con HAB. INVERTIDA. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.10hi/4hi. 

. . . .

95,–

F 881 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.15/9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 882 *

SERIE COMPLETA más los 3 CAMBIOS DE COLOR EN LA SOBRECARGA. RAROS.

Ed.26/35+33hcc/5hcc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 883 */(*)

SERIE COMPLETA con HAB. INVERTIDA. El 5 y 15 cts. sin goma. RARA.

Ed.26hi/35hi. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 884 **

SERIE COMPLETA en parejas con SOB. CAPICUAS. Solo el 60 cts. con fijasellos.

MUY RARA. Ed.26hphi/35hphi. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

F 885 ** SERIE COMPLETA. Cert. CEM. PRECIOSA. RARA. Ed.36/44. . . . . . . . . . . . . . . . 190,–

F 886 **

10 pts. castaño en pareja con el sello de la derecha ´J´ DE JULIO CORTA. Cert.

CEM. Solo existen 20 sellos con esta variedad. MUY RARA. Ed.44+44a. . . . . 900,–

SANTANDER

F 887 * SERIE COMPLETA. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.1/16. . . . . . . . . . . . . 750,–

F 888 **

2 pts. azul con SOB. ROJA. RARO. Ed.15hcc. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

90,–

F 889 * SERIE COMPLETA. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.17/25. . . . . . . . . . . . 250,–

SEGOVIA

F 890 *

SERIE COMPLETA más los 3 valores con CAMBIOS DE COLOR EN LA

SOBRECARGA. PRECIOSOS. RAROS. Ed.1/11+hcc. 

. . . . . . . . . . . . . . . . .

55,–

F 891 **

SERIE COMPLETA con HAB. INVERTIDA. RARA. Ed.12hi/4hi. 

. . . . . . . . . . . . . .

50,–

SEVILLA

F 892 *

SERIE COMPLETA con HAB. INVERTIDA. PRECIOSA. RARA. Ed.1hi/17hi. 

. . . . . . .

90,–

F 893 *

5 cts., 1 pta. y 2 pts. con HAB. EN ROJO. RAROS. Ed.3hcc, 13hcc y 14hcc. 

. . . .

70,–

F 894 *

SERIE COMPLETA con CAMBIOS DE COLOR EN LA SOBRECARGA (8 valores).

RARA. Ed.18hcc/29hcc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 895 *

SERIE COMPLETA con HAB. INVERTIDA (13 valores). RARA. Ed.19hi/29hcci. 

. . . . .

70,–

F 896 *

SERIE COMPLETA más los 2 CAMBIOS DE COLOR EN LA SOBRECARGA (38hcc y

44hcc). RAROS. Ed.30/52+hcc. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

95,–
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F 897 �

SERIE COMPLETA más 5 y 10 cts. con SOB. HORIZONTAL en sobre sin circular con

matasellos y CENSURA. Ed.69/79 + 74hx/5hx. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

F 898 **/*

SERIE COMPLETA más el 2 cts. CAMBIO DE COLOR. PRECIOSOS. RAROS.

Ed.85/94+87A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 899 **

SERIE COMPLETA más el 20 cts. CAMBIO DE COLOR EN LA SOBRECARGA.

PRECIOSOS. MUY RAROS. Ed.95/104+101A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

TAFALLA

F 900 *

SERIE COMPLETA más el 30 cts. SOB. INVERTIDA. RAROS. Ed.1/5+5hi. 

. . . . . . . .

45,–

F 901 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.6/13. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

TERUEL

F 902 Conjunto de variedades. PRECIOSO. RARO. Ed.1/2, 1hi/2hi, 1hphi/2hphi y 1heb/2heb. . 50,–

TOLEDO

F 903 * SERIE COMPLETA. RARA. Ed.1/6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

VALENCIA

F 905 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.1/3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

VALLADOLID

F 906 *

25 cts. rosa carmín. PRECIOSO. RARO. Ed.1. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

VITORIA

F 907 * SERIE COMPLETA. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.19/31. . . . . . . . . . . . . 280,–

ZARAGOZA

F 908 * SERIE COMPLETA. RARA. Ed.1/15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 909 *

SERIE COMPLETA con HAB. INVERTIDA (4 valores). RARA. Ed.1hi/10hi. 

. . . . . . . . .

30,–

F 910 * SERIE COMPLETA. RARA. Ed.16/24. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 911 *

SERIE COMPLETA con ´Ñ´ PEQUEÑA. RARA. Ed.16/24. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

F 912 *

30 cts. (Ed. 734) con la ´Ñ´ PEQUEÑA. Valor complementario. No catalogado. MUY

RARO. Ed.24B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 913 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.26/40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 914 **

10 cts. verde. Valor complementario con HAB. INVERTIDA. Borde de hoja. PRECIOSO.

MUY RARO. Ed.31Ahi. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 915 **

SERIE COMPLETA más los 3 CAMBIOS DE COLOR EN LA SOBRECARGA.

PRECIOSOS. RAROS. Ed.49/56+49hcc/52hcc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 916 *

2 Bloques de 10. Uno de ellos HAB. INVERTIDA. PRECIOSOS. RAROS. Ed.48+48hi. 

.

40,–

F 917 *

3 Parejas con SOB. URGENTE EN DISTINTAS POSSICIONES. BONITAS. RARAS.

Ed.57, 57hx y 57hi. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 918 * 4 SERIES COMPLETAS con las distintas sobrecargas. RARAS. Ed.58/85. . . . . . . . . . 110,–

F 919 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.86/92. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

920 * Sellos nacionales en bloques de 4 son sob. diferentes. Preciosa serie completa. RARA.

Ed.86/92. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

EMISIONES LOCALES PATRIOTICAS VARIAS

921 **/*/°. 2 Pequeños clasificadores con sellos de diversas localidades. Hay alguna serie, bloque

de 4, variedades, etc... OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

H I S TO R I A P O S TA L E S PA Ñ O L A

922

CONJUNTO formado por 18 cartas o tarjetas desde PREFILATELIA hasta parte moderna. 

Incluye 2 sobres modernos de FRANCIA. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

923

1855-1875 aprox. Cajita conteniendo cientos de piezas con diversos matasellos

(fechadores, RUEDA DE CARRETA, PARRILLA, etc...). OCASION. A EXAMINAR. 100,–

924

1865-1880 aprox. Lote de más de 60 piezas sencillas. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . .

LIBRE
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925

1926-1960. Conjunto compuesto por 67 piezas montado en clasificador. Cartas, sobres

con Mat. PRIEMER DIA y especiales. PRECIOSO. MUY RARO. A EXAMINAR. 

.

350,–

926 �Conjunto de 35 tarjetas de España, y diversos países, algunos mat. de cartería

interesantes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

927

1941-1952. 7 Cartas franqueadas con sellos de PRO TUBERCULOSOS (5 con los

aéreos). MUY INTERESANTE. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

E S PA Ñ A .  L O T E S  Y

C O L E C C I O N E S

928

1850-1930. Colección montada en álbum EDIFIL. Hasta 1900 mayoritariamente en

usado. El resto casi todo en nuevo. BONITA. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . 1.600,–

929

1850-1980. Colección en 3 álbumes MAJO con algunos clásicos interesantes, series

CRUZ ROJA, COLONES, CATACUMBAS, CENTENARIO, LEGAZPI Y SOROLLA

todo con fijasellos, 1090 usado, etc... BONITA. OCASION. MERECE DETENIDO

EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700,–

930 **/*/°.

1850-1994. Resto de colección montada en 4 álbumes KA-BE. Parte antigua muy poco 

representada (la inmensa mayoría II Centenario). A EXAMINAR. . . . . . . . . . . LIBRE

931 */(*)/°.

1850-1874. Ficha con 8 sellos diferentes, alguno de interés. OCASION. A EXAMINAR. 50,–

932

1851-1905. Stock de sellos clásicos hasta Alfonso XIII Cadete. Más de 1.200 sellos.

Hay valores, matasellos, etc... muy interesantes. BONITO. GRAN OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

F 933 FICHA con sellos clásicos en nuevo o aparentemente nuevos. Defectos. Alto valor en

catálogo. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

934 CINCO fichas con sellos clásicos en nuevo y usado, con piezas interesantes. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

935

1854-1890. Colección de BARRADOS montada en clasificador. Muchos valores de cada 

tipo con diferentes tipos de barrado. IDEAL PARA ESTUDIO. ALTO VALOR EN

CAT. PRECIOSA. GRAN OPORTUNIDAD. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . 400,–

F 936 FICHA con sellos clásicos en usado. Defectos. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. . LIBRE

937 */(*).

1864-1874. Ficha conteniendo MACULATURAS, CALCADO, etc... A EXAMINAR. 

. . . .

LIBRE

938 **/*/(*)/°.

1870-1950 aprox. Lote de 42 fichas con sellos, series, FANTASIAS, VARIEDADES,

etc... OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

939 COLECCION montada en álbum. Incluye clásicos de poco valor y algunos falsos

(marcados). Periodo Alfonso XIII, base de la colección con series de CRUZ

ROJA, U.P.U., etc... Todo con fijasellos. Incluye República y Estado Español

(falsos marcados). En general buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

940 FICHA con sellos en nuevo de 1880 a 1920 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

941 CONJUNTO de 215 sellos de Pelón, Cadete, Medallón y Vaquer con matasellos

fechadores con excelentes estampaciones. Muy interesante conjunto, muy difícil

de reunir. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

942 **/*.

1900-2000 aprox. Lote compuesto por clasificador con sellos y series de I y II

Centenario y pequeño archivador con pequeño stock de HB. , carnets y

minipliegos de 1980-2000 (alto valor facial). INTERESANTE. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

943 COLECCIÓN stock desde I Centenario a parte moderna en Euros. Montada en 3 cajas 

y 5 clasificadores. En faciales hay +/- 9.800 €, resto alto valor en catálogo.

IMPRESCINDIBLE EXAMINAR y REPASAR. Ocasión. . . . . . . . . . . . . . . . . 3.300,–

944 **/*/°.

1900-1940 aprox. Lote de 40 fichas con LOCALES, TELEGRAFOS, BENEFICOS,

VIÑETAS, etc... OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

945 °. Cajita con sellos del I y principios de II Centenario. También algo de otros países.

Miles de sellos. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

946 **/*/°. 6 Clasificadores con sellos de I y II Centenario. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . 25,–

947

1905-1930. Stock de sellos y series en nuevo y usado. Más de 1.300 sellos. Destacan 

QUIJOTES, CRUZ ROJAS, CATACUMBAS, SEV. BARNA, GOYAS, COLONES,

etc... BONITO. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

500,–
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948 CLASIFICADOR conteniendo: Franquicias Postales Militares, completa en unidad y pareja

dentada con variedades y parejas sin dentar; Expo. Industrias SR 1/6 sin dentar,

variedades de color y Ayuntamiento de Barcelona sellos y hojitas con variedades.

Lote muy comercial que requiere examen. Alto valor en catálogo. . . . . . . . . . . 100,–

949 PAQUETERIA. Caja con 1092 pastillas de 100 sellos (109.200 sellos) del 15 cts. violeta

de Medallón (Ed. 270). Paquetería antigua sin revisar, ideal para especialista de la 

emisión con la posibilidad de encontrar matasellos interesantes. . . . . . . . . . . . LIBRE

950

CONJUNTO que incluye: *392/401 con sob. falsa, MARRUECOS ZONA NORTE, algo de

Estado Español de poco valor, TANGER y ficha con series de MONACO, a

destacar Yv.215/24 (150€). A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

951 */(*)/°.

Colección de 44 FALSOS FILATELICOS montada en ficha. Hay desde el nº 1 hasta en

nº 111. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

952

CONJUNTO formado por 4 clasificadores conteniendo sellos BARRADOS, TALADRADOS,

GUERRA CIVIL, FISCALES, FRANQUICIAS (sellos y cartas raras), PAPEL

SELLADO, CARNETS, ETIQUETAS AUTOADHESIVAS, sellos NO EXPENDIDOS,

VIÑETAS PUBLICIDAD y series de SAHARA. Lote muy comercial. REQUIERE

EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

953 CONJUNTO en sobres formado por sellos de Giros, Cruzada contre el frío, Fiscales,

Falsos Postales (a destacar telégrafos), Plan Sur de Valencia, trípticos Franco y

Juan Carlos I, etiquetas de franqueos... EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

954

GRAN CAJA conteniendo sellos y sobres con matasellos conmemorativos, S.P.D., cartas

con CENSURAS, FISCALES, libros exposiciones y cenas palmarés, clasificador con 

sellos clásicos, I y II Centenario, etc... A destacar sellos en fichas con sellos

interesantes y de valor, GUERRA CIVIL y LOCALES nacionales y republicanos.

Lote muy comercial. MUY INTERESANTE. MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . LIBRE

955

1930-1941. 2 Fichas con sellos CALCADOS AL DORSO. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . .

35,–

956

1931-1937. Stock de sellos y series en nuevo y usado. Aproximadamente 100 sellos.

Destacan C.U.P.P., PRENSAS, etc... BONITO. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 

.

280,–

957 **.

1936-1950. Ficha conteniendo se l los con var iedades (CALCADOS , COLOR

DESPLAZADO, etc...). Alguno no catalogado. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . .

30,–

958 COLECCIÓN en 10 álbumes SAFE de 1938 a 2012. No están las series de alto valor.

Muy completa a partir de 1940. Inmensa mayoría sellos nuevos sin fijasellos y

perfectos. Alto valor en catálogo y facial. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–

959 **/*/(*).

1938-1939. Ficha conteniendo sellos NO EMITIDOS: 29/30, 34, 38(2) y 58/9(5). Todos

tratados (correo aéreo borrado) o manipulados. ALTO VALOR EN CAT. OCASION.

IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

960 CARPETA conteniendo: Historia Postal, 1 documento de canje, pruebas modernas,

variedades, algún sello clásico y pruebas, cartas... Lote variopinto pero muy

interesante. Merece examen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

961 CONJUNTO de 600 sellos de las series de Franco de los años 1940. Todos con

matasellos fechadores legibles y de excelente calidad (algunos repetidos, aunque la 

mayoría diferentes). Conjunto espectacular muy difícil de reunir. . . . . . . . . . . . LIBRE

962 CONJUNTO de 500 sellos de las series de Franco de los años 1940. Todos con

matasellos fechadores legibles y de excelente calidad (algunos repetidos, aunque la 

mayoría diferentes). Conjunto espectacular, muy difícil de reunir. . . . . . . . . . . . LIBRE

963

CONJUNTO formado por: ESPAÑA sellos sueltos, parejas y bloques de la serie de

Franco **/* 919/35 sin valores clave, 3 carpetas 125 ANIV. DEL SELLO (3711AC)

y ANDORRA ESP. **72 en bloque de 4. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

964 COLECCIÓN de 1950 a 1959 en hojas de álbum. Completa a falta del Centenario,

Legazpi y Sorolla y Canarias Aéreos. En nuevo sin fijasellos. . . . . . . . . . . . . 100,–

965 **.

1950-2007. Colección prácticamente completa en 7 álbumes. Solo faltan 1083 y 1083A/B

(quizás alguna otra de escaso valor). Las series importantes: CENTENARIO, 1090

y LEGAZPI Y SOROLLA con certificado. Buena calidad. Incluye 1 álbum con

ETIQUETAS DE FRANQUEO. ALTO VALOR EN CAT. Y FACIAL. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

966

1950-2007. Colección en 7 álbumes, incluyendo algunas pruebas oficiales, minihojas y

enteros postales. No están las series de valor. Hasta 1955 nuevos y usados. Hay

algunas faltas, especialmente en la primera parte. Alto valor en catálogo y facial

en euros. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

967 CLASIFICADOR con sellos usados de los años 1950. Buena calidad. Cat. +2.000,-. . . . LIBRE

968 CLASIFICADOR con sellos usados de España de los años 1950. Buena calidad. Cat.

4.000€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE
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969

1950-1996. Colección en 4 álbumes con protectores, prácticamente completa a falta de

las series de valor. Hay algún ejemplar con fijasellos o sombras del tiempo. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

970 **.

1950-1984. Colección montada en 3 álbumes EDIFIL. A destacar Isabeles, Fernandos,

Año Santo, Bruselas, etc... OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

971 °.

1950-1970. Resto de colección montada en álbum. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . .

LIBRE

972 **.

1950-1964. Clasificador con series completas y HB. Hay repetidas en pequeña cantidad 

(Isabeles, Fernandos, Bruselas, etc...). Buena calidad. A EXAMINAR. . . . . . . . 235,–

973 **/*/(*)/°.Caja conteniendo álbumes y clasificadores con colección, series completas, sellos,

fiscales, viñetas, etc... La gran mayoría del II Centenario. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

974 **/*/°. Gran caja conteniendo 9 álbumes con colecciones y restos de colecciones. La gran

mayoría del II Centenario. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

975

1951-1959. Lote compuesto por 33 S.P.D. Destacando VIRGENES, TELEGRAFOS,

ALZAMIENTO, etc... INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . .

30,–

976

1952-2008. Colección de S.P.D. en 17 clasificadores. Buena calidad. ALTO VALOR EN

CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

977 **.

1954-1991. Colección montada en 4 álbumes EDIFIL con hojas cartulina con canto

dorado. Además se añade otro álbum EDIFIL vacío. OCASION. A EXAMINAR. . 100,–

978 **.

1954-1991. Colección montada en 5 álbumes EDIFIL con hojas cartulina con canto

dorado. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

979 **/*/°. Caja conteniendo 2 álbumes con sellos y series, cajitas con paquetería, etc... La gran

mayoría del II Centenario. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

980 **.

1956-1982. Stock de series completas y HB. montado en 5 clasificadores. La mayoría

en bloques de 4. Hay de interés (1187/90, 1280/9, FORJADORES, PINTORES,

CID, etc...). También algo de ANDORRA ESP. y FRANCESA. ALTO VALOR EN

CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

981 **.

1960-2000. Colección (sin 1978) montada en 7 álbumes EDIFIL con hojas EFILCAR.

Hay algunos minipliegos. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

982

CAJA conteniendo stock de S.P.D. de los años 60-90. Hay de formato grande.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

983

CAJA conteniendo cientos de S.P.D. de los años 60-70. También algunas hojas con

sellos de ESPAÑA y COLONIAS del II Centenario. A EXAMINAR. 

. . . . . . . .

LIBRE

984 **.

1963-1996. 6 Albumes conteniendo colecciones entre estos años. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

985 **.

1965-1989. Colección montada en 2 álbumes. Además se añade clasificador y hojas de 

álbum con sellos en nuevo y usado de diversos años, algún pliego, etc... A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

986

1965-1980. Lote conteniendo miles de sellos de valores bajos, entre ellos pliegos,

bloques y sueltos. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

987 **.

1970-1980 y 1976-1984. Colecciones montadas en 2 álbumes EDIFIL. A EXAMINAR. 

.

LIBRE

988

1973-2012. Lote formado por más de 90 piezas entre S.P.D. , enteros postales,

aerogramas y tarjetas. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

989

1975-1988 en nuevo y 1950-1979 mayoritariamente en usado. Colecciones en 3

álbumes. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

990

GRAN CAJA conteniendo 24 libros de exposiciones entre los años 1975-1984,

incluyendo sellos, hojitas, pruebas oficiales, hojas recuerdo, S.P.D., etc... Alguno

duplicado. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

991 °. Cajita conteniendo 10.000 sellos agrupados por tamaños. Todos conmemorativos y en

pesetas. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

992

GRAN CAJA conteniendo documentos filatélicos modernos (1977-2002), muchos

repetidos y carpetas con papel sellado años 1920-1950, más documentos

antiguos (LETRAS, ENTRADAS MUSEOS, etc...). A EXAMINAR. 

. . . . . . . . .

LIBRE

993 CAJA conteniendo cientos de documentos filatélicos de exposiciones (hay repetidos en

gran cantidad), fichas con sellos usados y 2 clasificadores con sellos extranjeros

usados. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

994

1981-2013. Gran caja conteniendo: sobres enteros postales (1985-2008), aerogramas

(1981-2002), enteros postales (2003-2013), pruebas de artista, tarjetas y sobres

de BARCELONA´92, HISTORIA DE CATALUÑA y 7 álbumes con documentos

filatelicos (algunos repetidos). Lote comercial. REQUIERE EXAMEN. . . . . . . . . LIBRE

995 **.

1986-2000. Colección en bloque de 4 montada en 4 álbumes EDIFIL. Alto valor facial.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–
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996 **.

1992-2001. Lote procedente de abono a 2 de cada en sobres del servicio filatélico.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

997

LOTE compuesto por 4 documentos filatélicos (30, 41, 54 y 55) y 50 piezas entre S.P.D.

y tarjetas. Además se añaden 16 piezas de otros países. Todo moderno. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

998 PLIEGOS PARTE MODERNA. Caja conteniendo pliegos en PESETAS de series

completas. Valor facial aprox. 2.100.000 pts. También algo en Euros, pero ínfimo

facial. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR y REPASAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

999 CONJUNTO 20 hojas bloque en cantidad, parte moderna. Hasta año 2000, hay unos

3.000.000 pts. aprox., a partir de esa fecha, hay facial en Euros por aprox. 4.300

€. En gran caja. Hay relación en la caja. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR y

REPASAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

1000 CAJA conteniendo hojas bloque y carnets parte moderna, en cierta cantidad. Hasta el

año 2000 hay aprox. 375.000 pts. y a partir del 2000 aprox. 2.800 €.

IMPRESCINDIBLE EXAMINAR y REPASAR. Hay listados. . . . . . . . . . . . . . . . 700,–

1001 **.

2001-2009. Colecció montada en 3 álbumes EDIFIL con hojas EFILCAR. Facial +585€.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 260,–

1002 **.

2001-2005. Pequeño archivador conteniendo HB. carnets y minihojas. Prácticamente todo

por triplicado o cuadruplicado. Facial +425. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . 180,–

1003 **.

2001-2005. Colección en bloque de 4 montada en 2 álbumes EDIFIL. Facial +790€.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 340,–

1004 °. Cajita con 1,5 kg. aprox. de sellos con papel. Todos en euros. A EXAMINAR. . . . . . . LIBRE

1005 °. Cajita conteniendo sellos en euros sobre fragmentos. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . LIBRE

1006 **.

2002-2005. Lote procedente de abono a 2 de cada montado en sobres del servicio

filatélico. Facial +470€. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

200,–

1007

2004-2012. Colección montada en clasificador. ALTO VALOR FACIAL. GRAN OCASION.

A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

1008

2006-2010. Cojunto formado por 42 carnets de 100 sellos cada uno, adhesivos o

engomados. La mayoría FAUNA y FLORA. Facial 1.679€. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

1009 **.

2006-2008. Lote procedente de abono a 2 de cada montado en sobres y fichas del

servicio filatélico. Facial +395€. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . .

175,–

1010 **.

2006-2008. Lote en bloque de 4 procedente de abono (alguna pieza por triplicado)

montado en fichas del servicio filatélico. Facial +700€. OCASION. A EXAMINAR. 

.

300,–

1011 **.

2009-2011. Lote procedente de abono a 2 de cada en sobres y fichas del servicio

filatélico. Facial +415€. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

185,–

1012 **.

2009-2010. Lote en bloque de 4 procedente de abono (alguna pieza por triplicado)

montado en fichas del servicio filatélico. Facial +540€. OCASION. A EXAMINAR. 

.

240,–

1013 **.

2010-2013. Colección montada en álbum EDIFIL con hojas EFILCAR. Facial +315€.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

1014 **.

2011-2013. Lote en bloque de 4 procedente de abono (alguna pieza por triplicado)

montado en fichas del servicio filatélico. Facial +900€. OCASION. A EXAMINAR. 

.

400,–

1015 **.

2012-2013. Lote procendente de abono a 2 de cada (el 2013, solo 1º y 2º trimestre) en 

sobres y ficha del servicio filatélico. Facial +240€. OCASION. A EXAMINAR. 

. . .

110,–

1016 **.

2014-2016. Colección montada en álbum EDIFIL con hojas EFILCAR. Facial +325€.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1017 **.

2014-2015. Lote en bloque de 4 (alguna pieza por triplicado solo) procedente de abono

montado en fichas del servicio filatélico. Facial +770€. OCASION. A EXAMINAR. 

.

350,–

1018 **.

2017-2021. Lote procedente de abono montado en fichas del servicio filatélico. Uno de

cada. Facial +740€. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

360,–

1019

FACIALES. 100 H.B. de 3,5 €.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

140,–

1020

FACIALES. 100 H.B. de 3,50 €.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

140,–

1021

FACIALES. 1.000 sellos de 1,25 € en hojas. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

500,–

1022

FACIALES. 1.000 sellos de 1,25 € en hojas. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

500,–

1023

FACIALES. 1.000 sellos de 1,25 € en hojas. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

500,–

1024

FACIALES. 1.000 sellos de 1,25 € en hojas. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

500,–

1025

FACIALES. 1.000 sellos de 1,25 € en hojas. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

500,–

1026

FACIALES. 200 sellos de 5 € en hojas. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

400,–

1027

FACIALES. 200 sellos de 5 € en hojas. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

400,–

1028

FACIALES. 200 sellos de 5 € en hojas. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

400,–
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1029

FACIALES. 200 sellos de 5 € en hojas. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

400,–

1030

FACIALES. 200 sellos de 5 € en hojas. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

400,–

1031

FACIALES. 1.000 sellos de 1,25 € en hojas. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

500,–

1032

FACIALES. 1.000 sellos e 1,25 € en hojas. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

500,–

1033

FACIALES. 1.000 sellos de 1,25 €.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

500,–

1034

FACIALES. 1.000 sellos de 1,25 €.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

500,–

1035

FACIALES. 1.000 sellos de 1,25 € en hojas. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

500,–

1036

FACIALES. 1.000 sellos de 1,25 € en hojas. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

500,–

1037

FACIALES. 1.000 sellos de 1,25 € en hojas. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

500,–

1038

FACIALES. 1.000 sellos de 1,25 € en hojas. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

500,–

1039

FACIALES. 1.000 sellos de 1,25 € en hojas. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

500,–

1040 **/*/°. Caja conteniendo álbumes y clasificadores con sellos y series. Hay repetidos en diversa 

cantidad. También pequeña colección de PICASSO con sellos de diversos países 

y ANDORRA ESP. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1041 °. Caja conteniendo 2 cajas de zapatos con miles de sellos: una con sellos

conmemorativos en pesetas y la otra con sellos de las series básicas. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

D E P E N D E N C I A S  P O S TA L E S

E S PA Ñ O L A S

ANDORRA

F 1042 **

15 cts. verde amarillo SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. PRECIOSO. RARO.

Ed.18ccs. Cat. 605,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95,–

1043 ** 7 Sellos en bloque de 4. Buena conservación. Ed.20d, 28, 32, 34/6 y 38. Cat. 192,-. LIBRE

F 1044 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. OCASION. Ed.NE13/24(4). Cat. 152,-. . . . . . . . LIBRE

1045 ** SERIE COMPLETA en pliego. RARA. GRAN OCASION. A EXAMINAR. Ed.NE13/24(50). 

Cat. 1.900,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1046 **

25 cts. carmín en bloque de 8 SIN DENTAR con INTERPANEL. Doblado por el

interpanel (no afecta a los sellos). RARO. Ed.13s(8). Cat. 480,-. . . . . . . . . . 35,–

1047 **

25 cts. carmín, 50 cts. violeta y 1,25 pts. rojo. Un pliego de 50 sellos de cada.

Ed.NE13/4(50) y NE17(50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 1048 **

2,50 pts. verde oliva SIN DENTAR MARGEN SUPERIOR. RARO. Ed.NE21sma. Cat.

100,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1049 **

25 cts. carmín y 3,25 pts. naranja con HAB. INVERTIDA. Los 2 únicos valores

catalogados de la serie. MUY BONITOS. Ed.NE25hi y NE34hi. Cat. 240,-. . . . . 30,–

F 1050 (*)

5 cts. y 30 cts. ERRORES DE COLOR SIN DENTAR. Cert. CEM. PRECIOSOS. MUY

RAROS. Ed.29ecs y 360ecs. Cat. 880,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190,–

1051 *

1 pta. pizarra. Numeración borrada (nº 24d). Ocasión para cubrir el hueco. A

EXAMINAR. Ed.41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 1052 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.45/58. Cat. 210,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1053 * 2 SERIES COMPLETAS. Ed.45/58(2). Cat. 290,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1054 **

EUROPA´72. 3 Sellos. PRECIOSOS. Ed.72(3). 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

F 1055 **

EUROPA´72. Bloque de 4. LUJO. Ed.72(4). 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20,–

1056 COLECCION en álbum EDIFIL desde primeras emisiones (incluido no expendidos) hasta 

2003. Sellos antiguos, beneficencia y 2ª serie con fijasellos, el resto sin. Todo

en nuevo de buena calidad. A EXAMINAR. Cat. +1.600,-. . . . . . . . . . . . . . 150,–

1057

COLECCION en 2 álbumes con protectores con ANDORRA ESP. 1928-2010 en nuevo

(muy completo a partir de 1963) y FRANCESA 1964-2010 en nuevo (muy

completo). A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1058 �

1930-1958. Lote de 11 piezas (6 circulads al extranjero). Hay algunas de interés.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

1059

1963-1985. Stock con gran cantidad de series de Tipos diversos y Flores. OCASION. A 

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE
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ANTILLAS

F 1060

2 r. rojo anaranjado. Bloque de 10 inutilizado a pluma. PRECIOSO. RARO. Ed.6(10). 

. .

40,–

CABO JUBY

1061 * SERIE COMPLETA. El 4 pts. ligero punto claro. OCASION. A EXAMINAR. Ed.26/39. Cat. 

65,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1062 **

10 pts. violeta en bloque de 50. El valor más alto de la serie. Buena conservación.

Ed.38(50). Cat. 410,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 1063 **

10 cts. verde. HABILITACION EN COLOR DIFERENTE. Ligerísimas manchitas del

tiempo. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.53hcc. Cat. 450,-. . . . . . . . . . . . 20,–

F 1064 (*)

15 cts. verde y 25 cts. rojo con Hab. MUESTRA. PRECIOSOS. RAROS. Ed.EP.1M/2M.

Cat. 810,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 1065 (*)

30 cts. rojo. 2 Tarjetas (una doble) con Hab. MUESTRA. PRECIOSOS. RAROS.

Ed.EP.3M/4M. Cat. 570,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

CUBA

1066 Lote compuesto por 100 sellos de cada, salvo el nº 53 que hay 170 en dos tonos.

PRECIOSO. OCASION. Ed.50, 52, 53, 54 y 54a. Cat. 1.600,-. . . . . . . . . . . . . 100,–

F 1067 �

5 cts. en pareja sobre carta de CUBA a PARIS. Al dorso Mat. HABANA y en el frente

de llegada a PARIS. BONITA. RARA. Ed.115(2). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1068 **

1 esc. naranja. 10 Parejas horizontales. Final de serie. Yv.T.6(20). Yvert.1.000€.

. . . . .

60,–

F 1069 (*)

3 cts. rosa SIN TILDE EN LA ´Ñ´ DE ESPAÑA. MUY BONITO. Ed.EP.12C. Cat. 140,-. LIBRE

1070 (*)

2 cts. verde TIPO II. RARO. A EXAMINAR. Ed.EP.22. Cat. 108,-. 

. . . . . . . . . . . . .

15,–

1071 (*)

4 cts. carmín TIPO II. RARO. A EXAMINAR. Ed.EP.24. Cat. 220,-. 

. . . . . . . . . . . .

15,–

1072

1856-1862 aprox. Pequeño archivo de correspondencia entre MATANZAS y CADIZ, con

21 sobrescritos o impresos. Circulados con sellos de 1/2 r. y 1 r. de ANTILLAS.

Buena calidad. Se incluye HB. de ARGENTINA ´HIMNO NACIONAL´. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1073 */°.

1866-1873. 2 Fichas conteniendo sellos y series completas. Hay repetidos. Algunas

piezas de interés. Calidad diversa. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 1074 �

1898. GUERRA DE CUBA. Carta circulada a PATERNA (VALENCIA) con Mat. fechador

STI. SPRIRITUS y marca de FRANQUICIA MILITAR ´REGIMIENTO INFANTERIA

DE TETUAN´ en violeta. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

24,–

FERNANDO POO

F 1075 * SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. Ed.152/67. Cat. 134,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

FILIPINAS

F 1076 *

12 c. s. 25 mils. negro con HAB. INVERTIDA. MUY RARO. OCASION. A EXAMINAR.

Ed.52hi. Cat. 2.300,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1077 **

25 cts. castaño en bloque de 20 con esquina de pliego. Final de serie. PRECIOSO.

OCASION. Ed.87(20). Cat. 500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1078 **

1 cto. rosa. 2 Bloques de 6 y 2 bloques de 4 (uno de ellos 2 sellos con fijasellos).

Yv.109(20). Yvert.968€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

50,–

1079 **

1 cto. rosa. 30 Sellos (bloques de 12, 17 y suelto). Buena conservación. Ed.109(30).

Cat. 1.500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

1080 **

1 cto. carmín. 4 Bloques de 4. Uno de los valores clave de la serie. Buena

conservación. Ed.122(16). Cat. 480,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1081 **

1 cto. carmín. 5 Bloques de 4 con centrado habitual. Uno de los valores clave. Buena

calidad. OCASION. Ed.122(20). Cat. 600,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 1082 * SERIE COMPLETA a falta del 156 y 162. Sin garantía. Ocasión para cubrir el hueco. A

EXAMINAR. Ed.151/66. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

GUINEA

F 1083 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Ed.179/90(4). Cat. 356,-. . . . . . . . . 60,–

F 1084 ° SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.216/29. Cat. 104,-. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 1085 **

20 cts. violeta en pareja horizontal SIN DENTAR con HAB. INVERTIDA. PRECIOSA.

RARA. OCASION. Ed.256shi(2). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 1086 **

25 cts. carmín en pareja horizontal SIN DENTAR con HAB. INVERTIDA. PRECIOSA.

RARA. OCASION. Ed.259shi(2). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–
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1087 *

1 pta. s. 17 pts. carmín. 5 Sellos variedad BARRA DE LA HABILITACION MAS

CORTA. A EXAMINAR. Ed.259Lhza(5). Cat. 300,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1088 ** 55 SERIES COMPLETAS en bloques. PRECIOSAS. OCASION.. Ed.309/10(55). Cat.

533,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1089 **

MONOS. 75 SERIES COMPLETAS en pliegos sin rebordes. Buena calidad. OCASION.

Ed.355/7(75). Cat. 750,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1090 **

MONOS. 75 SERIES COMPLETAS en pliegos sin rebordes. OCASION. Ed.355/7(75).

Cat. 750,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1091

1902-1959. Stock montado en clasificador. Hay valores interesantes y también algo de

Beneficencia. BONITO. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

GUINEA ECUATORIAL

1092 **

AJEDREZ. 23 Minipliegos de 4 series cada uno. OCASION. Ed.222/5(92). Cat. 736,-. 

.

LIBRE

IFNI

F 1093 ° 2 SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. Ed.16/35(2). Cat. 130,-. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 1094 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.B.7/12. Cat. 88,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1095

1941-1968. Stock en hojas de clasificador. Hay valores interesantes. BONITO. GRAN

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

LA AGÜERA

F 1096 ° SERIE COMPLETA. Muy rara en usado. PRECIOSA. Ed.1/13. Cat. 244,-. . . . . . . . . 75,–

F 1097 **

1 pta. rosa en bloque de 4. Bien centrado. OCASION. Ed.24(4). Cat. 99,-. 

. . . . . . .

LIBRE

1098

1920-1923. Pequeño stock con valores hasta los 10 pts. INTERESANTE. OCASION. A

EXAMINAR. Ed.1/26. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

MARRUECOS

F 1099 ° SERIE COMPLETA sobre fragmentos. PRECIOSA. RARA. Ed.91/104. Cat. 58,-. . . . . 15,–

1100 **

5 cts. castaño y 10 cts. verde en bloques de 50. Buena calidad. OCASION.

Ed.93/4(50). Cat. 930,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1101

5 cts. s. 25 cts. 2 Bloques de 4 con la variedad ´5´ PEQUEÑO en parejas con el

grande. PRECIOSOS. Ed.164. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 1102 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.200/16. Cat. 82,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 1103 �

Sobre con marca y bandas de CENSURA. MUY BONITO. RARO. OCASION. Ed.239 y

B.29. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1104 ** 70 SERIES COMPLETAS en tiras de 5. OCASION. Ed.270/4(70). Cat. 203,-. . . . . . . 20,–

1105 ** 196 SERIES COMPLETAS. La mayoría en pliegos. OCASION. Ed.270/4(197). Cat.

571,30,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 1106 **

5 pts. s. 5 cts. rosa carmín. Sin garantía. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Ed.T.51. LIBRE

1107 **

25 Juegos de HB. OCASION. Ed.B.4/6(25). Cat. 525,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

1108 **

25 Juegos de HB. OCASION. Ed.B.4/6(25). Cat. 525,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

1109 (*)

10 cts. verde oscuro y lila. 35 Sellos. Hay bloques de 4 y parejas. A EXAMINAR.

Ed.B.32(35). Cat. 367,50,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1110 (*)

10 cts. azul y castaño. 50 Sellos (44 en bloques de 4). OCASION. A EXAMINAR.

Ed.B.34(50). Cat. 525,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1111 (*)

5 cts. verde. PRECIOSO. Ed.EP.9. Cat. 162,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

25,–

1112 °

25 cts. azul claro con Mat. TETUAN. BONITO. Ed.EP.16. 

. . . . . . . . . . . . . . . . .

15,–

1113 (*)

25 cts. + 25 cts. azul claro. Entero postal doble con nº A.000000. MUY BONITO.

Ed.EP.18M. Cat. 145,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1114 (*)

30 cts. rojo con Hab. MUESTRA. PRECIOSO. Ed.EP.24M. Cat. 145,-. 

. . . . . . . . . .

25,–

1115 (*)

30 cts. + 30 cts. rojo. Entero postal doble. PRECIOSO. RARO. Ed.EP.25. Cat. 200,-. 40,–

1116 °

30 cts. + 30 cts. rojo. Entero postal doble. La ida con Mat. TETUAN. MUY BONITO.

RARO. Ed.EP.25. Cat. 255,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1117 (*)

30 cts. + 30 cts. rojo. Entero postal doble con HAB. MUESTRA. PRECIOSO.

Ed.EP.25M. Cat. 160,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1118 (*)

20 cts. azul con nº D00000. PRECIOSO. RARO. Ed.EP.28M. Cat. 265,-. 

. . . . . . . .

40,–

1119 (*)

20 cts. azul con nº D00000. PRECIOSO. RARO. Ed.EP.31M. Cat. 265,-. 

. . . . . . . .

40,–

1120 (*)

20 cts. + 5 cts. lila y verde oscuro. PRECIOSO. RARO. Ed.EP.52. Cat. 295,-. 

. . . .

40,–

1121 (*)

20 cts. + 5 cts. lila y azul violeta. PRECIOSO. RARO. Ed.EP.54. Cat. 295,-. 

. . . . .

40,–
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1122 (*)

20 cts. + 5 cts. lila y rojo. PRECIOSO. RARO. Ed.EP.77. Cat. 295,-. 

. . . . . . . . . . .

40,–

1123 (*)

20 cts. + 5 cts. lila y azul violeta. PRECIOSO. RARO. Ed.EP.78. Cat. 295,-. 

. . . . . .

40,–

1124 (*)

20 cts. + 5 cts. lila y verde oscuro. PRECIOSO. RARO. Ed.EP.82. Cat. 295,-. 

. . . . .

40,–

1125 (*)

20 cts. + 5 cts. lila y negro. PRECIOSO. RARO. Ed.EP.87. Cat. 295,-. 

. . . . . . . . . .

40,–

1126 �

FRANQUICIAS POSTALES MILITARES. Conjunto de 7 sobres circulados con Ed.1s o 2s

a MALAGA. Todos ciruclados en 1893 y matasellos de regimientos. Hay filatélicos

y póstumos. Raro conjunto. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1127 FRANQUICIAS DEL EJÉRCITO DE ÁFRICA. Colección montada en album con sellos

dentados y sin dentar, también bloques de diversos valores y tamaños. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

PUERTO RICO

F 1128 �

1858. Frontal de S/N de la ADMON. GENERAL DE PUERTO RICO a RIO GRANDE

franqueado con sello de 1 rial de Antillas. BONITO. RARO. Ed.Ant.2. 

. . . . . . .

50,–

1129 ° Stock de sellos usados montado en fichas. OCASION. A EXAMINAR. Ed.5(50), 8(102) y

11(120). Cat. 800,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1130 **/*

25 cts. violeta claro. 36 Sellos. Manchitas del tiempo. A EXAMINAR. Yv.8(36).

Yvert.259€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

F 1131 *

1 pta. negro. Valor clave. BONITO. RARO. Ed.10. Cat. 115,-. 

. . . . . . . . . . . . . . .

25,–

F 1132 **.

IMPUESTO DE GUERRA. 1 mil. violeta en pareja. El sello de la izquierda con

VARIEDAD DE IMPRESION SOBRE LA EFIGIE. MUY BONITA. RARA. 

. . . . . .

30,–

1133 (*)

5 mils. , 1, 2 y 3 cts. 4 Enteros diferentes. PRECIOSOS. Ed.EP.9/12. Cat. 150,-. 

. . .

25,–

1134 (*).

1885-1898. Colección de 21 enteros postales. OCASION. A EXAMINAR. Cat. Laiz 1.095,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

SAHARA

F 1135 **

15 cts. y 30 cts. con HAB. DOBLE. El 30 cts. HAB. COLOR CAMBIADO. OCASION.

Ed.38Ahh y 41Ahhcc. Cat. 5701,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

F 1136 *

20 cts. violeta. Los 2 valores clave de su serie. El primero punto de aguja. RAROS.

OCASION. A EXAMINAR. Ed.39D y 39Db. Cat. 800,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1137 **

5 pts. verde amarillento. Pliego completo de 50 sellos. PRECIOSO. MUY RARO.

OCASION. Ed.87(50). Cat. 1.350,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 1138 °

20 cts. con matasellos de favor AAIUN/AFRICA OCCD. ESPAÑOLA. RARO. Ed.EP.1. 

.

60,–

F 1139 °

20 cts. con matasellos de favor CERTIFICADO/A.O.E.-AAIUN. RARO. Ed.1. 

. . . . . . .

60,–

TANGER

F 1140 * SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1/9. Cat. 140,-. . . . . 20,–

F 1141 * SERIE COMPLETA. Centrada mejor de lo habituaal. MUY BONITA. Ed.17/22. Cat. 140,-. 25,–

1142 *

20 cts. violeta. 12 Sellos. Hay con VARIEDAD DE DENTADO. A EXAMINAR. Ed.21(12). LIBRE

1143 * SERIES COMPLETAS. Algún sello defecto. A EXAMINAR. Ed.23/36 y 37/47. Cat. 165,-. 20,–

1144 **

1 cto. a 25 cts. más urgente. 20 Juegos completos en bloques impecables. GRAN

OCASION. Ed.23/9+36. Cat. 1.364,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1145 **

1 cto. a 25 cts. más urgente. 22 Juegos completos en bloques impecables. GRAN

OCASION. Ed.23/9+36. Cat. 1.500,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1146 **

1 cto. verde. Sin garantía. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Ed.48. Cat. 300,-. 

. . . . .

LIBRE

F 1147 * SERIE COMPLETA. Bien centrada. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.64/9. Cat. 255,-. . 50,–

F 1148 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Ed.64/9. Cat. 255,-. . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 1149 **/* SERIE COMPLETA. A EXAMINAR. Ed.70/84. Cat. +105,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 1150 **

4 pts. rosa lila y 10 pts. castaño. Marquillados. Sin garantía. Se venden tal cual. A

EXAMINAR. Ed.NE7/8. Cat. 1.020,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1151 **

2 pts. Colección-estudio sobre la habilitación compuesta por 136 sellos, todos ellos en

bloques. MUY INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Ed.111(136). Cat. 3.400,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

1152 **

4 pts. Colección-estudio sobre las sobrecargas compuesta por 141 sellos, todos ellos en 

bloques. MUY INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Ed.112(141). Cat. 3.525,-. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

F 1153 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.114/27. Cat. 98,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 1154 *

9 Valores. El 4 pts. punto de aguja. Además se añade serie completa *85/95. OCASION. 

A EXAMINAR. Ed.128/30, 132 y 137/41. Cat. 335,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 1155 **/* Ficha con 11 sellos (hay repetidos). A EXAMINAR. Ed.142/5 y 149. Cat. 216,-. . . . . . 25,–
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1156 ** SERIES COMPLETAS en bloque de 4. MUY BONITAS. Ed.151/65(4) y 166/71(4). Cat.

192,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 1157 ** SERIES COMPLETAS. El nº 9 manchitas del tiempo. Ed.B.6/11 y 17/22. Cat. 168,-. . 20,–

F 1158 **/*

SERIE COMPLETA SIN DENTAR. El 2 pts. con fijasellos. Además se añaden 3 series

con fijasellos B.6/11, 59/64 y 65/70. Ed.B.6s/11s. Cat. 158,-. . . . . . . . . . . . . 25,–

F 1159 **

SERIE COMPLETA SIN DENTAR con TALADRO. El 5 cts. con SOB. DOBLE, UNA

INVERTIDA (6MTshhi ) .  Todos con esquina de p l iego.  PRECIOSA.

Ed.B.6MTs/11MTs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 1160 * SERIES COMPLETAS. BONITAS. Ed.B.35/40 y B.41/6. Cat. 320,-. . . . . . . . . . . . . 25,–

1161 **/*/°.

1909-1940. Fichas con sellos y series. Hay NO EXPENDIDOS y VARIEDADES.

INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

COLONIAS ESPAÑOLAS VARIAS

1162 */(*)/°.

CUBA, FERNANDO POO, FILIPINAS Y PUERTO RICO. Colección con sellos y series

completas montada en clasificador. Ordenada y etiquetada. Raro conjunto. MUY

INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. Cat. 10.003,-. . . . . . . . . . . . 550,–

1163

ELOBEY y GUINEA. Dos colecciones en hojas de album Yvert. Sellos nuevos (alguno

usado) de buena calidad. (Cat. Edifil 2012 1.669€). Est. 358,28. 

. . . . . . . . . .

375,–

1164 */(*)/°. Clasificador con sellos sueltos de diversas dependencias. La mayoría I Centenario. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1165 **/*/(*)/°.Lote de 35 fichas con sellos y series del I Centenario de diversas colonias.

INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 2.244,-. . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1166 (*).

1884-1893. Conjunto de 9 enteros postales (hay 2 por duplicado) de CUBA, PTO.

RICO, FILIPINAS y MARRUECOS. Además se añaden 3 enteros diferentes de

ESPAÑA. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 422,75,-. 

. . . . . . . . .

35,–

1167 */(*)/°. Lote de 36 fichas con sellos del I Centenario de diversas colonias. Hay muchas

variedades. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1168 */°.

Clasificador con sellos sueltos del I Centenario de varias colonias (ANTILLAS, CUBA,

PTO. RICO, etc...). A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1169

1900-1950. Colección en álbum MAJO. Destacando series de CRUZ ROJA y

MARRUECOS. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

150,–

F 1170

1950. CARNET de la PRESIDENCIA DEL GOBIERNO con los sellos de GUINEA

290/304, SAHARA 86 y AFRICA OCCIDENTAL 3/19. PRECIOSO. MUY RARO. 

.

60,–

1171

1950-1973. Pequeño álbum conteniendo S.P.D. de varias colonias. Hay alguno de

interés. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1172 CLASIFICADOR conteniendo sellos y serties en nuevo con y sin fijasellos del II

Centenario. Algunos repetidos en pequeñas cantidades. Destacan series de

PAISAJES y FRANCO. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . .

LIBRE

1173 **. Stock de series completas del II Centenario de diversas colonias. Hay algunas de

interés. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . 60,–

1174 **. Lote de fichas con sellos y series del II Centenario de varias colonias. Diversa

cantidad. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1175 **.

Lote compuesto por 3 clasificadores y carpeta con sellos y series. También S.P.D.

Todo del II Centenario. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20,–



SUBASTA PUBLICA

SEGUNDA SESION
SABADO 2 DE JULIO

A LAS 16:00 DE LA TARDE

EXTRANJERO ..........................................................  1176 - 1596

HISTORIA POSTAL MUNDIAL .............................  1597 - 1601

VARIOS. LOTES Y COLECCIONES .....................  1602 - 1688

TEMATICAS ..............................................................  1689 - 1717

TEMA EUROPA ........................................................  1718 - 1744

MATERIAL ................................................................  1745 - 1769

OTROS COLECCIONISMOS .................................  1770 - 1797

POSTALES .................................................................  1798 - 1807





109

E X T R A N J E R O

ALBANIA

1176 ** 3 Ejemplares. OCASION. Yv.HB.73(3). Yvert.270,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

ALEMANIA

ESTADOS ALEMANES

1177 */(*)/°.

BADEN. Ficha con 15 sellos. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

F 1178 (*)

BERGEDORF. 5 Sellos. A EXAMINAR. Yv.3, 4b, 6(2) y 7. 

. . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

F 1179 °

BREMEN. 3 g. y 7 g. A EXAMINAR. Yv.1 y 3. Yvert.1.300€.

. . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1180 (*)/°.

BRUNSWICK. Ficha con 8 sellos. Alguno defecto. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1181 */(*)/°.

HAMBURGO. Ficha con 19 sellos. Hay falsos. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1182 °.

HANNOVER. 1851-1864. Ficha con 9 sellos. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1183 */(*)/°.

TOUR Y TAXIS. 2 Fichas con 36 sellos (hay alguno de CONFEDERACION DEL

NORTE). A EXAMINAR. Yvert.719€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

ALEMANIA IMPERIO

F 1184 °

SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.398/400. Yvert.225€.

. . . . . . . . . . . . . . . . .

20,–

F 1185 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.547/56. Cat. 200,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 1186 **

SERIES COMPLETAS. Yv.547/56 y 565/72. Yvert.335€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

1187 �

2 m. azul en pareja vertical en sobre volado por ZEPPELIN a U.S.A. Llegada al dorso.

MUY BONITO. Ed.Av.36(2). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 1188 �

POLAR-FAHRT. SERIE COMPLETA en 2 tarjetas y 1 sobres. Diferentes marcas de

ZEPPELIN. PRECIOSA. RARA. OCASION. Yv.Av.40/2. 

. . . . . . . . . . . . . . . . .

150,–

F 1189 **

IPOSTA. Bonita HB. pese a tener algunas manchitas del tiempo que no afectan a los

sellos. RARA. OCASION. A EXAMINAR. .HB.1. .1.500€.

. . . . . . . . . . . . . . . .

75,–

1190 **

1 Juego de HB. OCASION. Yv.HB.4/5. Yvert.275€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

25,–

F 1191 (*)

INSELPOST. Varias marquillas. A EXAMINAR. Mi.10. Michel.2.500€.

. . . . . . . . . . . .

225,–

1192

1872-1945. Colección en 2 álbumes FARO. Hasta 1932 en usado con algunos sellos en

distintas calidades. Desde 1933 en nuevo, mayoría con fijasellos. Incluye sellos de 

valor. INTERESANTE. MERECE DETENIDO EXAMEN. Yvert.+-9.000€.

. . . . . . .

400,–

1193

CONJUNTO formado por: 1 clasificador con series completas de 1924-1945 con y sin

fijasellos, a destacar 390/3, 513/21, 825/6 y Av.35/7, 1 clasificador con sellos y

series de 1921-1944 con fijasellos, incluyendo aéreos y servicio, 1 clasificador con

sello en usado de 1875-1945 y 1 clasificador con sellos usados de ANTIGUOS

ESTADOS y otros países. Incluye algunas cartas. Lote muy comercial. ALTO

VALOR EN CAT. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1194

1933-1945. Colección muy completa en álbum LINDNER. Sellos en nuevo con y sin

fijasellos, incluyendo series de valor. Hay hojitas en nuevo y usado. Buena calidad. 

MERECE EXAMEN. Yvert.+3.500€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

250,–

1195 **/*.

2 Fichas con series completas y HB. Todas diferentes y etiquetadas. OCASION. A

EXAMINAR. Yvert.519€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20,–

1196 °.

Pequeño clasificador con 140 sellos aprox. PERFORADOS. Hay repetidos. Variadas

perforaciones (etiquetadas). A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

ALEMANIA OCUPACIONES

1197

BIZONA. SOB. BANDA Y TAPIZ DE LA CORNETA. 22 Piezas con SOB. INVERTIDAS

Y DOBLES. PRECIOSO. MUY INTERESANTE. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . .

30,–

F 1198 *

BIZONA. 3 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. .41/64 y 65/8 (T.I y II). .390€.

. . . .

24,–

ALEMANIA FEDERAL

1199 **.

1949-2007. Colección montada en 5 álbumes MARINI. Aparentemente completa. Destacan 

1/8, 9/24, 25/6, etc... Muy buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. GRAN

OCASION. MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550,–
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1200 **.

1949-1975. Colección completa montada en álbum MARINI. La serie 1/2 y 19/24

(valores clave) con Certificado. Buena calidad. MUY ALTO VALOR EN CAT.

INTERESANTE. GRAN OCASION. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

1201 **/*/°.

1949-1974. Colección prácticamente completa montada en álbum. Hay series duplicadas 

en nuevo y usado. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

1202 **.

1949-1952. Libreta oficial conteniendo series completas 1/8, 25/47 y BIZONA 76/8 y 82.

Hay 4 sellos adheridos al filoestuche (marcados) sin valorar. OCASION. A

EXAMINAR. Yvert.+1.440€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

50,–

1203 °.

1949-1998. Colección montada en 2 álbumes DAVO. Completa hasta 1990 aprox.

INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

90,–

1204 °.

1949-1990. Colección con sellos y series montada en 2 álbumes. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1205 °.

1949-1971. Colección completa montada en álbum LINDNER. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95,–

1206 °.

1949-1970. Colección montada en álbum. Completo hasta el nº72B. Hay sellos y series 

de años posteriores. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1207 **/*/°.

1953-1996 aprox. Colección montada en clasificador. Hay series repetidas, algunas de

interés. Ordenada y buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1208

1955-1988. Colección montada en 2 álbumes. Salvo rara excepción todo nuevo sin

fijasellos. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1209 **.

1967-1998. Colección montada en 3 álbumes. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . .

60,–

1210 **.

1978-1988. Colección prácticamente completa montada en hojas de clasificador. Hay

muchas series duplicadas. Casi todo con borde o esquina de hoja. Buena

calidad. OCASION. A EXAMINAR. .2.800€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

1211

1984-2001. Colección con series completas y HB. montada en 2 clasificadores. Buena

calidad. Alto valor facial. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

1212 **.

1984-1991. Colección prácticamente completa montada en álbum FARO. OCASION. A

EXAMINAR. Yvert.1.983,20€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

1213 **.

1989-1993. Colección prácticamente completa montada en hojas de álbum. Casi todo

con borde o esquina de hoja. Buena calidad. A EXAMINAR. .+1.600€.

. . . . . .

30,–

1214 **.

1990-2004. Colección montada en 3 álbumes SAFE. Alto valor facial. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160,–

1215 **.

1993-2019. Colección de minihojas montada en 8 álbumes LINDNER. ALTISIMO VALOR 

FACIAL. GRAN OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

1216 **.

1994-2002. Colección con series completas y HB. montada en 2 clasificadores. De los

primeros años hay algunas en parejas. Se adjunta detallada relación. Excelente

calidad. OCASION. A EXAMINAR. .+2.100€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

1217 **.

2007-2019. Colección montada en 2 álbumes. También algo del 2020. ALTO VALOR

FACIAL. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

ALEMANIA BERLIN

F 1218 **/*

SERIE COMPLETA con Sob. NEGRA. Los valores clave 17/20 sin fijasellos, el resto

con (sin valorar). OCASION. A EXAMINAR. Yv.1/20. Yvert.+305€.

. . . . . . . . .

25,–

F 1219 **

SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Yv.21/7. Yvert.900€.

. . . . . . . . . . . .

60,–

F 1220 *

SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.21/7. Yvert.280€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . .

20,–

F 1221 * SERIE COMPLETA. Los 2 primeros valores ligeras manchitas del tiempo. OCASION. A

EXAMINAR. .21/7. .280€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

12,–

F 1222 **

SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Yv.47/50. Yvert.280€.

. . . . . . . . . . . . .

30,–

F 1223 *

SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. OCASION. Yv.51/3 y 57. Yvert.175€.

. . . . . .

LIBRE

F 1224 **

SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Yv.54/6. Yvert.375€.

. . . . . . . . . . . .

30,–

1225 **

4 SERIES COMPLETAS diferentes. OCASION. Yv.58/9, 60, 66/7 y 73. Yvert.365€.

. .

30,–

F 1226 **

SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.61/5. Yvert.115€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

15,–

F 1227 ** 3 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. OCASION. Yv.61/5, 68/72 y 87/91.

Yvert.365€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

30,–

F 1228 **

SERIE COMPLETA. PRECIOSA. .77/86. .150€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

15,–

1229 **

SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. Yv.77/86 y 98/102. Yvert.425€.

. . . . . . . . . . .

40,–

1230 **/*/°.

1948-1990. Colección montada en álbum. Muy completa, destacan *1/20 (Sob. roja y

negra). °21/7, °51/6, etc... ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220,–
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1231 **.

1953-1961. Lote de 16 series completas diferentes. OCASION. A EXAMINAR. .248€.

. .

LIBRE

1232 **.

1955-1990. Colección muy completa montada en álbum. Buena calidad. OCASION. A

EXAMINAR. Yvert.1.510€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

70,–

ALEMANIA ORIENTAL

F 1233 °

SERIE COMPLETA y HB. MUY BONITAS. Yv.38/40 y HB.1. Yvert.310€.

. . . . . . . . . .

20,–

1234 **/*/°.

1949-1967. Colección prácticamente completa (incluidas las series y HB. más caras)

montada en 2 álbumes. La inmensa mayoría en nuevo. ALTO VALOR EN CAT.

INTERESANTE. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

1235 °.

1955-1989. Colección muy completa montada en 2 álbumes con hojas SCHAUBEK.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1236 **.

1966-1977. Colección en álbum DAVO. Incluye HB. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1237 **.

1970-1981. Colección en álbum FARO. Incluye HB. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1238 **.

1974-1986. Colección montada en 2 álbumes MARINI. Hay algo en usado. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

ALEMANIA VARIOS

1239 **/*/(*)/°.

.ESTADOS, IMPERIO Y OCUPACIONES. Conjunto de sellos y series completas montado 

en clasificador. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1240 */°.

BAVIERA, GOBIERNO PROVISIONAL, etc... Album con sellos y series completas.

También algo de OCUPACIONES. Hay piezas de interés. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1241 **/*/°.

IMPERIO , FEDERAL , BERLIN , BAVIERA, etc... Caja conteniendo álbumes y

clasificadores con colecciones, restos, sellos, series, etc... de diversas épocas.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1242 **/*/°.

IMPERIO, FEDERAL, BERLIN Y ORIENTAL. Colección con sellos, series y HB. de

diversas épocas montada en 4 álbumes. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . 120,–

1243 **/*/°.

IMPERIO Y BERLIN. Clasificador con sellos y series completas. Hay repetidas en

pequeña cantidad. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1244 **/*/(*)/°.

.LOCALES Y OCUPACIONES. Colección con sellos, series completas y HB. montada en 

álbum. Además se añade clasificador con sellos y series de DANTZIG, SARRE,

etc... Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. 

. . . . . . . .

150,–

1245 **/*/°.

OCUPACIONES, LOCALES, etc... Lote compuesto por 3 álbumes y clasificador con

sellos y series. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . 120,–

1246

2 ALBUMES conteniendo sellos LOCALES (bastantes con certificado). TARJETAS,

SOBRES, etc... de ALEMANIA IMPERIO , BIZONA, etc... Raro conjunto.

INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

1247

SEGUROS DE INVALIDEZ. 1939-1947 aprox. Lote de 50 cartillas con diversos timbres.

CURIOSO. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

ARGELIA

1248

1966-1983. Lote de 210 piezas aprox. entre S.P.D. (la gran mayoría) y tarjetas.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

AUSTRALIA

1249 **/*/°.

1913-2013 aprox. 4 Clasificadores conteniendo sellos, series y HB. Hay repetidos en

nuevo y usado. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

AUSTRIA

F 1250 *

NO EMITIDA. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. MUY RARA. GRAN OCASION. Ed.Michel

VI/VII. Cat. Michel 2.700€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

300,–

1251 °.

1863-1867. Ficha con 28 sellos con diversos matasellos. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . .

LIBRE

1252 °. Caja conteniendo álbum, cajita con cientos de fichas y hojas de álbum con sellos del I

Centenario. Hay repetidos en grandes cantidades. Interesantes para búsqueda de

matasellos. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1253 **/*/°.

1945-2001. Colección montada en 3 álbumes. La gran mayoría en nuevo. INTERESANTE. 

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

1254 (*).

1970-2018 aprox. 2 Albumes LINDNER multicollet con sobres y tarjetas enteros postales. 

Incluye algunos sobres usados. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1255 **.

1976-1986. Lote compuesto por años completos: 1976-1979(1), 1980(2), 1981(1), 1982(3),

1983(3), 1984(4), 1985(4) y 1986(4). En total 25 años. 

. . . . . . . . . . . . . . . .

30,–

1256 **.

2012-2017. Colección montada en clasificador. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . .

60,–
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BELGICA

F 1257 °

SERIES COMPLETAS. Calidad diversa. A EXAMINAR. Yv.1/2, 3/5 y 6/8. Yvert.1.023€. LIBRE

F 1258 */** SERIE COMPLETA en bloque de 4. Fijasellos que afecta a 3 sellos en cada bloque

(una serie sin fijasellos). PRECIOSA. MUY RARA. OCASION. A EXAMINAR.

Yv.266A/K(4). Yvert.4.100€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

450,–

F 1259 **

10 f. + 40 f. carmín. Cert. E. DIENA. Valor clave. PRECIOSO. RARO. OCASION. .350. 

.460€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

60,–

F 1260 *

SERIE COMPLETA. Los valores finales con marquilla al dorso COLECCION OFICIAL

MARRUECOS ZONA NORTE. Hay sellos con pequeñas manchitas del tiempo.

OCASION. A EXAMINAR. Yv.363/74. Yvert.1.060€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . .

75,–

F 1261 * SERIE COMPLETA. El 10 fr. ínfimo adelgazamiento. PRECIOSA. MUY RARA. GRAN

OCASION. A EXAMINAR. Yv.374A/K. Yvert.2.730€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . .

250,–

1262 **/*.

4 Fichas con TETE-BECHE, parejas con INTERPANEL, VIÑETA, etc... Valoración

según propietario +1.650€. Raro conjunto. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . .

105,–

1263 **.

1965-1975. Colección prácticamente completa montada en álbum. Buena calidad.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

1264 **.

1998-2009. Colección en 2 álbumes con protectores. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . .

75,–

DEPENDENCIAS POSTALES BELGAS

1265

CONGO Y RUANDA-URUNDI. Colección con sellos y series montada en clasificador. La 

mayoría en usado. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1266 °.

CONGO Y RUANDA-URUNDI. 7 Fichas con sellos de diversos años. Hay repetidos. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

BIELORRUSIA

1267 **.

1992-2006. Colección con series completas y HB. montada en 2 clasificadores.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

BRASIL

1268 °/(*)

Ficha con 20 sellos clásicos diferentes. A EXAMINAR. Yv.13... Yvert.355€.

. . . . . . .

LIBRE

BULGARIA

1269 **/*/°.

1879-1978. Colección con sellos, series completas y HB. montada en 3 álbumes. ALTO 

VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . 150,–

CARELIA

F 1270 */(*)

SERIE COMPLETA a falta del nº 13. A EXAMINAR. Yv.1/13. Yvert.224€.

. . . . . . . .

LIBRE

CHECOSLOVAQUIA

1271 **/*/°.

1918-1939. Clasificador con sellos y series completas. Además se añade álbum con

HB. 1935-1960 aprox. También HB. de POLONIA más modernas. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1272 **/°.

1969-1992. Colección montada en 4 álbumes. Incluye muchas minihojas. ALTO VALOR

EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

CHINA

F 1273 **

SERIE COMPLETA a falta del nº1633. Yv.1626/32.. Yvert.400€.

. . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

F 1274 **

BANDA DE 5 SELLOS. Preciosa pese a tener algunas sombras del tiempo. MUY

RARA. GRAN OCASION. A EXAMINAR. .1768/72. .3.000€.

. . . . . . . . . . . . .

300,–

1275 */°.

Pequeño clasificador conteniendo 285 sellos diferentes (210 de CHINA y 75 de

FORMOSA). A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1276 COLECCION en 2 álbumes: uno conteniendo series completas entre los años

1997-2006 y otro con HB. entre 1955-2006. Sellos y hojitas en nuevo, alguna

hojita con fijasellos y todo de buena calidad. MERECE EXAMEN. Yvert.+2.600€. 250,–

CHIPRE

1277 Colección en 2 álbumes de 1967 a 1992 muy completa. Sellos en nuevo y sin

fijasellos. Incluye un clasificador con series repetidas modernas. A EXAMINAR.

Cat. Yvert aprox. 1.240€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

90,–
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CHIPRE TURCO

1278 **/°.

1977-1988. Colección por duplicado montada en fichas. Ordenada y la mayoría en usado. 

Valoración según propietario 1.600€. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . .

20,–

COREA

1279 **.

Lote de 29 piezas entre HB. y minihojas. Hay dentadas y SIN DENTAR. A EXAMINAR. 30,–

COSTA RICA

1280 */(*)/°.

1862-1940. Colección con sellos y series completas montada en hojas de clasificador.

Hay AEREOS, TELEGRAFOS, GUANACASTE, etc... Ordenada y etiquetada.

INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.325€.

. . . . . . . . . . . . . . . .

100,–

CROACIA

1281 **

Clasificador conteniendo la serie tipo, SIN DENTAR, PRUEBAS EN DIFERENTES

ESTADOS, etc... Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. .105/14. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 240,–

1282 **/*/°.

1941-1944. Colección con series, HB. y minihojas montada en álbum neutro. Raro

conjunto. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1283 **.

1991-1995. Colección montada en álbum MARINI. OCASION. 

. . . . . . . . . . . . . . . .

30,–

DINAMARCA

1284 **.

Colección en un álbum, un clasificador y hojas FARO: DINAMARCA 1969-1988 (Yv.

500€), FEROE 1972-1992 (Yv. 800€), GROENLANDIA 1936-1993 (Yv. +1.300€) y

pequeño stock de series repetidas de los 3 países (Yv. 750€). Buena calidad.

OCASION. A EXAMINAR. Yvert.3.350€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

150,–

1285 **.

Album conteniendo 1987 de DINAMARCA y 1975-1987 de FEROE. Periodos no

completos. Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.338,75€.

. . . . . . . . . . . . . . . .

25,–

DEPENDENCIAS POSTALES DANESAS

1286 */(*)/°.

ANTILLAS. 1855-1917. Colección con sellos y series montada en hojas de clasificador.

Ordenada y etiquetada. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.687€.

. .

80,–

1287 **.

FEROE. 1975-2002. Colección montada en 2 álbumes. Incluye carnets hasta el año

2006. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

50,–

EGIPTO

1288 COLECCION en fichas PRINZ desde primeras emisiones hasta 1996 muy completa.

Incluye muchas series de valor: Yv.55/68, 69/81, 82/93, 118/30, 136/9(B), 144/5 (2

series), 155/68, 209 y Av.1/4, entre otras. Incluye AEREOS, TASAS, SERVICIO,

etc... Hay algunos repetidos. Lote muy comercial. ALTISIMO VALOR EN CAT.

MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1289

1866-1990. Colección formada por sellos y series, primeras emisiones en usado y resto

en nuevo con fijasellos. Muy completa a partir de 1933. Destaca serie Yv.155/68

(550€). Incluye aéreos, hojitas, tasas y servicio. Calidad diversa. ALTO VALOR EN 

CAT. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1290

CONJUNTO formado por colección en hojas MAJO de 1866 a parte moderna, 1

clasificador de 1867-1990 (alto valor en catálogo) y 4 clasificadores con sellos de

parte moderna, algunos entre 3 y 5 de cada. Incluye HB., destacando la nº 1

dentada y SIN DENTAR. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1291 **.

1958-1984. Colección muy completa en álbum FARO. Incluye HB. Buena calidad. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1292 **.

1958-1981. Colección muy completa en álbum FARO. Incluye HB. Buena calidad. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

EPIRO

1293 */(*)/°.

1914-1916. Colección con sellos y series montada en hoja de clasificador. Ordenada y

etiquetada. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.395€.

. . . . . . . . .

LIBRE

ESTADOS UNIDOS

F 1294 **

50 c. verde amarillo en bloque de 4. PRECIOSO. Yv.Av.17(4). Yvert.800€.

. . . . . . . .

80,–

1295 **/*/°.

1861-1970 aprox. Clasificador con sellos y series completas. Hay piezas interesantes.

ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

1296 °.

Colección en 2 álbumes de 1870 hasta parte moderna con sellos y series completas.

Incluye AEREOS. No hay sellos de valor. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE
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1297

1926-2007. Colección en 4 álbumes FARO. Muy completa, incluyendo HB. Todo en

nuevo y de buena calidad. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE

EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1298 **.

1940-1995. Colección prácticamente completa montada en 3 álbumes. Alto valor en

catálogo y facial. Excelente calidad. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . 150,–

1299 **. Ficha conteniendo 11 sellos de alto valor facial (total 101,85$). La mayoría del Aguila.

Hay repetidos. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

ESTONIA

1300 **.

1991-2006. Clasificador con series completas y HB. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . .

30,–

FILIPINAS

1301 */(*)/°.

ADMINISTRACION AMERICANA. 1899-1945. Pequeña colección con sellos y series

montada en hojas de clasificador. Hay algo de AEREO, SERVICIO, etc...

Ordenada y etiquetada. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 429,-. 

. . . . . . . . . . .

LIBRE

1302

1948-1990. Colección en 1 clasificador (no completo) y 1 álbum con más de 200

hojitas, desde la nº 1 hasta el 2005. Todo en nuevo y perfecto. A EXAMINAR. 100,–

FRANCIA

F 1303 *

1 fr. carmín. Bonito sello pese a tener el matasellos lavado. Apariencia y catalogación

de nuevo. MAGNIFICA PRESENCIA. GRAN OCASION. A EXAMINAR. .18.

.8.000€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

320,–

F 1304 °

1 fr. carmín. Reparado (márgenes puestos). MAGNIFICA PRESENCIA. RARO.

OCASION. A EXAMINAR. .18. .4.000€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

160,–

F 1305 *

1 fr. bronce. Bonito sello pese a estar reparado. RARO. OCASION. A EXAMINAR. .72. 

.1.400€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

55,–

F 1306 **

SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.170/81. Yvert.190€.

. . . . . . . . . . . . . . . . .

20,–

F 1307 **

20 fr. lila rosa y verde azul. Valor clave. Final de serie. RARO. OCASION. Yv.208.

Yvert.550€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

50,–

F 1308 **

5 fr. carmín. PRECIOSO. RARO. Yv.216. Yvert.275€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

30,–

F 1309 *

2 fr. naranja y verde azul. BONITO. RARO. .257A. .875€.

. . . . . . . . . . . . . . . . .

75,–

F 1310 **

3 fr. pizarra TIPO II. Borde de hoja. MUY BONITO. Yv.259a. Yvert.350€.

. . . . . . . .

35,–

F 1311 **/*

SERIE COMPLETA en bloque de 4. .264/5(4). .157,60€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . .

15,–

F 1312

SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.270/4. Yvert.145€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

15,–

F 1313 ** SERIE COMPLETA. El 1,25 fr. ligeros fallos de goma. OCASION. A EXAMINAR.

Yv.280/9. Yvert.330€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20,–

F 1314 **

1,50 fr. ultramar. Además se añade serie completa 291/3 con inapreciable señal de

fijasellos. MUY BONITOS. OCASION. Yv.294. Yvert.177€.

. . . . . . . . . . . . . .

20,–

F 1315 **

SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.296/7. Yvert.300€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . .

30,–

F 1316 **

SERIE COMPLETA. PRECIOSA. MUY RARA. OCASION. .701A/F. .960€.

. . . . . . . .

120,–

F 1317 **

SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. .1076s/7s. .500€.

. . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

1318 **

3 SERIES COMPLETAS SIN DENTAR con borde de hoja. Además se añaden sin

valorar 842A SIN DENTAR y PRUEBA DE LUJO de PREOBLITERADOS nº 171. 

OCASION. .1265s, 1301s/5s y 2355s/60s. .350€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20,–

F 1319 **

SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. .Av.1/2. .950€.

. . . . . . . . . .

95,–

1320 ** 7 SERIES COMPLETAS diferentes. Buena calidad. OCASION. .Av.5/7, 16/20, 29, 30/3 y 

35/7. .894€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

70,–

1321

CERVANTES. Colección compuesta por 6 PRUEBAS y 11 sellos SIN DENTAR en

diferentes colores. Ideal para temáticos. PRECIOSA. MUY RARA. A EXAMINAR. 180,–

F 1322 **

TASAS. 4 SERIES COMPLETAS. Todos en bloque de 4 salvo el 50 fr. (2 parejas).

Buena calidad. OCASION. .T.78/89(4). .560€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

1323 **/*/°.

1849-1983. Colección con sellos y series completas montada en 3 álbumes EDIFIL.

Hay series interesantes. La inmensa mayoría en nuevo. ALTO VALOR EN CAT.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1324 °.

1849-1900. Pequeña colección de 55 sellos montada en fichas. Hay piezas

interesantes. Calidad diversa. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 80,–

1325 °.

1850-1900. Stock de sellos clásicos montado en 2 clasificadores. Hay piezas

interesantes y variados matasellos. Interesante para especialistas. ALTISIMO

VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.000,–
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1326 °.

1850-1976. Colección montada en álbum MAJO. A destacar parte clásica (muy completa), 

aéreos, series completas, etc... ALTISIMO VALOR EN CAT. MUY INTERESANTE.

GRAN OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 650,–

1327 COLECCION en 3 tomos. Parte antigua poco representada. Base de la colección

1958-2004 con series completas, gran mayoría sin fijasellos. Buena calidad. ALTO

VALOR EN CAT. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1328 °. Clasificador conteniendo stock de sellos desde parte clásicas hasta años 70. A

EXAMINAR. .1.700€ aprox. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

80,–

1329 **/*/°.

1870-1946. Resto de colección con sellos y series completas montada en álbum

LINDNER. La mayoría en nuevo. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . 24,–

1330 **.

PREOBLITERADOS, SERVICIO Y TASAS. Stock de series completas montado en

clasificador. Ordenado y etiquetado. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. GRAN

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160,–

1331 *.

1935-1980. Colección montada en fichas. Todo series completas (380 diferentes),

ordenadas y sin repeticiones. Se adujnta detallada relación. OCASION. A

EXAMINAR. Yvert.2.124,10€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

120,–

1332

1941-2006. Colección en 4 álbumes. Muy completa. Sellos en nuevo de buena calidad.

Incluye un clasificador con carnets (a destacar todos los de vaolr de CRUZ

ROJA). MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 

.

500,–

1333

1963-1992. Lote formado por fichas con años completos sin hojas ni carnets: 1963(3),

1964, 1965, 1966-1973(3), etc... En total 53 años. Alto valor en catalogo y facial.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1334 **.

1968-1985 aprox. Cajita conteniendo stock en diversa cantidad. Separado en sobres por

series. A EXAMINAR. .5.648€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

300,–

1335

CAJA conteniendo 2 álbumes con S.P.D. , 2 carpetas con carnets, sellos, etc... 1

clasificador con sellos y series de diversos años. OCASION. A EXAMINAR. . . . . 45,–

DEPENDENCIAS POSTALES FRANCESAS

F 1336 *

ANDORRA. SERIE COMPLETA (24 valores). PRECIOSA. RARA. .24/45. .450€.

. . . . .

40,–

F 1337 *

ANDORRA. SERIE COMPLETA (19 valores). PRECIOSA. .138/53. .120€.

. . . . . . . . .

12,–

F 1338 *

ANDORRA. TASAS. 4 SERIES COMPLETAS diferentes. Algún sello sin goma o pequeño 

defecto. RARAS. OCASION. A EXAMINAR. .T.1/8, 16, 21/31 y 32/41. .214,25€.

. .

20,–

F 1339 *

ANDORRA. TASAS. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. .T.9/15. .625€.

. . . . . . .

48,–

1340

ANDORRA. 1932-2003. Colección en álbum EDIFIL. Destacan las primeras emisiones.

Incluye AEREOS y TASAS. Sellos nuevos y a partir de 1944 aprox. sin fijasellos.

Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.+3.000€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

200,–

1341 **/*.

ANDORRA. 1935-1991. Colección montada en álbum. Hasta el año 1943 con fijasellos, el 

resto sin. Buena calidad. Hay series interesantes. OCASION. A EXAMINAR. . . . . 60,–

1342 **.

ANDORRA. 1961-1987. Resto de colección montada en hojas de álbum MAJÓ. Buena

calidad. OCASION. A EXAMINAR. .1.040€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

60,–

1343 **/*/°.

ANDORRA. Clasificador conteniendo stock de sellos y series completas de diversos años. 

La inmensa mayoría en nuevo sin fijasellos. A EXAMINAR. .+-3.750€.

. . . . . . .

170,–

1344 **.

ANDORRA. 1964-1983. Colección montada en álbum. Incluye ANDORRA ESPAÑOLA de

los mismos años. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1345 **.

ANDORRA. 1995-2001. Colección de 5 series de cada (bloque de 4 y suelto) montada

en hojas de álbum. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . 40,–

1346

MARRUECOS. 8 Sobres con FRANQUICIAS dirigidas a PARIS o MARRUECOS con

sellos y mayoría con marcas MILITARES DE REGIMIENTOS, CUERPOS, etc...

También 2 tarjetas postales de MARRUECOS ALEMAN, Mat. fechador TANGER.

INTERESANTE. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1347

MARRUECOS. Clasificador con más de 70 PRUEBAS DE LUJO (alguna de otros países 

africanos de época independiente). Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 1348 **

T.A.A.F. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. OCASION. .24/5. .760€.

. . . . . . . . .

60,–

F 1349 **

T.A.A.F. 20 fr. Valor clave. PRECIOSO. OCASION. .24. .555€.

. . . . . . . . . . . . . . .

35,–

F 1350 **

T.A.A.F. 30 fr. SIN DENTAR. MUY BONITO. RARO. .Av.9s. .375€.

. . . . . . . . . . . .

LIBRE

1351 */(*)/°.

NUEVA CALEDONIA, SAN PEDRO Y MIQUELON y MARRUECOS. Colección con sellos

y series completas montada en clasificador. Ordenada y etiquetada. INTERESANTE. 

OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.837€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

85,–

1352 */(*)/°.

NUEVAS HEBRIDAS, REUNION Y SENEGAL. Colección con sellos y series completas

montada en clasificador. Ordenada y etiquetada. INTERESANTE. OCASION. A

EXAMINAR. Yvert.1.561€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

70,–
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1353 */(*)/°.

SARRE, TOGO Y TUNEZ. 1888-1945. Colección con sellos y series completas montada 

en clasificador. Ordenada y etiquetada. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.015€.

.

90,–

GEORGIA

1354 **

50 ANIV. SERIE EUROPA (2005). Lote compuesto por 144 series dentadas, 144 SIN

DENTAR (no cat. en Yvert) y 16 HB. Buena calidad. OCASION. .405/8(144),

405s/8s(144) y HB.35/8(4). .Normales 1.664€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20,–

GRAN BRETAÑA

1355 °

6 p. violeta. Estudio con 164 sellos montado en hojas. Valor cat. del sello tipo

13.120€. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yv.34(164). 

. . . . . . . . . .

LIBRE

1356 **/*/°.

1858-1970. Album con sellos y series completas. Incluye algunos plancheos.

INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1357 RESTO de colección con sellos parte clásica en usado (poco valor) hasta 1970 aprox.

sellos de calidad y sin fijasellos. Se incluye hojas bloque en cierta cantidad, con 

facial aprox. 170 £. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1358

ALBUM conteniendo sellos y series completas. Valoración según propietario +1.300€

sellos sin fijasellos (sellos usados sin valorar). A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . 125,–

1359 COLECCIÓN en 10 álbumes SAFE de 1937 a 2012 muy completa, con variedades

procedentes de carnets. Importante stock con series individuales y bloques de

cuatro con gran cantidad de carnets, presentation packs... 2 grandes

clasificadores con series regionales y variedades. Lote muy importante de altísimo 

valor en catálogo y facial. Merece detenido examen. Montado en 3 grandes

cajas. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

1360 **.

1940-2001. Colección prácticamente completa en 4 álbumes con protectores. Buena

calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+4.000€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

300,–

1361

1949-2007. Colección en 6 álbumes EDIFIL. Muy completo desde 1960. Sellos nuevos

y perfectos. Incluye gran cantidad de CARNETS. MUY ALTO VALOR EN CAT.

MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

1362

1952-1980. Colección montada en álbum. La inmensa mayoría en nuevo sin fijasellos.

Hay series de interés. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1363 **.

1960-2009. Colección muy completa en 4 tomos con protectores. Incluye carnets

prestige. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1364 **.

1971-1987. Colección montada en álbum. Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.701€.

. .

45,–

1365 **.

1984-2019. Colección montada en 8 álbumes. Incluye carnets, hojitas, etc... Muy alto

valor en catálogo y facial. Excelente calidad. GRAN OCASION. A EXAMINAR. . 950,–

1366 **.

1993. 4 Años completos en fichas. Alto valor facial. OCASION. 

. . . . . . . . . . . . . .

50,–

1367 �Colección de sobres con matasellos especiales montada en 3 álbumes. Hay

FERROVIARIOS, CONMEMORATIVOS, etc... Raro conjunto. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

DEPENDENCIAS POSTALES INGLESAS

1368 **.

GUERNSEY. 1969-1994. Colección montada en álbum. Hay algunos minipliegos. Buena

calidad. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1369 **.

GUERNSEY. 1970-2002. Colección montada en fichas. Series completas, sin

repeticiones y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. .940€.

. . . . . . . . . . .

30,–

1370 **.

GUERNSEY. 1980-1997. Colección con series completas y algunos carnets montada en 

álbum EDIFIL. También algo del 1998 en hoja clasificadora. Incluye las hojas de 

álbum desde el principio hasta 1979. Buena calidad de los sellos y el material.

OCASION. A EXAMINAR. .+1.100€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

1371 **.

JERSEY. 1988-2003. Colección montada en 2 álbumes. Hay carnets y minipliegos. Alto 

valor en catálogo y facial. Excelente calidad. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . 100,–

1372 **.

MAN. 1973-1994. Colección montada en álbum. Incluye bastantes minipliegos. Buena

calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . 60,–

1373 COLECCIÓN en 7 álbumes SAFE de Jersey, Guernsey, Man y Alderney prácticamente

completa desde primeras emisiones hasta 1995. Incluye importante stock en

bloques de cuatro, gran cantidad de carnets, minihojas... Lote muy comercial de

altísimo valor en catálogo que merece examen. Montado en 2 grandes cajas. . . 300,–

1374

1969-2007. Colección en 8 álbumes. Muy completo. Sellos nuevos y perfectos.

OCASION. A EXAMINAR. Yvert.10.000€ aprox. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

300,–

F 1375 *

GIBRALTAR. SERIE COMPLETA. El 6 p. levemente tonalizado. Yv.56/62. Yvert.700€.

.

75,–

F 1376 **/*

GIBRALTAR. SERIE COMPLETA. 1 L. sin fijasellos y esquina de pliego. MAGNIFICA.

Yv.63/72. Yvert.+450€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

60,–
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1377

GIBRALTAR. 1921-2007. Colección en 2 álbumes. Destacan las primeras emisiones (con

fijasellos). Sellos nuevos y de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.

Yvert.+-5.500€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

400,–

1378 **.

GIBRALTAR. 1935-2001. Colección muy completa en 2 álbumes con protectores. Incluye

carnets, tasas y un clasificador con pequeño stock entre 1963-1997. En general

buena calidad, aunque puede haber algunos sellos con manchas del tiempo. A

EXAMINAR. Yvert.+3.500€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

150,–

1379 **.

GIBRALTAR. 1998 y 2001. Lote de series completas por cuadruplicado. Interesante por

el valor facial. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1380 */(*)/°.

MALACCA Y ESTADOS MALAYOS. 1867-1942. Colección con sellos y series completas

montada en hojas de clasificador. Ordenada y etiquetada. Raro conjunto.

INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. Yvert.2.504€.

. . . . . . . . . . . . .

125,–

1381 **/*/°.

MARRUECOS. 1898-1940. Hojas de clasificador con sellos y series. Hay algunos bloques 

de 4. Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.425€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1382 **.

Caja conteniendo 6 álbumes y 1 clasificador con colecciones: ROYAL WEDING, THE

COMMONWEALTH COLECCTION, SILVER JUBILEE, etc... Diversos años y

países. También algunos sobres, tarjetas, etc... Raro conjunto. Buena calidad. MUY 

ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

GRECIA

F 1383 */(*)

SERIE COMPLETA. RARA. BONITA. A EXAMINAR. Yv.101/12. Yvert.1.400€.

. . . . . . .

100,–

F 1384 * SERIES COMPLETAS. BONITAS. MUY RARAS. OCASION. A EXAMINAR. Yv.113/7 y

118/22. Yvert.510€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

25,–

F 1385 *

SERIE COMPLETA. RARA. Yv.141/5. Yvert.630€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

75,–

F 1386 *

SERIE COMPLETA. RARA. Yv.165/78. Yvert.650€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

75,–

F 1387 *

SERIE COMPLETA. El 1 d. sin goma. RARA. Yv.199/219. Yvert.750€.

. . . . . . . . . . .

80,–

F 1388 *

SERIE COMPLETA. RARA. Yv.400/2. Yvert.750€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

90,–

F 1389 **/*

SERIE COMPLETA. Mayoría sin fijasellos. Yv.452/61. Yvert.+425€.

. . . . . . . . . . . . .

50,–

F 1390 */(*)/°.

1861-1876. 2 Fichas con 18 sellos clásicos diferentes. Todos etiquetados. Hay piezas

interesantes. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.585€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . .

50,–

1391

1901-1970 aprox. Colección en clasificador con correo aéreo. Incluye sellos de valor.

Todo en nuevo, con fijasellos y buena calidad. MUY ALTO VALOR EN CAT.

MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1392 **/*.

1950-1989. Colección muy completa en 3 álbumes LINDNER. Hasta 1961 aprox. con

fijasellos, resto sin fijasellos y la mayoría de buena calidad. Incluye álbum

LINDNER con sellos y series en usado y cartas o postales circuladas entre los

años 1919-1939. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. MERECE EXAMEN. 

. .

200,–

1393

1962-1985 aprox. Colección en clasificador. Sellos y series, mayoría en nuevo sin

fijasellos y de buena calidad. Incluye sellos y series anteriores a 1960 de valor y

algo posterior a 1985. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . .

LIBRE

1394 Colección en album de 1970 a 1994 muy completa. Sellos nuevos y sin fijasellos.

Incluye 1 clasificador con pequeño stock de 1959 a 1992. A EXAMINAR. Cat.

Yvert 1.240€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

90,–

1395 **.

1972-1986. Colección muy completa en álbum LINDNER, incluyendo hojitas y carnets.

Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1396 **.

1979-1998 aprox. Colección en clasificador formada por más de 650 sellos, 23 hojitas y

11 carnets. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+-1.500€.

. . . . . . . .

LIBRE

GUINEA ECUATORIAL

1397 **.

Lote de 50 HB. de los años 70-80. Diversas temáticas. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . .

LIBRE

HOLANDA

F 1398 �

Conjunto de 3 cartas con Mat. FRANCO. La nº 2 con Cert. A. LOUIS. PRECIOSAS.

OCASION. Ed.1,2 y 4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 1399 **/*

2 1/2, 5 y 10 g. Final de serie. Valores clave. El 5 g. ínfima manchita del tiempo.

OCASION. A EXAMINAR. .525/7. .+605€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

1400 **.

1960-1996. Años completos sin HB. (a falta del 1982) montados en fichas. OCASION. 

.

35,–

HONG KONG

1401

1941-1992. Colección en álbum. Mayoría series completas sin fijasellos. A EXAMINAR. 

.

200,–
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1402

1954-1997. Colección en 2 álbumes, mayoría series corrientes de la Reina y series

sueltas de 1948-2006 y HB. de 1974-2005 con piezas de valor. Hay repetidas.

Todo en nuevo y perfecto. A EXAMINAR. Yvert.+-4.000€.

. . . . . . . . . . . . . .

300,–

HUNGRIA

F 1403 **

1 f. rosa SIN DENTAR CON TAB. PRECIOSO. RARO. .1659c. .500€.

. . . . . . . . . .

40,–

1404 **/*/°.

1918-1949. Colección con sellos, series completas y HB. montada en álbum neutro.

Incluye AEREOS, TASAS, etc... Hay series de valor. INTERESANTE. OCASION.

A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1405 °.

1960-1990. Colección muy completa (sin HB.) montada en clasificador. A EXAMINAR. 

.

30,–

1406 °.

1960-1990. Colección muy completa (sin HB.) montada en clasificador. A EXAMINAR. 30,–

IRLANDA

1407 **/*/°.

1922-1990 aprox. Clasificador con sellos, series y algunas HB. Hay algo de años

posteriores. Ordenado, etiquetado y sin repeticiones. Incluye series de interés.

OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.902€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

90,–

1408 **/°.

1924-1990. Pequeño stock de sellos y series completas montado en fichas. La gran

mayoría en usado. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

ISLANDIA

F 1409 °

SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. .75/81. .180€.

. . . . . . . . . . .

15,–

F 1410 * 4 SERIES COMPLETAS diferentes. MUY BONITAS. OCASION. .Av.1/2, 3, 4/8 y 9/11.

.436€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

35,–

F 1411 *

SERVICIO. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. .S.33/40A. .165€.

. .

15,–

1412 Colección en album de 1968 a 1992 muy completa. Sellos nuevos, sin fijasellos y en

general de buena calidad. Incluye 1 clasificador con pequeño stock de 1968 a

1992 y series del tema Europa de 1964 a 1967. A EXAMINAR. Cat. Yvert aprox. 

800€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

50,–

ISRAEL

F 1413 **

55 a. gris. Minihoja completa con INTERPANEL Y TETE-BECHE. PRECIOSA. RARA.

OCASION. .231d. .1.100€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

65,–

1414 �

1949-2005. 2 Albumes conteniendo cientos de piezas entre cartas circuladas, S.P.D. ,

tarjetas, etc... Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1415 **.

1976-2009. Colección prácticamente completa montada en 6 álbumes. Hay carnets y

minipliegos. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . 350,–

1416 **.

1978-1988. Stock de series completas en 2 álbumes. También hay minihojas.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

ITALIA

ESTADOS ITALIANOS

F 1417 *

CERDEÑA. 5 c. verde. Sin garantía. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Yv.4.

Yvert.7.000€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

ITALIA

1418

PREFILATELIA. Lote con 139 piezas entre cartas y envueltas. Diversos matasellos y

marcas. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1419 **/*/°. Caja conteniendo 10 clasificadores de diversos tamaños con sellos y series. Hay I y II

Centenario. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . 120,–

1420 */°.

Ficha conteniendo sellos con VIÑETAS y 1 pareja SIN DENTADO HORIZONTAL.

Valoración según propietario 5.400€ en Sassone. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . .

200,–

1421 � Pequeño álbum conteniendo tarjetas nuevas y usadas de diversos años (hay algunas

interesantes), también algo de TRIESTRE, etc... Además se añade álbum con

S.P.D. de SUIZA más modernos. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

60,–

1422 °.

1945-1963 y 1981-1995. Colección montada en 2 álbumes. 

. . . . . . . . . . . . . . . .

45,–

1423

1946-2007. Colección en 5 álbumes. Hasta 1953 aprox. con fijasellos, resto muy

completo y sin fijasellos. Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.5.000€ aprox. 

. . .

300,–

1424 **.

1960-2006. Colección muy completa montada en 5 álbumes MARINI. Buena calidad.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–

1425 **.

1963-2000. Colección en bloque de 4 montada en 8 álbumes. Alto valor en catálogo y

facial. Excelente calidad. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–
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1426 **.

1965-1980. Colección montada en álbum. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . .

25,–

1427 **.

1981-1987. Colección prácticamente completa montada en álbum. OCASION. A

EXAMINAR. Yvert.573,30€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

25,–

1428

2000-2019 aprox. Lote compuesto por 2 álbumes y 2 carpetas conteniendo minipliegos,

S.P.D. , carpetas editadas por correos, etc... También algo de otros países (a

destacar carnets de U.S.A.). Alto valor en catálogo y facial. INTERESANTE. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

DEPENDENCIAS POSTALES ITALIANAS

1429 **/*/°.

1950-1987. Colección montada en 2 álbumes. Incluye época independiente. De la parte

italiana también hay bastantes piezas de historia postal. Raro conjunto.

INTERESANTE. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

JAPON

F 1430 **

5 y. castaño y 8 y. violeta. MUY BONITOS. .403 y 437. .285€.

. . . . . . . . . . . . . .

20,–

F 1431 **

8 y. violeta. 3 Ejemplares. PRECIOSOS. .437(3). .525€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

30,–

1432 **.

1950-1985 aprox. Colección montada en álbum neutro. Ordenada por temas. Hay HB. y

minihojas. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . 70,–

1433 **.

Lote de 89 HB. diferentes de los años 40-90. Buena calidad. A EXAMINAR. 

. . . . . . .

60,–

LETONIA

1434 **.

1992-2017. Colección con series completas y HB. montada en 2 clasificadores.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

LIBERIA

1435 */(*)/°.

1867-1945. Colección con sellos y series completas montada en hojas de clasificador.

Hay AEREO , SERVICIO , etc.. . Ordenada y et iquetada. Raro conjunto.

INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.100€.

. . . . . . . . . . . . . . . .

55,–

LIECHTENSTEIN

1436 **

SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Yv.232/40 y 291/3. Yvert.135€.

. . . . . . . . . . .

15,–

1437 **

EUROPA´60. Minipliego de 20 sellos. RARO. OCASION. .355(20). .2.000€.

. . . . . . . .

125,–

F 1438 ° SERIE COMPLETA sobre fragmentos con Mat. ZEPPELIN. PRECIOSA. Yv.Av.7/8.

Yvert.525€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

50,–

F 1439 °

SERVICIO. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. .S.9/10. .350€.

. . . . . . . . . . . . .

30,–

1440 Colección en album de 1943 a 1990, muy completa a partir de 1977. Incluye 1

clasificador con series repetidas de 1935 a 1970 (a destacar Yvert 355 y Av. 14).

A EXAMINAR. Cat. Yvert aprox. 1.600€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

120,–

1441 **.

1966-1990. Album con series, HB. y minipliegos. Hay algo de años posteriores. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1442

1967-1994. Colección de minipliegos montado en álbum. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . .

120,–

1443 **.

1970-1995. Años sin HB. montados en fichas. OCASION. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

1444

1978-1997. Colección de TARJETAS MAXIMAS montada en 3 álbumes. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

1445

CONJUNTO formado por las series emitidas desde 1979 hasta 2010. Serie, bloque de 4, 

minipliegos, TARJETAS MAXIMAS y S.P.D. Procede de un abono al servicio

filatélico de Liechtenstein. Valor cat. Yvert +30.000€ aprox. más 5.000€ aprox. en

cat. Zumsteim de los S.P.D. y postales máximas. OCASION. MERECE EXAMEN. 1.000,–

1446 **.

1984-1993. Colección montada en álbum. Hay algo de años anteriores. A EXAMINAR. 

.

30,–

1447 CAJITA conteniendo clasificador con series completas, carpeta con series en minipliegos

y muchos sobres con TARJETAS MAXIMAS. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . .

40,–

LITUANIA

1448 **.

1991-2006. Colección con series completas y HB. montada en clasificador. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

LUXEMBURGO

F 1449 ** SERIE COMPLETA en pareja vertical con borde lateral de hoja. LUJO. OCASION.

.443/8(2). .520€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

1450 �

EUROPA´56. SERIE COMPLETA en tarjeta con Mat. PRIMER DIA. PRECIOSA. Ed.514/6. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–
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1451 �

EUROPA´57. 2 SERIES COMPLETAS. Una en S.P.D. y la otra en sobre con Mat.

PRIMER DIA. MUY BONITAS. Ed.531/3. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20,–

1452 **.

1947-1953. Conjunto de series completas montado en fichas. Todas diferentes y buena

calidad. OCASION. Yvert.611€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

35,–

1453 Colección en album de 1960 a 1990 muy completa. Más 1 serie tema Europa 1956.

Incluye 1 clasificador con pequeño stock de 1965 a 1991. A EXAMINAR. Cat.

Yvert. 1.335€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

90,–

MACAO

1454

1983-2006. Colección formada exclusivamente por HB. montada en 2 álbum EDIFIL.

Muy completa. Incluye todas las hojitas de valor. Todo en nuevoy perfecto.

OCASION. MERECE EXAMEN. Yvert.+-3.000€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

200,–

MALTA

1455

1937-2007. Colección en 2 álbumes EDIFIL. Muy completa a partir de 1957. Sellos y

hojitas en nuevo y perfectos. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

MARRUECOS

1456 �

1963-1990. Colección de S.P.D. montada en álbum. Muy completa. Raro conjunto.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

MEXICO

1457 °. 2 Fichas con 43 sellos clásicos. Hay con sob. de diversos Distritos. A EXAMINAR. . . LIBRE

MOLDAVIA

1458 **.

1991-2006. Clasificador con series completas y HB. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . .

30,–

MONACO

F 1459 **/*

SERIE COMPLETA. MUY BONITA. .185/94. .+300€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

24,–

F 1460 **

Conjunto de series completas SIN DENTAR. Además se añade trío vertical ENSAYO

DE COLOR SIN DENTAR en 3 colores diferentes (sin valorar). LUJO. OCASION. 

.332s/3s(4), Av.36s/41s, 42s/4s(2) y 45s/8s. .787€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . .

50,–

F 1461 **

HB. SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Yv.HB.30a. Yvert.500€.

. . . . . . . . . . . . . .

35,–

1462 **

EUROPA´85. HB. SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. OCASION. Yv.HB.30a. Yvert.500€. 35,–

1463 **

EUROPA´89. HB. SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. OCASION. Yv.HB.46a. Yvert.310€. 20,–

1464 **

HB. SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Yv.HB.46a. Yvert.310€.

. . . . . . . . . . . . . .

20,–

1465

1940-2006. Colección en 5 álbumes SAFE. Sellos nuevos y de buena calidad. Muy

completa. MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. A EXAMINAR. . . . . . 400,–

1466 **.

1962-1980. 9 SERIES COMPLETAS diferentes SIN DENTAR (una con certificado).

Además se añade 1003/4 SIN DENTAR (una con certificado). Además se añade

1003/4 SIN DENTAR (no catalogada) y ENSAYO DE COLOR en trío vertical (en 

colores diferentes) sin valorar. Buena calidad. OCASION. .+615€.

. . . . . . . . .

45,–

1467 **.

1974-1979. Conjunto de 7 HB. SIN DENTAR CON COLORES CAMBIADOS. Pruebas

de tiradas limitadas de 1.500 ejemplares. 5 Con Certificado. MUY RARAS.

OCASION. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

1468 **.

1980-1987. Colección con series completas y HB. montada en álbum con hojas EDIFIL. 

Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.1.218,50€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

60,–

1469 **.

Pequeño clasificador con series completas y HB. del T. EUROPA repetidas en diversa

cantidad. A EXAMINAR. .578€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20,–

MONTENEGRO

1470 **

50 ANIV. EMISION EUROPA (facial 55€). Además se añade 2 HB. SIN DENTAR.

EUROPA y RUMANIA LIBRE (5 de cada). OCASION. A EXAMINAR. Yv.HB.2(10). 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

NACIONES UNIDAS

1471 **.

NUEVA YORK. 1951-2005. Colección montada en 3 álbumes. Hay carnets y

minipliegos. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . 150,–

1472 **.

N. YORK, GINEBRA Y VIENA. 1951-1995. Colección aparentemente completa desde

primeras emisiones montada en 3 álbumes. Incluye algunas minihojas

(BANDERAS y otros) y algún carnet. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–
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1473 **.

1951-1993. Colección prácticamente completa montada en 2 álbumes CREAFIL con hojas 

FILABO. A destacar HB. 1 Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . .

55,–

1474 **.

1980-1990. Colección con series en bloque de 4 de las 3 oficinas montada en

clasificador. Ordenada y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . 45,–

1475 **.

GINEBRA. 1969-2005. Colección montada en 2 álbumes. Hay algunos carnets y

minipliegos. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1476 **.

GINEBRA Y VIENA. Colección desde primeras emisiones hasta 1993 montada en álbum

CREAFIL con hojas FILABO. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . 30,–

1477 **.

VIENA. 1979-2005. Colección montada en 2 álbumes. Hay algunos carnets y minipliegos. 

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1478 **.

Caja conteniendo stock de series completas, HB. y minipliegos de las 3 oficinas.

Separado en sobres y clasificador. También algún carnet. ALTO VALOR EN CAT.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1479 **.

Colección en 2 álbumes conteniendo minihojas de BANDERAS y DERECHOS

HUMANOS. Buena calidad. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

PARAGUAY

1480 **.

PRE-OLIMPIADAS DE MEXICO 1968. 2 Series SIN DENTAR en pliegos de 25. Terrestre 

de 5 valores y Aérea de 3 valores. No cat. en Yvert. OCASION. . . . . . . . . . . 30,–

PERU

F 1481 **

SERIE COMPLETA SIN SOB. ´AEREO´ Y CON TALADRO. PRECIOSA. MUY RARA.

GRAN OCASION. .Av.71/4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 1482 **

HB. SIN DENTAR Y SIN SOB. ´AEREO´. PRECIOSA. MUY RARA. GRAN OCASION.

.HB.1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

PORTUGAL

1483 (*)

5 r. negro gris. 10 Sellos (bloque de 4, pareja y 4 sueltos). OCASION. Yv.78(10).

Yvert.200€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

F 1484 *

SERIE COMPLETA (Mundifil 126/47, 1.090€). MUY BONITA. RARA. OCASION. Yv.124/45. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 1485 * SERIE COMPLETA. RARA. OCASION. Yv.146/53. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 1486 *

SERIE COMPLETA (Mundifil 156/69, 160€). BONITA. OCASION. Yv.154/67. 

. . . . . . . .

LIBRE

F 1487 *

SERIE COMPLETA (Mundifil 170/83, 130€). MUY BONITA. OCASION. Yv.168/81. 

. . . .

LIBRE

1488 *

SERIES COMPLETAS. OCASION. A EXAMINAR. Mu.299/329 y 438/52. Mundifil.240€.

. .

20,–

F 1489 *

SERIE COMPLETA (Mundifil 330/60, 440€). MUY BONITA. RARA. OCASION. .334/64. 

.

40,–

F 1490 *

SERIE COMPLETA (Mundifil 330/60, 440€). BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR.

Ed.334/64. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 1491 *

SERIES COMPLETAS (Mundifil 361/81 y 386/95, 363€). MUY BONITAS. OCASION.

Yv.383/403 y 404/13. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 1492 **

SERIE COMPLETA (Mundifil 396/419, 600€). Rara sin fijasellos. PRECIOSA. OCASION.

Ed.414/37. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 1493 *

SERIE COMPLETA (Mundifil 396/419, 265€). MUY BONITA. RARA. .414/37. 

. . . . . . .

30,–

F 1494 *

SERIE COMPLETA (Mundifil 396/419, 265€). MUY BONITA. RARA. .414/37. 

. . . . . . .

28,–

F 1495 * SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.491/506 y 507/12. . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 1496 * 3 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. OCASION. Ed.491/506, 553/8 y 565/70. . . . . 28,–

F 1497 **

SERIE COMPLETA (Mundifil 537/42, 640€). MUY BONITA. RARA. OCASION. .553/8. 

. .

40,–

F 1498 **

SERIE COMPLETA con goma alterada (Mundifil 537/42, 640€). RARA. OCASION. A

EXAMINAR. .553/8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 1499 **

SERIE COMPLETA (Mundifil 561/3, 240€). PRECIOSA. .572/4. 

. . . . . . . . . . . . . . .

20,–

F 1500 **

(Mundifil 570/4, 225€). OCASION. .581/3 y 626/7. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

16,–

F 1501 **

1,75 esc. azul (Mundifil 575, 227€). Valor clave. MUY BONITO. RARO. OCASION. .584. 16,–

F 1502 **

SERIE COMPLETA (Mundifil 579/82, 130€). PRECIOSA. Ed.588/91. 

. . . . . . . . . . . . .

16,–

F 1503 **

SERIE COMPLETA (Mundifil 583/90, 375€). PRECIOSA. RARA. Ed.592/9. 

. . . . . . . . .

36,–

1504 ** 3 SERIES COMPLETAS. Un sello de 1 esc. con señal de fijasellos y algún sello goma

a examinar. .600/7(3). .270€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

F 1505 **

SERIE COMPLETA (Mundifil 607/16, 230€). PRECIOSA. Yv.616/25. 

. . . . . . . . . . . . .

20,–

F 1506 **

SERIE COMPLETA (Mundifil 607/16, 230€). MUY BONITA. OCASION. .616/25. 

. . . . . .

20,–
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F 1507 ** 3 SERIES COMPLETAS diferentes (año 1948 completo). MUY BONITAS. Ed.702/5, 706 

y 707/15. Cat. Mundifil 830€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

F 1508 **

3 SERIES COMPLETAS diferentes (año 1948 completo). PRECIOSAS. RARAS.

Ed.702/5, 706 y 707/15. Cat. Mundifil 830€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

70,–

F 1509 **

3 SERIES COMPLETAS diferentes (año 1949 completo). PRECIOSAS. OCASION.

Mu.716/29. Mundifil.276€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1510 **

2 SERIES COMPLETAS (año 1950 completo). PRECIOSAS. OCASION. Ed.730/3, 734/9. 

Cat. Mundifil 418€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20,–

F 1511 **

6 SERIES COMPLETAS diferentes (año 1952 completo). MUY BONITAS. OCASION.

Ed.752/73. Cat. Mundifil 748€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

F 1512 **

SERIE COMPLETA. PRECIOSA. OCASION. .760/1. .390€.

. . . . . . . . . . . . . . . . .

25,–

F 1513 ** 2 SERIES COMPLETAS. Un sello de 1 esc. manchita del tiempo. OCASION. A

EXAMINAR. .760/1(2). .780€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

30,–

F 1514 **

SERIE COMPLETA en bloque de 4 (Mundifil 827/30(4), 1.120€). PRECIOSA. .837/40(4). 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48,–

1515 **

SERIE COMPLETA en pliegos de 50. Facial 235€. .2419/24(50). 

. . . . . . . . . . . . .

40,–

1516 **

SERIE COMPLETA en pliegos de 50. Facial 160,50€. Ed.2443/8(50). 

. . . . . . . . . . .

35,–

1517 **

SERIE COMPLETA en pliegos de 50. Facial 132€. .2459/62(50). 

. . . . . . . . . . . . .

24,–

1518 **

SERIE COMPLETA en pliegos de 50. Facial 240€. .2472/7(50). 

. . . . . . . . . . . . . .

40,–

1519 **

SERIE COMPLETA en pliegos de 50. Facial 266,50€. .2562/9(50). 

. . . . . . . . . . . .

40,–

1520 **

SERIE COMPLETA en pliegos de 50. Facial 302€. .2582/9(50). 

. . . . . . . . . . . . . .

40,–

1521 **

SERIE COMPLETA en pliegos de 50. Facial 249€. .2701/6(50). 

. . . . . . . . . . . . . .

40,–

1522 **

PRECIOSA. RARA. Mu.HB.3. Mundifil.545€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

45,–

1523 **

2 HB. con defecto. OCASION. A EXAMINAR. Yv.HB.6/7. Yvert.155€.

. . . . . . . . . . .

LIBRE

F 1524 **

PRECIOSA. Mu.HB.8. Mundifil.410€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

30,–

F 1525 ** PRECIOSA. RARA. Yv.HB.10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1526 **

PRECIOSA. RARA. Ed.HB.10. Cat. Mundifil 340€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

25,–

1527 **

PRECIOSA. Mu.HB.13. Mundifil.520€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

1528 **

PRECIOSA. OCASION. Mu.HB.14. Mundifil.150€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1529 **.

1974-1986. Colección completa montada en álbum MARINI. OCASION. 

. . . . . . . . .

LIBRE

DEPENDENCIAS POSTALES PORTUGUESAS

1530 **.

AÇORES Y MADEIRA. 1980-1989. Colección montada en álbum. Incluye HB. y carnets. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24,–

1531 **.

MADEIRA. 1980-2004. Años completos. Incluye HB. , hasta el 2003. OCASION. 

. . . .

40,–

F 1532 �

FUNCHAL. 1906. Tarjeta postal con espectacular franqueo de 11 sellos, circulada por

certificado a LONDRES. PRECIOSA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 1533 (*)

MOZAMBIQUE. SERIE COMPLETA en pliegos de 28. Algún sello de 5 r. defecto. A

EXAMINAR. Yv.43/51(28). Yvert.4.760€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

400,–

RUMANIA

F 1534 *

SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. OCASION. Yv.145/51. Yvert.390€.

. . . . . . . . .

35,–

F 1535 *

SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.192/202. Yvert.220€.

. . . . . . . . . . . . . . . .

25,–

F 1536 **

HB. con FONDO BLANCO. PRECIOSA. RARA. .HB.43a. .230€.

. . . . . . . . . . . . .

20,–

1537 **/*/°.

1858-1932. Conjunto de sellos y series completas. Separado en sobres y etiquetado.

Alguno repetido en pequeña cantidad. Valoración según propietario +5.400 en

Yvert 2016. La gran mayoría en nuevo. INTERESANTE. OCASION. MERECE

EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

1538 */(*)/°.

1862-1953. Colección con sellos y series completas montada en clasificador. Incluye

AEREO, OCUPACIONES, etc... Ordenada y etiquetada. INTERESANTE.

OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.604€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,–

1539 */(*)/°.

Conjunto de 42 sellos clásicos. Hay defectos. A EXAMINAR. Yvert.+1.000€.

. . . . . . .

LIBRE

RUSIA

F 1540 �

Carta certificada de GRODNO a SUIZA (1940) con marcas de tránsito del III Reich.

ESPECTACULAR. MUY RARA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
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1541 */(*)/°.

1866-1950. Colección con sellos y series montada en clasificador. Incluye algo de

AEREO, LOCALES, etc... Ordenada y etiquetada. Raro conjunto. INTERESANTE.

OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.435€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

65,–

1542 **/*/°.

1875-1995 aprox. Caja conteniendo 11 clasificadores con sellos, series completas y HB.

También hay algo de LEVANTE, ARMADA DEL NORTE, etc... INTERESANTE.

OCASION. MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

1543

1937-2007. Colección en 6 álbumes FARO. Muy completa desde 1970. Incluye HB.,

destacando entre otras Yv.3, 13, 31 y 33. Todo en nuevo y perfecto. MUY ALTO

VALOR EN CAT. MAGNIFICA. MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

1544 **/*/°.

1937-1949. Colección con sellos, series completas y HB. montada en álbum. Muchas

duplicadas en nuevo y usado. Hay HB. SIN DENTAR, AEREOS, etc... ALTO

VALOR EN CAT. MUY INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. . . . . . . . 200,–

1545 **/°.

1976-2018. Colección montada en 9 álbumes. Desde 1990 en adelante todo e nuevo y

de los años anteriores la mayoría. Además se añade álbum y carpeta con carnets 

y minipliegos. ALTO VALOR EN CAT. MUY INTERESANTE. GRAN OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

SALVADOR

1546 */(*)/°.

1867-1942. Colección con sellos y series completas montada en clasificador. Hay

AEREO, SERVICIO, TASAS y PAQUETES POSTALES. Ordenada y etiquetada.

Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.141€.

. . . . . . .

60,–

SAN MARINO

F 1547 **

200 L. azul verde y oliva en pareja vertical con borde lateral de hoja. PRECIOSA.

.Av.100(2). .240€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20,–

F 1548 **

1.000 L. lila rosa. Minihoja de 6 sellos. PRECIOSA. Yv.Av.127(6). Yvert.480€.

. . . . . .

50,–

1549 **/*/°.

1925-1990 aprox. Stock de sellos, series completas y HB. montado en 5 clasificadores.

La inmensa mayoría en nuevo. Incluye AEREOS, TASAS, PAQUETES POSTALES,

etc... ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. 

. . .

160,–

1550 **.

1960-2007. Colección montada en 4 álbumes MARINI. Hay carnets, minihojas, etc... Alto

valor en catálogo y facial. Excelente calidad. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . 250,–

SERBIA

1551 **.

2003-2006. Colección montada en álbum. Además incluye algo de MONTENEGRO en

nuevo y usado y de YUGOSLAVIA de años anteriores. Raro conjunto. OCASION.

A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

SIAM

F 1552 * SERIE COMPLETA. Sin garantía. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Yv.146/51.

Yvert.700€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

SUECIA

F 1553 ** SERIE COMPLETA. EL nº 164 inapreciable señal de fijasellos (escaso valor). PRECIOSA. 

MUY RARA. OCASION. .163A/77. .+1.350€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,–

F 1554 *

SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. OCASION. .163A/77. .850€.

. . . . . . . . . . . .

70,–

F 1555 *

SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. OCASION. .178/92. .900€.

. . . . . . . . . . . . .

70,–

1556 **/*/°.

1858-1970 aprox. Clasificador con sellos y series completas. Hay HB. y carnets de años 

posteriores. Incluye series nteresantees. OCASION. MERECE EXAMEN. . . . . . . 60,–

1557 **/*.

1933-1980. Colección con series completas, parejas con diferentes dentados, etc...

montada en clasificador. Buena calidad. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 80,–

1558 **.

1965-1986. Album con series completas y carnets. Buena calidad. ALTO VALOR EN

CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

SUIZA

F 1559 **

SERIE COMPLETA. PRECIOSA. .405/17. .500€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

65,–

F 1560 °

Final de serie (8 valores). PRECIOSA. RARA. OCASION. .410/7. .792€.

. . . . . . . . . .

40,–

F 1561 °

SERIE COMPLETA. BONITA. A EXAMINAR. Yv.Av.3/9. Yvert.180€.

. . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1562 °.

1854-1975 aprox. Stock con sellos y series completas montado en 2 clasificadores.

ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . 80,–

1563 **/*/°.

1854-1960. Colección con sellos, series completas y HB. montada en álbum. Hay series

y HB. interesantes y de valor. OCASION. MERECE EXAMEN. 

. . . . . . . . . . . .

200,–
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1564 **/*/°.

1862-1965. Resto de colección con sellos, series completas y HB. montada en álbum.

Hay series y hojitas de interés. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . 100,–

1565 **.

1915-1931. Pequeño clasificador conteniendo valores sueltos de PRO JUVENTUD. Hay

muchos bloques de 4. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . 25,–

1566 LOTE compuesto por álbum con cartas y tarjetas. A destacar bastantes piezas de

SOLDATENMARKEN. Hay algo de otros países. Además clasificador con

VIÑETAS DE GUERRA suizas. Raro conjunto. INTERESANTE. MERECE

EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1567

1941-1998 aprox. Colección de PRO JUVENTUD y PRO PATRIA montada en 2

álbumes. Contiene series completas sueltas y en bloque de 4 (nuevas y usadsa), 

cartas, S.P.D. , etc... Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. MERECE

EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

1568 **.

1961-1992. Colección montada en 2 álbumes. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1569

1983-2018. Colección de sobres y tarjetas enteros postales montada en 2 álbumes

LINDNER multicollet. La inmensa mayoría en nuevo. OCASION. A EXAMINAR. . 80,–

1570 **.

2008-2019. Colección montada en álbum MARINI. ALTO VALOR FACIAL. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

UCRANIA

1571 **.

1992-2006. Colección con series completas y HB. en 2 clasificadores. También hay

algo de UZBEQUISTAN, TURKMENISTAN y ARMENIA de los años 90.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

TIBET

F 1572 °

SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.12/6. Yvert.200€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

TURQUIA

1573 **/*.

1869-1892. Ficha con 21 sellos diferentes. La mayoría por cuadruplicado y en parejas.

OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.002€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1574 **/(*).

1869-1892. Ficha conteniendo sellos sueltos y en pareja. Hay 21 sellos diferentes,

todos repetidos en pequeña cantidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.002€.

. .

20,–

1575

1970-1991. Colección con sellos en nuevo. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . .

80,–

VATICANO

F 1576 * SERIE COMPLETA. Ligerísima señal de fijasellos. MUY BONITA. OCASION. Yv.Av.16/7. 

Yvert.430€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

50,–

1577 **/*.

1929-2002. Colección prácticamente completa (sin 60/5) montada en 3 álbumes

LINDNER. Incluye AEREOS (están las series caras), HB., TASAS y URGENTES.

En general buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION.

MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

1578 *.

1929-1957. Colección montada en álbum MARINI. Algún sello en usado. Hay series de

interés. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

1579

CONJUNTO formado por 2 álbumes GBE con sellos entre 1935-1985 (a destacar

Yv.66/71, 250€), muy completa desde 1940; 1 álbum FARO con sellos de

1959-1978 completo, 1 clasificador de 1956-1979 con aéreos, 1 álbum FARO

neutro de 1959-1982 con aéreos en bloque de 4 y 1 clasificador de S.P.D. entre

los años 1963-1981 no completo. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1580 **/*.

1939-1970 aprox. 2 Albumes conteniendo restos de colección con sellos y series

completas. Hay algunas de interés y algo de SAN MARINO. La inmensa mayoría 

sin fijasellos. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

1581 **.

1942-2000. Pequeño stock de series completas y HB. montado en hojas de clasificador. 

Ordenado y etiquetado. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. .1.410€.

. . . .

35,–

1582

1950-1991 aprox. 5 Clasificadores conteniendo stock de sellos, series completas y HB.

La gran mayoría en nuevo sin fijasellos. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . .

90,–

1583 **.

1958-1987. Colección prácticamente completa montada en álbum con hojas EDIFIL.

Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.584€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

1584

1959-2017. Colección de TARJETAS MAXIMAS montada en 16 álbumes. 

. . . . . . . .

200,–

1585 **.

1959-2000. Colección en 2 álbumes. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . .

90,–

1586

1960-1990. Lote compuesto por años completos: 1960-1977 uno de cada, 1978(2),

1979(3), 1980(3), 1981(2), 1982(6) y uno de 1990. Total 35 años. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–
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1587 �

1963-2018. Colección de S.P.D. montada en 7 álbumes LINDNER multicollet.

INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1588 (*).

1975-2018 aprox. Colección de enteros postales y aerogramas montada en 3 álbumes

LINDNER multicollet. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

1589 **.

1991-2007. Colección montada en 2 álbumes. Hay carnets y minihojas. Alto valor en

catálogo y facial. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

VENEZUELA

1590 */(*)/°.

SERVICIO. 2 Fichas conteniendo sellos y series. Valoración según propietario 380€. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

YUGOSLAVIA

F 1591 **

10 f. lila y 10 f. rojo. 2 Bloques de 6. PRECIOSOS. MUY RAROS. OCASION. .6/7(6).

.1.200€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

60,–

F 1592 *

3 SERIES COMPLETAS aéreas y 1 HB. MUY BONITAS. OCASION. .Av.42/4, 46, 48 y

HB.3. .610€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

1593 **/*.

1950-1958. Conjunto de series completas montado en fichas. Todas temáticas. Hay

algunas repetidas. Incluye una incompleta sin valorar. OCASION. A EXAMINAR.

.982€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

1594 **/*/°.

1951-1969. Colección montada en 2 álbumes. Hay AEREOS y HB. La gran mayoría en

nuevo. Hay piezas de interés. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. . 100,–

1595 **.

1995-2003. Colección montada en álbum. Incluye algunos carnets. También algún

minipliego de años anteriores. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1596 **.

Colección con sellos y series con sobrecargas BOSNA, VOJVODINA, KOSOVES, etc...

de los años 90 montada en hojas clasificador. Raro conjunto. A EXAMINAR. 

. . .

40,–

H I S TO R I A P O S TA L M U N D I A L

1597 �

ZEPPELIN. Colección compuesta por más de 45 piezas de diversos países (ALEMANIA,

BRASIL, USA, LIECHTENSTEIN, etc...) montada en álbum. Variados franqueos y

marcas. Hay piezas muy interesantes. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN. . . . 475,–

1598

GRAN CAJA conteniendo cientos de piezas entre cartas, envueltas, S.P.D. , sobres de

correspondencia, etc... Hay desde PREFILATELIA hasta franqueados con euros.

Raro conjunto. INTERESANTE. MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1599 �Conjunto de más de 100 enteros postales de diversos países, muchos circulados.

Interesante conjunto. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1600 �Caja conteniendo 6 álbumes con cientos de cartas de variados países. Hay antiguas y

también en euros. Además se añade guardapliegos con cientos de fragmentos.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

1601 �Conjunto de más de un centenar de cartas y enteros postales de diversos países.

Contiene piezas interesantes. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

VA R I O S .  L O T E S  Y

C O L E C C I O N E S

1602 **.

ANDORRA ESPAÑOLA Y FRANCESA 1980-1987 Y ALEMANIA BERLIN 1981-1987.

Colecciones con algunas faltas montada en álbum. Hay algunas series en bloque

de 4. Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.509,45€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . .

25,–

1603 **.

AUSTRIA, AÇORES Y BELGICA. Colecciones a falta de pocas series montada en

álbum. Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.746,65€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

1604 **.

CAMERUN, CENTROAFRICANA, CONGO, COSTA DE MARFIL, DAHOMEY y CONGO.

Colecciones desde independencia hasta 1967 montada en 6 álbumes. Series

completas, HB. y minipliegos. Muy completas. Raro conjunto. INTERESANTE.

OCASION. MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 240,–
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1605 */(*)/°.

CARELIA, ALLESTEIN, MARIENWERDER Y MEMEL. Pequeña colección con sellos y

series completas montada en hojas de clasificador. Ordenada y etiquetada. Raro

conjunto. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.207€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

50,–

1606

COLOMBIA. BRASIL Y BULGARIA. Album con hojas clasificadoras con sellos de

diversas épocas. La mayoría en usado. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1607 */°.

DEPENDENCIAS INGLESAS, ITALIANAS Y LIBERIA. Libreta con 465 sellos aprox. del 

I Centenario. A EXAMINAR. Yvert.+725€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1608

DOMINICANA, CUBA, NICARAGUA, etc... 3 Clasificadores conteniendo sellos, series

completas, HB. , etc... de diversos años. Hay repetios en cantidad. La gran

mayoría en nuevo sin fijasellos. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. . . . . . 110,–

1609 DOS cajas con colecciones de España II Centenario, Israel, más stock de sellos en

nuevo y usado, H.B. Portugal (fósforo)... A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1610

FRANCIA Y COLONIAS FRANCESAS. Colecc ión montada en 3 á lbumes.

INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1611 °.

FRANCIA, G. BRETAÑA, GRECIA, etc... Stock de sellos de I Centenario en

clasificador antiguo. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1612 **.

FRANCIA 1980-1987 Y GIBRALTAR 1981-1987. Colecciones montadas en álbum.

Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.887€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

45,–

1613 **.

GUINEA REP. Y TOGO. 1958-1967. Colección completa montada en álbum. Incluye

HB. y minihojas. Variadas temáticas y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 90,–

1614 **/*/°.

HOLANDA y PORTUGAL. Clasificador con sellos, series y HB. de diversas épocas.

También algún carnet y algo de AÇORES y MADEIRA. A EXAMINAR. .+-1.900€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

1615 **.

IRLANDA 1981-1987 y CANADA 1982-1987. Colecciones con algunas faltas montadas

en álbum. Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.686,75€.

. . . . . . . . . . . . . . .

40,–

1616 **.

ISRAEL. 1981-1990. MAN 1974-1987 Y ALAND 1984-1987. Colecciones montadas en

álbum. Hay algunas fal tas.  Buena cal idad. OCASION. A EXAMINAR.

Yvert.1.137,75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1617 **.

LIECHTENSTEIN 1980-1987 y LUXEMBURGO 1981-1987. Colección montada en álbum. 

También algo de HOLANDA. Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.513,65€.

. . . .

30,–

1618 **.

MADEIRA. 1980-1988 Y JERSEY 1969-1987. Colecciones a falta de pocas piezas

montada en álbum. Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.906,30€.

. . . . . . . . .

50,–

1619 **.

MICRONESIA, PALAU, MASHALL Y MALTA. Album y sobre conteniendo colecciones

con series y HB. entre los años 1981-1987. Buena calidad. A EXAMINAR.

Yvert.797,20€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

45,–

1620

RUSIA, HUNGRIA Y CHECOSLOVAQUIA. Colección en 5 tomos. INTERESANTE.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1621 **.

SAN MARINO Y SUECIA. 1981-1987. Colección con series completas, HB. y carnets

montada en álbum. Buena calidad. A EXAMINAR. .616,65€.

. . . . . . . . . . . .

45,–

1622 **.

CARNETS. 3 Albumes conteniendo carnets de ALEMANIA, AUSTRIA, GUERNSEY y

GRAN BRETAÑA. Diversos años (hay en euros). Alto valor en catálogo y facial.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1623

AFRICA, ASIA Y OCEANIA. Colección en 6 tomos. INTERESANTE. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1624 **.

PAISES AFRICANOS. Colección con series completas y HB. de diversos países y

temáticas montada en 2 clasificadores. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

1625 **/*/°.

PAISES ASIATICOS. Caja conteniendo 11 clasificadores con sellos, series completas y

HB. de diversos países (COREA, VIETNAM, etc...) y años. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

1626 **.

PAISES AFRICANOS. Lote de 75 piezas diferentes entre HB. y minihojas. Diversos

países y temáticas. Buena calidad. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1627

AMERICA. Colección montada en 7 álbumes, con USA, CANADA, VENEZUELA, etc...

OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1628 */°.

OCUPACIONES EUROPEAS. Pequeño clasificador conteniendo sellos de HELIGOLAND,

KARELIA, MEMEL, TRACIA, etc... Raro conjunto. INTERESANTE. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1629 **/*/°.

EUROPA DEL ESTE. Caja conteniendo 11 clasificadores y 1 álbum con sellos, series

completas y HB. de diversos países (LETONIA, RUMANIA, etc...). Hay desde

parte antigua hasta años 2000. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . .

125,–

1630

PAISES EUROPEOS. Clasificador conteniendo stock de HB. de diversos países.

También algunos sellos. Valoración segúin propietario +4.500€. A EXAMINAR. 

. .

325,–
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1631 **/*/°.

PAISES EUROPEOS. Caja conteniendo álbumes, clasificadores y libretas con sellos,

series, HB. , etc... de diversos países y épocas. ALTO VALOR EN CAT.

INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1632

PAISES EUROPEOS. Caja conteniendo álbumes, clasificadores y hojas de álbum con

sellos, series completas, HB. , etc... de diversos países y temas. ALTO VALOR

EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1633

PAISES EUROPEOS. Colección de la ´A´ a la ´Y´ montada en 8 álbumes. Ordenada por 

países. Diversas épocas. La mayoría en usado. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . 150,–

1634 **.

PAISES EUROPEOS. Caja conteniendo 2 pequeños guardapliegos y cajitas con series

completas de diversos países (AUSTRIA, FRANCIA, ALEMANIA, MONACO, etc...)

y años. Muchos separados en sobres por series o años. Buena calidad. Lote muy

comercial. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . 150,–

1635 **.

PAISES EUROPEOS. 2 Clasificadores (uno pequeño) con series completas y HB. de

diversos países y temáticas. Buena calidad. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . 70,–

1636 **.

PAISES EUROPEOS. Conjunto de series completas y HB. de varios países montado en

clasificador. A destacar GROENLANDIA e ISLANDIA. Sin repeticiones (salvo alguna 

serie de BELGICA en pareja) y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.

Yvert.+2.700€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

70,–

1637 **.

PAISES EUROPEOS. Lote de 50 carnets distintos de varios países. A EXAMINAR.

Yvert.620€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

50,–

1638

PAISES EUROPEOS. Colección montada en 11 tomos. Destacan ALEMANIA, AUSTRIA,

GRECIA, HOLANDA, BELGICA, ITALIA, etc... INTERESANTE. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1639 **/*/°.

MUNDIAL. Gran caja conteniendo 18 clasificadores y cajita con sellos, series completas,

algún S.P.D. , etc... de variados países, épocas y temáticas. Lote muy comercial.

ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. . . . . . . 175,–

1640 �

MUNDIAL. Caja conteniendo 6 álbumes con cartas, S.P.D. , tarjetas, etc... de diversos

países (G. BRETAÑA, POLINESIA, ISRAEL, etc...) y años. INTERESANTE.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160,–

1641 **/*/°.

MUNDIAL. Clasificador con sellos, series y HB. de diversos países, épocas y temáticas.

A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

1642 **/*/°.

MUNDIAL. Caja conteniendo clasificadores y álbumes con sellos, series, HB. , etc... de

diversos países y temáticas. Hay repetidos en diversa cantidad. ALTO VALOR EN

CAT. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1643

MUNDIAL. 2 Cajas conteniendo sellos de ESPAÑA antiguos y modernos, con pruebas

oficiales, paqueteria, Guerra Civil, stock parte moderna, sellos en euros, extranjero, 

incluyendo clásicos de todo el mundo y a destacar carnets prestige de Gran

Bretaña. Lote muy comercial, ideal para revendedor y venta por internet. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1644 **/*/°.

MUNDIAL. Caja conteniendo álbumes y clasificadores con sellos, series, etc... de

variados países, épocas y temáticas. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1645

MUNDIAL. Caja conteniendo 28 clasificadores con sellos y series completas de variados

países, épocas y temas. La mayoría en usado. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . 100,–

1646 **/*/°.

MUNDIAL. Caja conteniendo 14 clasificadores con sellos, series, HB. , etc... de diversos

países, épocas y temáticas. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1647 **.

MUNDIAL. Clasificador con series completas y HB. de diversos países, épocas y

temáticas. Sin repeticiones y buena calidad. Ordenado por países. OCASION. A

EXAMINAR. Yvert.2.236€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

85,–

1648 **/*.

MUNDIAL. Fichas con sellos y series completas. Todos diferentes y etiquetados. Hay

series interesantes y valores clave. OCASION. A EXAMINAR. .1.743,50€.

. . . . .

70,–

1649 **.

MUNDIAL. Clasificador conteniendo series completas y HB. de variados países y

temáticas. Algunas repetidas en pequeña cantidad. Buena calidad. OCASION. A

EXAMINAR. .2.803€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

70,–

1650

MUNDIAL. Lote compuesto por sellos de diversos países, épocas y temáticas. La

mayoría en usado. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24,–

1651

MUNDIAL. Caja conteniendo S.P.D. de SUIZA de distintas épocas y series tema

MUSICA con sellos SIN DENTAR, PRUEBAS, etc... Pequeño stock de ESPAÑA

moderno, con sobres, ANDORRA y resto del mundo. Lote muy comercial.

REQUIERE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1652

MUNDIAL. Caja conteniendo cientos de sobres con países de todo el mundo. OCASION. 

A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE
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1653

MUNDIAL. Fichas conteniendo sellos de ESPAÑA, MONACO, COLONIAS FRANCESAS 

(con series de valor), etc... Calidad diversa. ALTO VALOR EN CAT. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1654

MUNDIAL. Gran caja conteniendo sellos de ESPAÑA sueltos del I y II Centenario,

series completas en euros, documentos filatélicos, sellos mundiales, temáticos,

etc... Nuevos y usados. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1655 °.

MUNDIAL. Caja conteniendo 10 clasificadores con sellos de diversos países, épocas y

temas. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1656

MUNDIAL. Gran caja conteniendo sellos, hojitas, S.P.D. de tema MUSICA, pequeño

stock de ESPAÑA moderno, con S.P.D., SUIZA y mundial con sellos sobres,

etc... Lote muy comercial. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1657

MUNDIAL. Conjunto de f ichas conteniendo: sel los clásicos de BULGARIA,

YUGOSLAVIA sellos clave con sobrecarga falsa, COLONIAS PORTUGUESAS y

PRUEBAS modernas de DINAMARCA. INTERESANTE. A EXAMINAR. 

. . . . . .

LIBRE

1658

MUNDIAL. Caja conteniendo decenas de clasificadores con sellos de ESPAÑA y

extranjero. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1659

MUNDIAL. Caja conteniendo 2 álbumes y 6 clasificadores de varios tamaños con sellos 

de diversos países y épocas. También S.P.D. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . .

LIBRE

1660

MUNDIAL. Caja conteniendo sellos nuevos, a destacar: CUBA moderno, DINAMARCA y

area, COLONIAS FRANCESAS y BRITANICAS, G. BRETAÑA y PAISES BAJOS

(con parte clásica), PREFILATELIA de ECUADOR, U.S.A., ALEMANIA, AMERICA 

LATINA, etc... Montado en fichas, muchas etiquetadas para posible venta en

internet. ALTISIMO VALOR EN CAT. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. . . . . . . . LIBRE

1661

MUNDIAL. Gran caja conteniendo S.P.D. de ESPAÑA moderno y algo de extranjero. A 

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1662

MUNDIAL. Gran caja conteniendo diversos clasificadores con sellos de variados países, 

la mayoría en usado, dividido por continentes. Desde clásicos hasta parte

moderna. Incluye S.P.D. (mayoría de España), algunos repetidos. Lote comercial.

REQUIERE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1663

MUNDIAL. Gran caja conteniendo sellos y S.P.D. de tema MUSICA, stock de ESPAÑA 

y S.P.D., SUIZA, etc... Lote muy comercial. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1664

MUNDIAL. Gran caja conteniendo stock de ESPAÑA moderno, S.P.D., tema MUSICA,

SUIZA y resto del mundo. Lote muy comercial. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . .

LIBRE

1665 **/°.

MUNDIAL. Caja conteniendo miles de sellos y HB. repetidos en grandes cantidades.

Hay pastillas, pliegos y bloques en nuevo y con matasellos de favor. Diversos

países y temáticas. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1666

MUNDIAL. Gran caja conteniendo sellos y sobres del tema MUSICA, ESPAÑA

moderno, SUIZA y extranjeros varios. Lote muy comercial. A EXAMINAR. 

. . . .

LIBRE

1667

MUNDIAL. Gran caja conteniendo sellos y series de tema MUSICA, ESPAÑA moderno,

SUIZA y resto del mundo. Lote muy comercial. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . .

LIBRE

1668

MUNDIAL. Gran caja conteniendo sellos y series de diversos países del tema MUSICA.

También gran cantidad de S.P.D., ESPAÑA, etc... Lote muy comercial. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1669 °.

MUNDIAL. Gran caja conteniendo importante stock de sellos de varios países y

temáticas. La mayoría en pastillas. Hay miles de sellos. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1670

MUNDIAL. Caja conteniendo fichas, sobres, clasificadores, etc... con sellos, S.P.D. ,

etc... de diversos países y épocas. También algo de ESPAÑA. A EXAMINAR. 

.

LIBRE

1671 °.

MUNDIAL. Caja conteniendo 10 clasificadores con sellos de diversos países, épocas y

temas. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1672

MUNDIAL. Caja conteniendo 13 clasificadores y 1 álbum con sellos de variados países 

y épocas. La inmensa mayoría en usado. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1673 °.

MUNDIAL. Caja conteniendo clasificadores y cajitas con fichas con sellos y S.P.D. de

diversos países. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1674

MUNDIAL. Gran caja conteniendo clasificadores y cajitas con sellos de variados países 

y épocas. Hay stocks, algunos sobres, etc... La gran mayoría en usado.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1675 **/*/°.

MUNDIAL. Caja conteniendo clasificadores, cajitas y álbum con sellos, series completas, 

etc... de diversos países (la mayoría europeos) y épocas. También carpetas

conmemorativas del correo de ITALIA. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . .

LIBRE

1676 **.

Lote de 91 HB. Todas de GUINEA ECUATORIAL y TEMA EUROPA. Buena calidad. A 

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
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1677 **/*.

2 Pequeños clasificadores con sellos de varios países. A destacar AEREA ITALIANA. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1678 °. Lote compuesto por 2 clasificadores y cajita con sellos de diversos países y años (hay

modernos). A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1679

LOTE de más de 150 piezas entre S.P.D. de COLONIAS ESPAÑOLAS y países

extranjeros. Hay algunas cartas. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1680 **.

Clasificador con sellos, series completas y HB. de diversos países, épocas y temáticas.

Además se añade carapeta con sellos en diversa calidad, cartas, etc... A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1681 **.

2 Clasificadores con series y HB. La mayoría RUSIA y tema PINTURA. A EXAMINAR. 

.

LIBRE

1682 LOTE compuesto por 2 clasificadores con sellos usados de diversos países y 2 álbumes 

de HISTORIA DE CATALIÑA (con algunas faltas). A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . .

LIBRE

1683 **/*/°.

Caja conteniendo álbumes y clasificadores con sellos, series, HB. , S.P.D. , etc... de

variados países y temas. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1684 °.

Cajita conteniendo sobres, clasificador y cajita con sellos, S.P.D. , etc... de diversos

países y épocas. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1685 CAJA conteniendo álbumes con sellos, series de varios países y temas, tarjetas,

monedas, etc... OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1686 GRAN CAJA conteniendo clasificadores y álbumes con sellos y series de diversos

países. También cientos de cartas y S.P.D. (la mayoría de ITALIA). OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1687 °.

MUNDIAL. Cajita conteniendo 1 kg. aprox. de sellos sin papel de diversos países y

temas. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1688 °.

PAQUETERIA. Caja conteniendo 7,5 kg. aprox. de sellos en pastillas de varios países

(ARGENTINA, FRANCIA, G. BRETAÑA, etc...). Hay repetidas en diversa cantidad.

A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

T E M AT I C A S

1689

ACONTECIMIENTOS SIGLO XX. Colección en 8 álbumes formada por sellos y series

más hojitas en nuevo y perfectos. Incluye distintos aniversarios (REINA MADRE

DE INGLATERRA, KENNEDY, TITANIC, CENT. ESTATUA DE LA LIBERTAD,

etc...). Raro conjunto. MUY INTERESANTE. MERECE EXAMEN. 

. . . . . . . . . . .

200,–

1690 **.

ANIMALES DOMESTICOS. Colección con sellos, series y HB. montada en clasificador.

Variados países y años. Todo etiquetado. Algún sello ligera señal de fijasellos. A

EXAMINAR. Cat. +3.400,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

1691

ARTE. Colección en 4 álbumes (2 de PINTURA y 2 de ARQUITECTURA). Todo periodo

moderno con series y hojitas nuevas y perfectas. Hay mucho de COLONIAS

BRITANICAS. MERECE EXAMEN. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

200,–

1692 �

ARTICO, ANTARTICO Y POLAR. Colección con cientos de piezas entre sobres, tarjetas, 

cartas, etc... de diversos países y épocas montada en 4 álbumes. Variadísimos

franqueos, matasellos, marcas, etc... Muy raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. 

MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1693

AÑO INTERNACIONAL DEL NIÑO (1979). Colección con 140 series diferentes de 120

países. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1694 **/*.

AVES. Colección con series completas y HB. de variados países montada en clasificador. 

Todo etiquetado y sin repeticiones. La inmensa mayoría sin fijasellos y buena

calidad. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. .+6.600€.

. . . . . . . . . . . . .

500,–

1695

CERVANTES. Colección montada en 100 hojas de exposición con sellos, cartas,

ERRORES, PRUEBAS, etc... PRECIOSA. MUY INTERESANTE. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1696

LITERATURA. Colección montada en 120 hojas de exposición con sellos, cartas,

VARIEDADES (algunas de ESPAÑA SIN DENTAR, muy interesantes), etc...

PRECIOSA. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

150,–

1697

DEPORTES. Lote compuesto por: colección del MUNDIAL DE FUTBOL ITALIA´90

montada en álbum, álbum con S.P.D. de JUEGOS OLIMPICOS y álbum con

tarjetas de los ANGELES´84 (también pliegos de U.S.A. de otras temáticas).

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–
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1698 **.

EUROPEISTICO. 1949-1993. Colección completa montada en álbum FARO. Salvo rara

excepción todo nuevo sin fijasellos. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT.

INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1699 **.

EUROPEISTICO. 1994-2003. Colección con series completas y HB. montada en álbum

SAFE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1700 **.

EUROPEISTICO. Conjunto de series completas en hojas de álbum. Además se añaden 

30 HB. de 10 modelos diferentes (3 de cada) de 50 ANIV. EMISION EUROPA.

A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 1701 **.

50 ANIV. EMISION EUROPA. Lote de 22 HB. Hay alguna SIN DENTAR. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1702 **.

JUEGOS OLIMPICOS DE INVIERNO. VANCOUVER 2010. Colección con series

completas, HB. , tarjetas, etc... de variados países montada en álbum

conmemorativo. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1703

LADY DI. Colección en 3 álbumes, más uno con series de la BODA DE CARLOS Y

DIANA. Todo en nuevo y perfecto. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . .

100,–

1704 **.

MAMIFEROS. Colección montada en clasificador. Variados países y años. Toda

etiquetada. Alguna series más antigua con ligera señal de fijasellos. A

EXAMINAR. Cat. +3.200,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

1705 **/*.

MARIPOSAS. Colección con series completas y HB. de variados países montada en

clasificador. Todo etiquetado y sin repeticiones. La inmensa mayoría sin fijasellos 

y buena calidad. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. .+9.200€.

. . . . . . .

750,–

1706 **.

NACIONES UNIDAS. Colección con series completas y HB. de variados países

montada en álbum. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1707 **.

NACIONES UNIDAS. Pequeña colección de HB. y algunas series de diversos países

montada en clasificador. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . LIBRE

1708 **/*.

PECES. Colección montada en clasificador. Variados países y años. Toda etiquetada.

Alguna serie más antigua ligera señal de fijasellos, pero la inmensa mayoría sin. 

OCASION. A EXAMINAR. Cat. +5.100,-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

1709 **.

PINTURA. Colección con series completas y HB. de diversos países montada en

álbum. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1710 **.

UNESCO. Colección con series completas de variados países (AFRICANOS, COLONIAS 

INGLESAS, etc...) montada en 2 clasificadores. ALTO VALOR EN CAT.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1711

UNICEF. Colección de S.P.D. de NACIONES UNIDAS montada en 6 álbumes con

hojas ilustradas y con textos explicativos. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . LIBRE

1712 **.

75 ANIV. DE LA U.P.U. Colección con series completas de variados países montado

en hojas de álbum. Destacan COLONIAS INGLESAS, 21/7 ALEM. BERLIN, HB.

4A SAN MARINO, IRAN, etc... ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE.

OCASION. MERECE EXAMEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 240,–

1713 *.

75 ANIV. DE LA U.P.U. Colección montada en álbum. Variados países (a destacar

COLONIAS INGLESAS) y buena calidad. INTERESANTE. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95,–

1714

VIAJES DEL PAPA. Colección en 5 álbumes formada por sellos, hojitas y gran

cantidad de S.P.D. Sellos nuevos y perfectos. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . .

100,–

1715 **.

Clasificador con series completas y HB. de diversos países y temáticas. Buena calidad. 

Alto valor en catálogo y facial. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

1716 **.

Clasificador con series completas y HB. de diversos países y temáticas. Alto valor en

catálogo y facial. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1717 **.

Clasificador con series completas y HB. de variados países y temáticas. Buena calidad. 

A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

T E M A E U R O PA

1718 **.

1956. Completo. Además se añaden 3 sellos de ANDORRA ESPAÑOLA 1972 (valor

clave). GRAN OCASION. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

1719 **.

1956-1999. Colección prácticamente completa (indicadas las faltas, normalmente sin

importancia y no más de 10) montada en 4 álbumes EDIFIL. OCASION. A

EXAMINAR. Cat. Edifil 8.540€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

200,–
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1720 **.

1956-1999. Colección montada en 5 álbumes CREAFIL con hojas EDIFIL. A falta de

pocas piezas (las series clave están). Buena calidad. MUY ALTO VALOR EN CAT. 

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190,–

1721 **.

1956-1998. Colección montada en 5 álbumes MARINI. Excelente calidad. MUY ALTO

VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 240,–

1722 **.

1956-1995 aprox. Cajita conteniendo stock de sellos, series completas y HB. en sobres

y fichas. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . 60,–

1723 **.

1956-1991. Colección montada en 5 álbumes MARINI. Incluye multitud de minipliegos.

Además se añade álbum con hojas 1992-1996 (sin sellos). ALTISIMO VALOR EN

CAT. GRAN OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1724 **.

1956-1964. Colección en bloque de 4 montada en álbum. Destacan LUXEMBURGO 1956 

y 1957, LIECHTENSTEIN 1960, etc... Buena calidad. GRAN OCASION. .++6.000€. 240,–

1725 TEMA EUROPA. Colección en album del período 1956 y 1958-62. Sellos nuevos, sin

fijasellos y perfectos. Solo faltan 3 sellos de escaso valor. . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1726 °.

1974. Completo en bloque de 4 sin HB. (49 valores). Todos con Mat. PRIMER DIA en

el centro. OCASION. .En nuevo 828€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

28,–

1727 **.

1976-1989. Colección montada en clasificador. Ordenada y buena calidad. OCASION. A

EXAMINAR. .(2017)+3.100€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

75,–

1728 **.

PORTUGAL 1977-1992 y AÇORES Y MADEIRA 1981-1991. Lote de 42 HB. diferentes.

Yvert.505€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

1729 **.

1980-1984. Colección a falta de muy pocas series montada en álbum. ALTO VALOR EN 

CAT. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1730

1981. Colección con las series completas, HB. y S.P.D. montada en álbum CIRFIL con

hojas con textos explicativos. MUY BONITA. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . LIBRE

1731 **.

1981. 18 Años sin HB. (81 valores) montados en fichas. OCASION. A EXAMINAR.

.(2017)+3.600€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

80,–

1732 **.

1982-1983. 2 Colecciones en bloques de 4 y 2 colecciones de minipliegos montada en

álbum. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.814,20€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

50,–

1733 **.

1983. 14 Años sin HB. (69 valores) montados en fichas. Incluye la HB. de CHIPRE

TURCO sin valorar. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

55,–

1734 **.

1984. Colección prácticamente completa en álbum. Incluye carnets y minipliegos.

OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.191,90€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

20,–

1735 **.

1985. Album conteniendo año completo, 2 años en bloque de 4 y colección de

minipliegos. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.3.698€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . .

60,–

1736 **.

1985. 9 Años sin HB. (74 valores) montados en fichas. OCASION. A EXAMINAR.

.(2017)1.700€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

40,–

1737 **.

1986. 9 Años sin HB. (73 valores) montados en fichas. Incluye la HB. de CHIPRE

TURCO sin valorar. OCASION. A EXAMINAR. .(2017)+2.000€.

. . . . . . . . . . . .

45,–

1738 **.

1987. 9 Años sin HB. (78 valores) montados en fichas. OCASION. A EXAMINAR. .(2017) 

+2.100€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

45,–

1739 **.

1989. 14 Años sin HB. (83 valores) montados en fichas. Incluye la HB. de SAN

MARINO sin valorar. OCASION. A EXAMINAR. .(2017) +2.600€.

. . . . . . . . . . .

55,–

1740 **.

1990. Completo sin HB. Yvert.188€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1741 **.

1990. Año sin HB. montado en ficha. OCASION. .188€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1742 **.

1990. 14 Años sin HB. (80 valores) montados en fichas. OCASION. A EXAMINAR.

.(2017)+2.600€.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

55,–

1743 **.

1991. 15 Años sin HB. (85 valores) montados en fichas. Incluye la HB. de CHIPRE

TURCO sin valorar. OCASION. A EXAMINAR. .(2017)+3.500€.

. . . . . . . . . . . .

75,–

1744 **.

1992. 14 Años sin HB. (87 valores) montados en fichas. Incluye las HB. CHIPRE

TURCO y RUMANIA sin valorar. OCASION. A EXAMINAR. .(2017)+3.000€.

. . . .

65,–

M AT E R I A L

1745 1/2 Kg. de estuches nuevos en paquetes. La mayoría en tiras. A EXAMINAR. . . . . . . 30,–

1746 CAJA conteniendo filoestuches negros. Hay cortes, tiras y para bloques. A EXAMINAR. . 80,–

1747 CAJA conteniendo filestuches transparentes. Cortes, tiras y para bloques. A EXAMINAR. 70,–



132

1748

GUERRA CIVIL THE REPUBLICAN POLITICAL LABELS. Hojas de álbum publicadas

por A. Leveritt. A estrenar. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1749

ALBUM EDIFIL con cajetín con hojas EDIFIL para sellos en bloque de 4 de ESPAÑA

1979-1985 montadas con estuches negros (450€ P.V.P. en nuevo). A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1750

2 ALBUMES EDIFIL SEMI LUJO en verde con hojas del TEMA EUROPA 1956-1982

con estuches transparentes. Albumes 148€ y hojas 425€ (P.V.P. en nuevo).

Buena conservación. OCASION. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1751 3 ALBUMES EDIFIL de piel de cabra sin hojas. Todos en color rojo. P.V.P. en nuevo

385€ cada uno (total 1.155€). GRAN OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . .

120,–

1752 4 ALBUMES EDIFIL sin hojas. Todos en color verde y muy bien conservados.

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1753

6 ALBUMES EDIFIL (5 semi lujo y 1 clásica) con hojas de ESPAÑA 1958-1991

cartulina y 1992-2001 papel blanco con estuches negros. Albumes 429€ y hojas

925€ (P.V.P. en nuevo). Buena conservación. OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . .

75,–

1754

2 ALBUMES EDIFIL para BILLETES de España cn hojas 1906-1938 y 1936-1992.

Buena conservación. OCASION. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1755

ALBUM sin cajetín con hojas EDIFIL para sellos de ESPAÑA 1965-1970 montadas con 

estuches negros (130€ P.V.P. en nuevo). A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . .

10,–

1756

ALBUM FARO sin cajetín con hojas de ESPAÑA 1967-1987 montada con estuches

transparentes (225€ P.V.P. en nuevo). A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . .

12,–

1757 4 ALBUMES FILABO con cajetín con hojas EDIFIL cartulina crema para sellos en

bloque de 4 de ESPAÑA 1950-1967 montadas con estuches negros. Todos en

color rojo (1.120€ P.V.P. en nuevo). A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . .

70,–

1758

7 ALBUMES FILABO en color rojo con hojas de ESPAÑA 1965-1997 para bloques de

4 con estuches negros. Albumes 210€ y hojas 1.600€ (P.V.P. en nuevo).

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95,–

1759

3 ALBUMES G.B.E. con hojas de ESPAÑA 1950-1988 con estuches transparentes.

Albumes 120€ y hojas 550€ (P.V.P. en nuevo). OCASION. A EXAMINAR. 

. . . .

35,–

1760

ALBUM LINDNER con hojas de todos los ESTADOS ALEMANES (buena conservación). 

Además álbum MARINI con hojas de ALEMANIA (3º Reich). OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1761

2 ALBUMES PARDO con cajetín con hojas OLEGARIO para sello de ESPAÑA

1977-1995 montadas con estuches negros (475€ P.V.P. en nuevo). A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1762

2 ALBUMES: 1 EDIFIL de piel en rojo con hojas 1936-1949 cartulina y 1950-1959

papel blanco y 1 PHILOS con hojas FILABO 1960-1963. Todas para bloques de

4 con estuches transparentes. Albumes 400€ y hojas 690€ (P.V.P. en nuevo). A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1763

3 ALBUMES de distintas marcas con hojas EDIFIL y ANFIL de ESPAÑA 1971-2002.

OCASION. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

30,–

1764

4 ALBUMES (3 EDIFIL Y 1 FILABO) con hojas de ESPAÑA 1950-1980 y TORRES

1984-1997 con estuches negros. Albumes 150€ y hojas 730€ (P.V.P. en nuevo).

A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1765 6 ALBUMES: 2 MARINI (sin hojas) y 4 para sobres (2 sin hojas). . . . . . . . . . . . . LIBRE

1766 6 CLASIFICADORES de 32 hojas (64 páginas). Bien conservados. A EXAMINAR. . . . LIBRE

1767 CAJA conteniendo clasificadores de diversos tamaños. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . LIBRE

1768 CAJA conteniendo cientos de fichas negras de segunda mano, suplementos de

ESPAÑA de varios años montados y sin montar (gran mayoría de FILABO), 2

álbumes con hojas para sobres, hojas sueltas para sobres y 1 guardapliegos. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1769 LOTE de 4 cajas con material filatélico vario, mayormente álbumes y clasificadores.

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

O T R O S  C O L E C C I O N I S M O S

1770

3 BARAJAS de pinturas, una especial pinturas PROCOLOR, otra pinturas VALENTINE

y una doble PINTURA UNIVERSAL, más textos de psicología y simbología de

los colores, proceso de las cuatricomias y libro de 1994 AENOR. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–



133

1771

4 BARAJAS dobles editadas por LOTERIA NACIONAL, relacionadas con la FILATELIA.

A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1772

6 BARAJAS RELIGIOSAS de colección nuevas (se adjunta relación). Además libro

Historia de los 10 años Pontificado Papa Juan Pablo II con varias fotos y algunas 

estampa. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22,–

1773

6 BARAJAS especiales nuevas de FOURNIER: 3 plástico 100% (refer. 2508-2818), 2 nº

27 con diferentes reversos y figuras dobles y 1 circular. A EXAMINAR. . . . . . . 19,–

1774

8 BARAJAS nuevas del nº 20 de FOURNIER (Rev. rojo y azul). 

. . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1775

9 BARAJAS colección nuevas, en estuche, bandeja/faja. Se adjunta relación. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1776

9 BARAJAS (4 de magia). A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

13,–

1777

10 BARAJAS de colección. 9 Entre las 100 mejores según ASESCOIN (se adjunta

relación) y 1 XOGO GALEGO con timbre sobre naipes (raro en 4 de bastos). 

. .

30,–

1778

13 BARAJAS FOURNIER diferentes (ref. 1, 12, 20, 21, 39, TITI, etc...). A EXAMINAR. 16,–

1779

19 BARAJAS internacionales diferentes: 8 de ITALIA, 7 de EGIPTO, 1 de HUNGRIA y 3 

de RUSIA. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

30,–

1780

2 TOMOS de ´LA BARAJA ESPAÑOLA 1750-1950´. Volúmenes I y II editados por

ASESCOIN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1781

3 CATALOGOS DE BARAJAS: LA BARAJA ESPAÑOLA DE 1750-1950 (TOMOS I y II)

y TESTIMONI HISTORIC DE NAIPES COMAS y artículo sobre naipes. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32,–

1782

4 CATALOGOS: REGISTRO NACIONAL DE NAIPERAS ESPAÑOLAS (SIGLO XIV a XX),

REGISTRO DE LOTERIA NACIONAL y otras (1812-1992) CATALOGO IRIS

(ofertas de barajas de todas las épocas) y EXPOSICION TAROTS DE AYER Y

DE HOY. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1783

CALENDARIOS FOURNIER. Lote de 200 calendarios de bolsillo diferentes. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1784

CALENDARIOS DE CHICAS. Lote de 600 calendarios de bolsillo diferentes. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1785

CALENDARIOS DE FUTBOL. Lote de 600 calendarios de bolsillo diferentes. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1786

CALENDARIOS. Lote de 1.040 calendarios de bolsillo diferentes. Agrupados por años

(2005-2015). A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1787

CUENTOS. 12 Cuentos (6 de WINNIE DE POOH). A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1788

ENTRADAS DE TOROS. Album conteniendo más de 400 entradas. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1789

ETIQUETAS DE VINO. Colección de más de 450 etiquetas montada en álbum. También

hay etiquetas de LICORES. Hay antiguas. INTERESANTE. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1790

HISTORIA DE ESPAÑA de 1960 (edelvives), más CALENDARIOS varios, 4 en formato

libro, agenda de 1946, s/caballos y 32 CALENDARIOS de bolsillo. 

. . . . . . . . .

LIBRE

1791

TARJETAS TELEFONICAS. Album conteniendo 369 tarjetas: 216 de BELGICA y 153 de

REP. CHECA. En apariencia sin repeticiones. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1792

TARJETAS TELEFONICAS. Album conteniendo 295 tarjetas: 167 de BRASIL y 128 de

RUSIA. En apariencia sin repeticiones. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1793

TARJETAS TELEFONICAS. Album conteniendo 338 tarjetas: 186 de CHIPRE y 152 de

ESLOVENIA. En apariencia sin repeticiones. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1794

TARJETAS TELEFONICAS. FRANCIA. Colección de 310 tarjetas montada en álbum. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1795

TARJETAS TELEFONICAS. FRANCIA. Colección con cientos de tarjetas montada en

álbum. En apariencia sin repeticiones. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1796

TARJETAS TELEFONICAS. Album conteniendo 223 tarjetas: 127 de REINO UNIDO y 96 

de AUSTRIA. En apariencia sin repeticiones. A EXAMINAR. 

. . . . . . . . . . . . .

LIBRE

1797

TARJETAS TELEFONICAS. TURQUIA. Colección de 291 tarjetas montada en álbum. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE
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P O S TA L E S

1798

EXPOSICION INTERNACIONAL BARCELONA 1929. 3 Estuches de 10 postales

fotográficas cada uno: A Serie V, A Serie VII y B Serie VI. OCASION. . . . . . 15,–

1799 COLECCION de 225 postales antiguas españolas montada en álbum. OCASION. A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1800 COLECCION con 340 postales antiguas españolas montada en 2 álbumes. OCASION.

A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1801 COLECCION de 370 postales antiguas españolas montada en 2 álbumes. OCASION.A

EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1802 COLECCION de 425 postales aprox. antiguas españolas montada en hojas de álbum.

INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1803 LOTE con 300 postales aprox. en color. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1804 LOTE de 470 postales aprox. en color. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1805 CAJA conteniendo cientos de postales de diversos años (la mayoría modernas) y

temas. OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1806 2 CAJAS conteniendo postales españolas en color. Hay miles de postales. OCASION.

A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1807 ALBUM conteniendo 153 postales antiguas de varios países (53 de Portugal).

OCASION. A EXAMINAR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

DURANTE EL MES DE AGOSTO NUESTRA
OFICINA PERMANECERÁ CERRADA,

ROGAMOS RETIREN SUS LOTES ANTES
DEL 30 DE JULIO

HORARIO DE JULIO
Lunes - Jueves:

Mañanas: 9:30 - 13:30

Tardes: 16:00 - 20:00

Viernes: 9:30 - 13:30

28



Lote N.º
OFERTA
(sin 20 % )

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

Lote N.º
OFERTA
(sin 20 % )

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

Lote N.º
OFERTA
(sin 20 % )

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

ESPARTEROS, 1 2º - 28012 MADRID
Tel.: 91 521 65 68 / Fax: 91 522 92 64

e-mail: csm@csubastasmadrid.com www.csubastasmadrid.com
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No escriba en este recuadro, por favor.
Do not write in this space.

Escriba en mayúsculas su nombre y dirección.
Please write in block capitals your name and adress.

HOJA DE OFERTA

N.º

ANTICIPE SUS OFERTAS POR TELEFONO (HASTA EL JUEVES ANTERIOR A LA SUBASTA), FAX Ó E-MAIL.
Las ordenes se recojerán hasta las 17:30 h. del Viernes anterior a la subasta.

Todas las ordenes adelantadas por telefono deberán confirmarse por Fax, Correo ó E-mail.

D. .........................................................................

Domic. .................................................................

Ciudad .................................................................

Prov. ............................. Tel:. ..............................

e-mail:..................................................................

Deseo que se me adjudique como máximo ......................................................... uros (límite mínimo 300 uros.)
I wish to limit the total amount of my purchases to .................................................... uros. (minimum for any limit 300 uros.)

Sus datos  personales  formarán parte de un fichero legalizado de CASA DE SUBAS TAS DE MADRID,  S.L. ubicado  en
c/ Esparteros 1 - 2º, 28012  de Madrid, con la finalidad  de gestionar su encargo y  e l envío  de información  de nuestros
productos  y servicios.  Sus datos podrán  ser comunicados  a empresas del grupo según las necesidades de su pedido. Tiene
derecho a acceso, rectificación,  cancelación  y oposición mediante  escrito  dirigido al Responsable del Fichero .

Fecha/Date ......................................................................
Ruego sean aceptadas las siguientes Ofertas
Please bid for me on the following lots

FIRMAS/SIGNED:

DNI/NIF: .........................................................................

1 Y 2 DE JULIO DE 2022



EL PAGO PUEDE REALIZARSE
1 - Cheque nominativo.
2 - Transferencia bancaria:

Banco Santander: 0049 2990 24 2514585664
IBAN: ES 70 0049 2990 2425 1458 5664B IC: BSCHESMMXXX

Sabadell: 0081 0200 23 0003877098 (NUEVACUENTA)
IBAN: ES 52 0081 0200 2300 0387 7098 BIC: BSABESBB

3 - Tarjeta de crédito.

COMPRAMOS
PAGAMOS AL CONTADO LOS MAS ALTOS PRECIOS DEL

MERCADO

INTERESA COMPRAR

• COLECCIONES DE TODOS LOS PAISES DEL MUNDO, sellos
nuevos y usados, bloques, cartas, etc.

• ACUMULACIONES, STOCKS D E COMERCIANTES, etc. d e
cualquier país, en nuevo y usado.

• PRUEBAS, VARIEDADES Y ERRORES

• HISTORIA POSTAL. Cartas prefilatélicas, documentos, grabados, libros
etc. todo relacionado con el correo

• ARCHIVOS DE CORRESPONDENCIA. Cartas con o sin sello ante-
riores a 1940

• COLECCIONES ESPECIALIZADAS. Estudios de emisiones, matase-
llos, etc.

• MONEDAS Y BILLETES

SUBASTAR
Si lo prefiere, puede usted vender sus sellos, monedas y billetes a través de nues-
tras subastas, le podemos ofrecer, las mejores condiciones del mercado:

• IMPORTANTES ADELANTOS DE DINERO EN METÁLICO,
de las estimaciones, en el momento de la entrega de los sellos.

• AMPLIA DIFUSIÓN, nacional e internacional de los catálogos

• AGILIDAD, máxima rapidez de gestión

• DESCRIPCIÓN detallada y especializada de los lotes

• GARANTÍA POR ESCRITO de la venta

SI DESEA VENDER, NO LO DUDE, PÓNGASE EN
CONTACTO CON NUESTRA FIRMA.

PRÓXIMA SUBASTA, 2 DE JULIO DE 2022
Plazo de admisión de lotes: hasta el día 13 mayo de 2022

DISCRECIÓN ABSOLUTA

22 DE OCTUBRE DE 2022
hasta el día 9 septiembre de 2022



217

420

417

181 258 302 306 380 693

187
213

348

269
366

381

469 554 668

427 458 481 512



705A 729 730 783

738 742 753 804 820

796 814 819 823

812 831 841 848 850

835
854 887

907

855 856 857 859 876 889




